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SECYION £ : IDENTIFICATION PE Li SUBSTANCE/DU REDELA ENTREPRINE

L1, idontifieatonr do predunit
Nom duo produit : SOFT (FDB N*1460)

Code du prodult : B0401-1

12, Utitisations identifides pordincatos ds kn rubstanes ou dn mdiongs of stiilantlens ddconselllisy
Lotion de isvage pour les maing

13, Rencolgnsments conesrnant Jo fearmionour do Ia flehe da derndae do nienrkts
Refcon Socisie : GRUUPE PROP, .

Adrense : 6, aquare do I'Opéra Lonis Jowrvat 75009 PARIS Fremve.
Téldphono : 01 426607 11. Pwx : 01 432 66 09 35.
geprop@orop. i

14. Raméro d’appel d"argence 1 +33 (0)1 45 4359 8,
Soclét/Orgenisma : INRS / ORFILA Iitip/Awvrw. centres-antipodson.net,

Antrel nemdres 4°;ppsl d'urgsncs
mmm:mmm:mm&wm:mmmm
Ostecreich : Vergifiungeinformationssentralo Vienna: +43 1 406 43 43
Dsutschland : Gifinotruf Berlin: 445 30 19240
Buigarls : Emergency Madical Institute Pirogov: +355 2 9154 409
Hrvaisky : Polson Control Contre Zagreb: +358 12348 342
Danmark : Polson Hotfine, Bispehjerg Hosplish: + 45 22 12 12 12
M:TMWM&WH&NS&MW
Boatl : Bstomion Polson Inkemation Centen: +373 62 62 379
Soomi, Fialead : Finlad Polsen Information Cantre-358 8 471 957
Greece : Podsons Information Centre: +30 21 07 79 3777
Magysranzig : Health Toxioologloat Information Bervice: +36 8020 11 99
Troland, Kire : Ireland Notional Polscas information Centre: +333 1 8379564
fsiand : Ieland Polson Infhrmation Cantre: +596 339 111, +354 343 2222
lalls : Centro Antivelend, Roma: +39 05 309 4343
Eadvija : Letvian Polpons Informetion Centre: +371 6704 2473
Lisinova : Apsinuociiim kontroles ir informucijos biurss: +370 2 35 20 52, +370 637 53378
Misitia ; Mater Det Hoopitel: + 335 21430000
Norge, Noreg : Nerwey Folsons Information:+ 47 22 591300
Nederlend : Nelonsal Vergifiigingen Informstie Cazsram: +31 30 274 88 88
Polim : Poland Pricon Coatra] and Infemstion Centre, Warsavy: +48 22 619 €5 54, +48 22 619 03 97
Pastugal : Centro de Informagio Antivenenos; +351 21 330 3284
Rométnls : Spiaiul de Urgenta Floresson: -+40 21 230 8000
Upited Kingdou : Guy's & 8t Thomas' Poisons Unit, London: +44 $70 243 2241
Slovensko : Natlonal Toxicologioal hnformation Ceotre ; +421 2 54 77 4 168
Slovenija : Poison Centre: + 386 41 650 500
Sverigs : Gifiinferationsoentralon, Stoakholm: +46 § 33 1231
Scrweis, Sulsse, Svizsors, Svizr : Swiss Toxicologioal Enformetion Oentre: +41 44 251 31 81
Ceako : Toxioologioal faflormation Centre: +420 22 49 192 93

2.1, Clzpsification de In substance ou dn mélange

Conformément su riglsment (CE) n® 1272/2008 of 23 adaptations,
&mmmmpawmvwhmwmmmmanhm
QMMMmhMmhMMMVMMde(MHWJ ot E).
uwmmWaWWMMMtMMnmmum
normales dutilisetion
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Conformément aux direetives 67/%48/CEE, 1999/48/CE ot lears adaptations.
Co mélange ne préscnte pas do danger physique. Voh-h-piﬂuﬂmmlummﬁﬂupﬂmdmhw.

2.2, Eliments 2" étiquetags

Lo mélange est i naage cosmnétique rincé.
Conformément au riglement (CE) n® 1272/2008 ot ses adnptations.

Etiquetage additionne] :

EUH210 Fiche de donnees de séourité disponibile muy desande
4., Autres dangers

Le mélmge nz contien prs de Substances axtrémement préoccupnntes’ (SVHT) poblides prr "Agenee Europeensie doe Produis Chimigues
(ECHA) s=lon 'artlele 57 du REACH ; hnp:echieuropit eilft/candidhte-Tls-1uble

Le mé&lange ne répond pmo mu eritéres spplicablos sikx inélanges PHT ou vPvB, conformbment Iannexe X1 du reglement REACH (CE) n*
1907300

RTINS 3 PPTRTT i FOMMATHINEG SUE 1 VSIS LT
3.1. Substances

Amwum“mmmmudmlmnpudaAdumme)n‘ 1907/2006.
32, Mélanges

Lampaidiim

- Tl e
Hiesti et (LE)

AR
Informations sur les compossnts ¢
lqumumlMilmmmmhmd'mdﬁmmhumdem

D'une maniire générale, en caa de doute ou si des symptdmes persistent, toujours faire appel & un médecin,
mmmmmtmmmm.
4.1. Deseription des prezmiers sscours
En cas de contact avee los youx |
Endumlmlumlmhmédmmutlbmdmmadelm
Ea eas d'iugestion :
Oonmlbrunmédulnonluimml'ﬁqnm
umamm-nm.nmumn
Aucuns dornée n'est dispanible,
4.3, Indication des éveutuels seins médieaws immédints ot traltements particuliers néceasairss
Auounie donnde niest disponible.

" BECTION 3 : MESURES DE LUTTE CONTRE L INCENDTE
Non inflxmmable.
8.1, Meywas d'extinetion
Moyens dextinetion sppropriés
Eu cas d'incendis, utiliser ;
= dlaxyde de carbone (CO2)
poudres
mouese
= sablo seo
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Moysny d"axtinetion insppropriés
En cas d'incendis, no pas utiliser :
~ jot d'omm
umMMmuonmuhthHMnuwdumlhm
Un incendio produira sonvent une épalsse fumée nolrs, L'mmmaﬂewﬂmmmmduﬂmpwhm
No pas respirer los fumées,
En cos d'incendie, paut se former :
~ monoxyde de carbone (CO)
= dioxyde de carbone (CO2)
53. Consells aux pomplers
Aucune donnée n'cst dispocible.

SECTION 6 : MESURES A PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE

6.1, Précautions ndividuslles, équipement de pretection et procédares d urgence
um&ummammmmmm&

Les intervermnts soront équipés 'équipemints de prometions individuslles eprogriés {Se pbftrcr & le socton §).
6.2. Précautions pour la protection de Fenvironnement

Contenir et recualllir Jos fisites avec dos matérimm sbsorbants non comibustibles, pal cxemple  seble, teere, yermisulite, torre de dininmées
dans des fits en vue do I'élimination des déchets,

Empécher wute péubtrution dens les fpowes ou cours dean
63 Méthodes et eatdrial de conllemnt ot de nettoyngs

Nettayer de priféronce fvecnn détergent, eviter [wiilismtion de solvesiy
64 Hiference & o ‘wurtres sections

Aucmne donngs n'en disponibiec

Let prescriptions relatives s focsin de stockage sou wpplicables nox ateliers o6 eif munipule le mélinge.
7.1, Précautions A prendre pour une manipulatisn ssns denger
B¢ laver les muion sprts chagoe milistics.
Prévention des incendies 1
Interdire I'sccbs mux personnes non sutorisées,
Equipeeents et procédures recoomandis ;
Pour Ia protection individuelle, voit 1a section 8.
Obmlupﬁwﬂmhdiqumml'ﬂqmﬁdqmludshmmhmdehmﬁmdum“ﬂ.
Equipessents ot procédures Interdits :
nanmndaﬂmn.mwubdudmluhmdlemﬂmpumﬂm
Taconmniumh-pmmhﬂurﬂdummmd'mwm
Aucutie donnde n'est disponible,
Ewmballzge
Toujours conserver dans des mhlhgud‘mm&imldmﬂquleddﬂm

7.3, Utilisation(s) finaie(s) particulitre(s)
Aucutie donnée n'est disponible,

CSECTION R - CONTROLES DE L EXPOSITIONPROTYCTION INOIVIDUTT LF
8.1. Paramiives de contrile

Valours limites d'exposition professionnells 1
-Ammnvmmmmcmmdewmmmmmmamvm 2010)
CAS TWA: STEL : Colling : Définition :  Critdres :
36-31.5 10 mg/m3 . -

- Franoe (INRS - EDS84 2008) : _

CAE VMEppm: VMEapm3 : Vikppm ; VLE-mg/m3 © Motes : TP N ¢
56-81-5 - 10 .

82, Controles do I'uxpusition
Moesures de protection Individwsils, tslies que s équipsments de protection individoelia
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Wﬂmmwamhﬂﬂmmumm.
wluémﬂpmdemeﬁmMVMdmdetmll'émdehmamvﬂ

Lnndll'ulilinﬂm.upumlﬂ‘.hﬁawm«.&lwnhwmmmnmmﬂlhﬂmmmmﬂhﬂm
adéquate, surtout dans les endrokts clos,

= Proteetion des yeux / du vieags
BEviter le contact avec les yeu.

= Frotectien du corpa
hpmomnlputmmwmdlmnﬂrémﬂhemmhvé.

SECTION ¢ : PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIGUES

9.1. Informations yur los propriétés physiques st chimiques essentislies
Informations ginérales
Etst Physique : Liquide Visquow,
Couleur : inoclore
Odewr : inodore
Informations importantes relatives A In santé, & ia sécurité of A I'environnement
pH: Non préciss,
Aocide falble.
Intervalle de point d'éclair : Non concemnad,
Pressiom de vepeur {(50°C) - Nou concerné.
Densnd - 1.025- 1,035
Hydrosolubiliné ; Soluble.
Viscositd : 2000 - 3000 mPas
92, Autres informations
Aucuns donnée n'est disponible.

TV TN bit 1 177 §F 1 OEACTIVIT
10.1. Réactivité
Aucuns donnée n'est disponible,
10.2. Stabilité ehimique
&mumeﬂumu&mﬂpﬂlﬁmamwmmumﬁml
10.3. Possibilitd de résctions dangereuses
Aucune donnée n'est dispanible,
10.4. Conditions & éviter
Evitey :
~lo gel
10.5. Matjires ncomputibies
Mhodnlhdodiwnpulﬂnninwm
hd‘wmpodﬂmﬁumlqupmdimmmu:
~monoxyde de earbone (CO)
= dloxyde de carbone (CO2)
SECTION 11 ; INFCRMATIONS TOXICOLOGIQUES

111 Informatiens sur les offvta toxicologkqum

Aucune donnée n'est disponthle,
11.1.1. Substances

Aucuns information toxioologique n'est dispanible sur les subatances,
11.12, Mélange
Carrosion cutande/irritation cutands :

Légérement irritant

Evaluation du potentie] irritant cutné aigu chez le volontaire - Paich test 24 henres
Semsibilisation respirateire ou catanée :

Aucune réection do sensibilisation o's &6 obsorvée

{écatde PSHM selon Marzulll ot Mafbaok)
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SECTION 12 : INFORMATIONS ECOLOGIQUES

12.1. Toxlcltd
12.1.2, Mélanges
Aminhmﬂmdehnﬁdﬂlqulﬂqun'mdhpmiblemlumﬂmn
122, Persistanes et dégradablitti
Aucune donnée n'est disponible.
12.3, Potentie] de bloaccumulntion
Anoune donnée n'est disponible.
124. Mobilité dans le sol
Aucune donnse a'est disponible,
12.5, Risultats des évaloatiéns PBY st vPvB
Aucune donnde n'est disponible,
12.6. Autres affets néfastes
Aucune donnée n'ost disponible,

SECTION 13 : CONSIDERATIONG 'RELATIVES A L ELIMINATION

Une geion spproprids des déchets iy mélsage <tivu de san récipient doit Are dtfermibnde conformément win dispositions de Ja directive
HORAATE,

13.1. Métkedes de traltemant des déchets
N pes dévesner duins les Egoiits ni dan Tes opury dean
Diehots |

L& gestion des déchets e fRI. netew mostire e dasiger ln sanid hptnaite et @ moire A Venvirormemeny, el mtioame] i erder de risgue pour
Vs, ey, le mol, s Buse o-ts Aore

Recyeler o4 dlindne conformémest s Iegistations en vigusur, de préficeece e 4 esllectonr ou une erreprise ngitée
Ne pas comtamitner Ie sal ou Peny gyves ey déchets, o pis prucéder | lew &liminathon dmns 1'environssmem

Embuilsges nouilbds ¢
Vider pompltsement le réeiplent Conserser V&igtrette sur le récipient

Remettre i un éliminateur agréd,
" SECTION 14 1 INFORMATIONS RELATIVES VIS AU TRANBPORT
Exemptd du classement et de l'étiquetage ‘Transport .

hmnpmluproduitmhmanmtmdlmiumldolﬂnnmllmhduRlemlnlll.del'mDGpmhm.etdel'OACUIATA
pmuleu-mpmwmmnmou-nmazom-mcm.\mzom

SECTION 18 : INFORMATIONS WEGLEMENTATRES
18.1. lill-o'lhﬂolﬂllhhﬂu particolibres & ia substance ou an mélange an matibre de séeuritd, ds sunté ot d’savironnement
- Inform:tions relatives & In classifieation ot i 'itiquatage figursat duns is section 2 ;

Lnﬁdanmmmvmmmmﬂmm:
-DMVOWMI/CEEGtHIpﬁﬂm
- Directive 1999/43/CE et sos adaptations
- Riglement (CE) n° lzmmimdmmluighnmt(m)n“mn
= Informations relstives i Femballage ;
Aucune doxnée n'est dispondble,
- Dispositiens particulibres :
Aucune domée n'est disponible.
182, Evalustion de Ia sécurité chimique
Aucune donnée n'est disponible,
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SECTION 16 : AUTRES INFORMATIONS

Les conditions de travail do Tutilisateur ne nous étemrt pas connues, les informations données dans la présente fiche de séowrité sont basées sar
Pétt de nos comaissances et sur leg réglementntions tent nationales que commmnamytaires,

Le mélange ne dokt pas &re utilisé & d'antres usages gue ceux mpéoifiés en section 1 sans svoir obtenu u préalsble des instructions de
mpnipulstion dosites.

I est toujours de In responsabilité de l'utilissteur de prendre toutes les mesurcs nécessaires pour répondre eux exigences dea lois et
réglomentations locales.

Lew informeations doandos dans la présente fiche de donndes de sdcuritd duivent Stre considérées comme une description des exig=ees e

séourité relatives & ce mélange et non pes comms une garantio des propridiés de cohicl.
Libellé des phiruses H, EUE ot das phrasss R mentionunées & ] section 3

H313 Provagque une ieritstion cuteniée,

H3s Provoque des 1éslons oculsires graves.

R38 Irritmnt ponm la pea.

R4l Risguee dt: Msions ncminires groves.
Abrévistiens :

ADR  Aceond curepden relmif s bwaport intermistional de mirchandlses Dangercuses par |a Rolile
IMDG - Intenmtional Maritime Datigerotis Guods.

IATA : International Alr Tranaport Assoclsiion.

AC) ¢ Chrgmtiisadion de ' Aviation Civile ntermetionsle

RID * Regulations ciiteemning the bntzmutional sarage of Deageroas goods by el

WOK - Wasiergefhrdungsklasse ( Wates Hasard Clnss)
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Prodene Kiint FICHE DE DONNEES DX, SECURITE FISE-939642
(Riglemont REACH (CE) * 1907/2006 - n® 453/2010)

MIGE 3T DI La BOCIETR/L BN TREPO0m

m:&mmm-mm-mmmmsmmvmmwm
Téléplona : +33 (0)1 G09S 4900, P : 433 (9)1 60 93 49 4,
m. RGeSt den ouled s AN

ﬂAthﬂ'ﬂMﬂ'm:ﬁ'@m sasm,

m:mmmmﬂmmmn
m:wmmrmmwzssmszwmmmn
Milta : Mater Del Hospital: + 356 21450000
Nmm:mmmﬁmzzmm

M:mem:muunuﬁ
m:mm+mumm
m:wmmmmn
mmmm:mwmmamum 3
m:wmmmnmmu

SECTION  ; \DENTIFICATION DS DANGERS o -
4.1 Clasification ds In substance on dn milange

ﬁmhmmdﬁﬂmﬂmmdhnlﬁnﬂul

&mﬂmmnﬁmmkwmvwhmcmmhmmmmhm
Qnﬁnaum”kt_mhm
ﬁﬂuuMmhMmeWﬂmiMﬂumuMhhm

22, Ermonts d'Stiquetegs
umummnwmmnmm
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mummmmmmmmmnmmm
Aucun élément d'éticueiage n'est requis pour os métanga,

2.3. Autres dangers
Aucunw donnée n'est disponible,

SECTION 3 : COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOBANTS

MWMMMM&MMIWBMAM&MM(CR)# 1907/2006.
3.2. Milanges
r'_lllr..:" :.I = CER) y22 2900
[TIEA M7 T .-'-Hf.u

= T3 TP YT
D‘mnmiht:&uhﬂ:.mmﬁtﬂnmwﬁhqmplﬁmupuML toujours feire appel § un médesin
NE JAMAIS rion faire mgérer i une perionne tnoohscients

4.1, Deseription des presaiers seconrs
Ex cas d'ingestion ;

Congulter un médecin em hui montrant Mtiquette,

4.2. Principaux symptimse of offets, algus ot diffieds

Autme donnée n'est disponible,

4.3. Indieation dea Sventusls solns médieanx immédiate et traltements partiouliers néceszalras
Alerite domnde n'esl dispemible

SECTION 8- MESUREE T LUTTY CONTRE T, ANCENDIS
Non inflenmable.
5.1. Meyems d“sxtinetion
S.an;mprﬂm&nrhﬂhltdnhwbﬂuumdumihw
Un incendie produira souvent une épaisse fumée notre, L'exposition mox produits de décomposition peot comiporier des risgues pour Lo saté
Ne pas respirer les fumées.
En cas d'incendie, peut se former :
= monoxyds de carbone (CO)
= dioxydes de carbone (CD2)
5.3, Consells aux pumplers
Ancune donnée n'est disponible,
SECTION 6 : MESURFS A PRENDAE EN OAS DF DISFERBIDN ACCIDENTELLY
6.1, Précautions Individuelles, éguipement de protection et procidures 3" urgeuce
So référer mnx mesures do protection énumérdes dans los sections 7 et 5.
Pour Ins seconristes
mmwmemmummumm«(&mmmn

6., Précsutions pour In protection de I'snvironzsment

Comhumdﬂirhsﬁtumduuﬂrlunbmbuummbuﬂbh.mmh nbile, torre, vermioulits, ferre do distomdes
dans des f0ts ¢n vue de l'élimination dey L

Empboher toute pénétration dans les dgouts ou cours d'eaw.
ﬁmunlﬂﬂdiaunﬂmntndom

Nettoyer de préfiirenice avec un détargent, dviter Matilisntion de solvants,
4. RifSroncs & d'autres sactiony

Aucune donnée n'est disponible.
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- SECTION T: MANIPUTATION ET STOUKAGE

hmﬁpmm“m&mmmmumm«dmmmum.

7.1, Préeswtions & preadre pour use manipulation sans danger
Se Inver les mainy aprie chague ytilisstion.

Prévention des Incondles ;
Interdire l'acols mux personnes non aatorisées.

Equipemeats of procédures recommandés 3
Pour la protection individuelle, volr la section 8.
muwmmmmlwmmmmwmmnhmdumﬂ

Kquipemsnts ot procédures interdits :
nmmam.muuMnﬁmhmwhmmum

72. Conditions nécoasaires pour assurer In sbeuritd du stockage, tonant compte ¢ "éventusiles imeompatibilitis
Aucane donnée n'est dispanible,

Emballage
Toujours conserver dens doa embelisges d'un mutérieu identique & celul dorigine,

73. Utilisation(s) finale(s) particnlidre(s)
Aucune dormés n'est dizpouible,

SKCTION 3 ; CONTROLES DE L EXPOSITON TROTECTION INDIVEDUELLS
8.1, Purmnitres ds contrdle

Valours lmiine d'axpusition professionnslls :
= ACGIH TLV (Americsn Conferenco of Governmental Industriat Hyglenists, Threshold Limit Values, 2010)

CAS TWA STEL Celling : Définitlon :  Critbres :
64-17-5 1000 ppm -

= Allamagne - AGW {BAuA - TRGS 500, 21/06/2010)

CAS VYME ; VME ! Dépassement  Hemargues
64-17-8 S0mim3  960mp/m3 20 DFo Y

= Fance (INRS - ED984-:2008) :

CAS YMEppm:  VME-mgmd: ViEgpm:  ViH-mgimd - Neotes: TMPN®:
54-17-5 1000 1900 5000 9300 . o4

8.2. Contriles de I'axposition

Masurw de proteetios individuells, tellos qus les équipements de protection iadividuslle
wnmmmamwmmnmmm.
Bmhluémﬂpmdamnuuimmmmmmmmﬂm&hdamﬂ.

Lmdel'nﬂlhlﬂon.umm.hhﬂﬂnm.ﬂnkmﬂhvuhwwmmmhmwwm
adéquate, metout dans leg endroits clos.

-Protection des youx / do visage
Eviter le contect avee les yowr,
Uﬁlhuduwmﬂmomllhuomwumluprojuﬂmdﬂqdk.
AmmmMUumammmanmmahmmmm
= Protection des matns
Mdumhammmmmhmmwww“nhpum
= Protection du corps
Le porsonnel portora un vétement de travail rdguliscement lave,
Ammambmmmmmmummnmmmemhm.

SECTION @ : FROFRIETES PEYSIQUES KT CHOMIQUES
9.1. Informations sur les propriétés physiques ot thimigues ssssntiolles
Informstions généralm

Etat Physiqoe : Liquide Fluide,
Informations impartantes relatives A Ln sunts, & In sécurité of & I"stvironnement
pH: Non cancernd,
Polnt d'dolair ; 62.50 °C.
Presalon de vapuip Tndérisure & 110 kP (1.10 bar),

Densits : 1



PICHE DE DONNEES DE SECURITE (91/15S/CEE - 2001/58/CE - 180 1{314-13 Verslon 3.5 (13/11/2012) - Page 4/6
Nom: [ INGETTES PRODENE ABEPTIL (FDSUL233) - TSA 84 Société: Labarstoires PRODENE KLINT

Hydrosolnbilits : Inpoluble.
Cos donndes canoarnent s solution d'imprégnxtion,

9.2, Autres informations
Aucune dommée n'est dispordble.

10.1, Réactivité
Aucunp donnée n'est disponible.
10.3. Btabilits chimique
&mmm“cﬂﬂmhmﬂu“mmmdﬂuhmﬂml
10,3, Possibilité do rdactions dangereuses
Aucune domnée n'est dispondble.
10.4. Canditions & dviter
10.5, Matiires neompatibles
10.6. Prodults de décomposition dangereux
Le décomposition thermique pent dégager/former :
- monoxyds de oerbone (CO)
= dloxyde de carbone {C02)

11,1, Informations sur les sffets taxicologiques

Aucung donniée n'est disponible.
11.1,1, Substanees

Aucune [nformation tenlealoginne v'en dlaponible s T subsmnces
1112, Miélange

Toxiclté nigus :
Par vole orelo : Aurun et ohaersé.
Eaptee - Spuns
D450 = 30000 mg'kg

anm)dncmcwummmmmm-mummz
CAS §4-17-3 : CIRC Groupe 1 : L'ngeat est cennérogine pour 'homme.

12.1, Taxicité
12.1.1, Sobatances

Aucane information do toxiclté aquatiqne n'est disponible sur los wubstances.
12.1.2. Milanges . _
Mmmm«mw“uﬁqudmﬂmhhmhmﬂmu
12.2. Porsintancs et digradabliité

Ancune donnée n'est disponible.
12.3, Potentisl de hisacecomulntion

Aucune donnée n'ngt disponible,

12,4, Mobilité dans le sol

Aucune dottnde r'ost disponible,

12.5. Réauitats des évaluations FBT ot vPvE

Aucune donnée n'eat disponible,
12.6. Autres eficts néfastey

Ancuno donnée n'est disponible,

SECTION 13 : CONSIDERATIONS RELATIVES A LELIMINATION

UMmeuummmﬂmmumwmmmmmmMmmath

13.1. Méthedes de traitement des dichets
Mo pes deverner duny ey £gouty ni divis les couis @enil



FIUHE UE DONNEHS DE SECUNITE (017 $8CRE - 200148508 - 180 1101813 Viersion 380 141) 120} 2 - Pege 866
Wawm: LINGETTES PRODENE ASEFYIL (FSUILINY - J4A a4 Sucitid: Laboputoires FRODENE KLINT

Dichets 1

La gestion des déchots se fhit sans mettro on danger h!ﬂlb!hmﬂ.mHldﬂll'mfhnmt,nmmmtﬂhdgrhqu:mm
T'oau, L'alr, Jo sol, 1a fane ou 1a flore,

mmﬂhﬁnuwmwnmmhﬁﬂlﬂmmameMmmmpmm
Nepumhmlmrhnloul'mwwdudlm,mpumuwrﬂlmhﬂmmrmhmm
Embaliages sonillés :
Vﬁcmmhﬂdpmqunm:whwm
Remetira § un éiminateur agréé,

"SECTION 14s INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSFORT
Exeoupté du olssscrment o de I'étiquetage Trampoxt .
mhmmmﬂmﬂmhrAmehmwkmmhmdelmmIlmr.udel'OACIIIATA
pour le franapoct par sir (ADR 2011 - IMDO 2010 - QACIIATA 2012),

EECTION 15 INVORSATHOMNS UG EMPSTAREE

18,1, Régismentations/Ngislstion partientidves i I substence vu au mélange en matiire de sécurité, de santé of d"suviromsement

= Dispesitions partienlidres |
Aucune donnée n'est disponible,
* Ethiuelige des Lincides (Rbgleoient L%a/ 2000, 10872404, SUNIOO, | IMRZ00S, LB 20NN, a1 AEONT o Directive SVRCE) |
Fiam [CAS S i) 1
ETriam(s AT 14700 0% 0]
! W
CHLOITIY DR MiRasTAT M waors  Ndghe I
. 1
L DREERIIE B, At HWesmann 1205y 0i

LH]

-Tﬂcmiumahdhpmhﬂonnﬂunﬂmh%duwnm:
N°TMP Liballé

84 A&uﬂmw”hladmmﬂquﬁulmmm:
liquides mmmumm;"uummn:mm:mamwmwﬁmm
: . o .
aliphatiques tétralrydrofirane; esters; diméthylformamide et diméthylaoétemine;

~ Balariés relevant d'uns survsiliancs médicale renforcée solon le Cods du Travall franculy :
&rvniﬂmemidlulnmﬁméepmulunlu-iﬁMluﬁmhvmdiﬁnhpul‘uﬁchl.#lll-ﬁat‘:mm'umrpechmpi-uu
applicstion:
= Agents oldmiques dangereux: Déoret N* 2603-1234 du 23/12/2003.
mmmmmmmmmuqmmmummmrmm 11 juillet 1977,

- Nomenelature des ixstallntions classies (Verrion 26 (Décambre 2011)) :
N°ICPE Diésignation do la rubrique Régims Rayon
1431 memmmmmummumumummum A 3
1432 Liquides inflammables (stookage ea réscrvoirs manufacturds de),
l.hqmlnmmﬂﬂﬂndﬁadeﬂqﬂdulnﬂmmﬂuvhﬁlhmhlmlﬂompﬂbled’hwmm:
d)Supﬁhunmdplllzswmpauhmc,ymmlumbl(pwlaM;udeduhm A8 4
quﬂﬁhn&pﬂu)ﬁhh&oﬁmdﬂlepdﬁhﬁmmﬁmm@ltsm.
2. stockage de liquides inflarmmables visés & Ja rubrique 1430 : )

8) roprésentant une capacité dquivalents totale supérieure & 100 m3 , A 2
b)ummmmummmWamnuommmmwepmmm. DC
R!glmo-A:mﬂnﬂm;&wmm;n:dﬁmﬁu;!:mﬂmdad'uﬂﬂﬂpuﬂlmm;ﬂ:mhmam&hpﬁoﬂumiwpu
Iarticle L, 512-11 du code de 1'environnement.
Rayor = Rayon d"sffichage en kdlomgtres,
18.2. Evalnation de In sbeurfté chimigue

Aucane donnée p'est disponible,



FICHY DR DONNEES DE SECURITE $9 1 /1 8SCEE « 2001 MELT - (50 11014-1) Verzrom 3.3 (13 1A2012) = Puge dure
Ben: LINGEI'TES PRODENE ASEPTIL [FDSUL233) - TSA B4 Sccitst. | ahireicines PRODTNE KLINT

SECTION 18 : AUTREE INFORMATIONS - - o B — "
Lueond.lﬂouummaehﬂlhnmumm“mlummmmnmﬁndemmbﬁum
|mummm:mmmmmmmm
Lenﬂnnudnltpu&uuﬁlhud‘nmmqmamlp&tﬂaumﬂmIMIMmethuhmde
menipulation éceites.
Ilelttnujmhhmﬂﬂﬁ«lﬁﬂmammlummmm“wmdubﬁa
réglementations locales.
mmmm-ummmamamummmmmmmmma
Mnﬁuiumumwmmm-hm&m

Libellé des plirases H, EUH ot des phrases R mentionnées & Ja ssction 3 :

H228 Liquide ot vapeurs tris inflammables.
R1l Facllement influrmable.
Abréviations :

ALR . Agcord européen relsiif su rmapon irmemutional de marchindises Dengeraieed par e Houle,
IMDG Insmetonat Maritinie Dangerous Goods

IATA : International Air Trensport Association.

OACH - Drgainisntion de PAvieion Civile Insernatinisle

RIDY - Hegulutions concerning the Intemationnl cxrringe of Dangorvas goods by rail

WOK . Wessergefahnhungakinne { Wate Huard Class)



FICHI DF DONNEES UE SECURITE [Régiomem (0R o 190778006 » REAUH) Viendiom 1Y (D200~ Prjge 1)

Nutn: MEDLPROP GEL (FIS K21108) - BISEY Spcidi: Laborutoires PRODENE KLINT - Groupe PROP
FICHE DE DONNEES DE SECURITE FISE-260370

(Riglement REACH (CE) o° 1907/2006 - n° 433/2010)

SECTION 1 : IDENTIFICATION DE LA SUBSTANCE/DU MELANGE T DF LA SOCIETRL ENTREFRIEY
1.1 Identificateur de preduit
Nom du produit : MEDI-PROP GEL (FDS N°1169)
Code du prodnit : 260310-260320-260330-260340-260330-260360-260310-260380-260660
12, Utitisstions identifiées pertinewton do la substance ou du mélangs st tilisntions déconsellése
Prodult désiafoctant
13, Reoseignements concernant I fonralsseur de Ja ficke ds donndes de sécnrité
Redson Sociale : Laboratoires PRODENE KLINT - Groupe PROP.
Adresse : 8, Rue Léon Jonhaux « Z.A. Parlest CROISSY BEAUBOURG, 77433 MARNE LA VALLEE France.
Téléphone : 01.60.95.49.00, Fax :01.60.95.49.49,
catherine. vignot@prodene-klint.com
www.proderie-klint. com
14, Numére d’appel d"orgenes : +33 (0)1 45 42 59 59,
Boolété/Organisme : INRS / ORFILA  http/www.centros-antipoison.net.
Autrss noméros d'sppel d'urgencs
Belgique, Belgid, Belglen / Létzobucrg, Luxemburg, Luxembourg : Centre Anti-Polsons/Antigifoentrom: +32 70 243 245
Osterreich : Vergiftungsinformstionszentrale Vierma: +43 1 406 43 43
Deutschland : Giftnotrof Berlin: +49 30 19240
Bulgerix : Emergency Medical Lnwtiute Pirogov: +349 24184 405
Hrvatska : Polson Control Centre Zagreb: +358 1 2348 342
Banmark : Palson Hoiline, Bispehjerg Heomphal, « 4582 1212 12
Espuls | Teldfons Iratilidh Neckomnl d= Tomlcologle: +34 91 563 04 20
Eestl : Esonian Poirog Informntion Centre: +372 62 69 379
Suomi, Finland : Finland Poivon Information Centre:+358 § 471 977
Groecs : Poisons Information Centre: +30 21 07 7937 77
Mugysrorszig : Health Toxicological Information Service: +36 80 20 11 99
Irclnd, Eire ; Ireland National Polsons Information Centre: +353 1 8379964
faland : Joeland Poison Information Centre: +354 525 111, +354 543 2222
Itatia ; Coniro Antiveleni, Roma: +39 06 305 4343
Latvija : Latvian Polsons Information Contre: +371 704 2468
Listuva : Apsinuodifimu kentroles ir Informacljos buras: +370 2 36 20 52, +370 687 53378
Malta : Mater Del Hoapital: + 356 21450000
Norgs, Noreg : Norway Polsons Information=+ 47 22 591300
Noderland : Nationsal Vergiftigingen Informatic Centram: +31 30 274 58 88
Pelﬁ:Pollndl’olloncmolMMMMWM:MZ!GHGG&,“IZZSIDNW
Portugal : Centro de Informagiic Antivenonos: +351 21 330 3284
Rominin : Spitalul de Urgenta Floreasce: +40 21 230 8000
United Kingdom : Guy's & 5t Thomas' Poisons Unlt, London: +44 870 243 2241
Blovensko : National Toxdcologioal Information Centre : 4421 2 54 77 4 166
Sloveni}s : Polson Cenire: 4 386 41 650 500
Sverign : Giftinformationscentralen, Stockholm: +46 8 33 1231
Schweiz, Sulsse, Svizzera, Svizra : Swiss Toxioologioal Information Centre; +41 44 251 S1 51
Ceako : Toxicological Informution Centre; +420 22 49 192 93

2.1, Clasification de la substanes ou du mdlunge

Conformdéaient sux directives 67/S48/CER, 1999/45/CE ot leurs adaptations.
Inflammabie (R 10).
Irritation oculairo (X, R 36).
1 'inhulntion de vapeurs peut provogquer sommolence # vertiges (R 67),

Ce mElunge ne préscrie pae de danges powr lensironnament. Aucune il & Fenvirstisement t'est comne pi prévisinle dins fes conditions
narmales dmilivesion



mmmmmmcumzmm 8°1907/2006 - REACH) Veralon 1.5 (02/87/2013) - an
Nog: MEDI-PROP GEL (FDS N°£169) - B_ls_ﬂm Boglést: PRODENE RLINT « o h%‘nm
12. Bimouta é'stiquetage
umummlwmmhmm
Mlhﬁm“uﬂmmuhnmm
lmhlubh.lu:
Drpitent Inflemmehle
Phreses do rieque :
R3S Invitunt pour los yews.
R0 Inflemyepble,
R&7 Lwammmwnm
Pirvacon de sdouctis ;
33 huhmamhymhw“munﬁmdmw&hwum
32 Conserver hoes de In poside des cafimts,
845 mmmmmmmnmamnmlmmrm
B3 Na pas respirer ios vapoura,
23, Amtres demmerm
Anomme dormée n'est digpoalble,
SECTION 3 . COMPOSITIORTRNFORMATIONS $i0 LIS COMPORANTS
A1 Fubuianpes
MMMMMMMWMHMAMM“M@#IMM
3.2 Mélanges
. Komposition TRy I —
|Idertification I L ] VI i % [
TNDEX. 03662004 I ETHANG (RS8R, L S aH<Ton |
{CAR: 64175 i
1BC: 2005786 |H 228
| (R4
IPROFANZ-Z-OL. ﬁ'ﬂr'_éha GHSN, Dy i : |
| XLF
| H:224-31%-338 ‘
| I B 113667
IGLYCERINE

SECTION 4 : PREMIERS SEFOQURS
Drome menides pindrale, en csa ds domiz ou ol des
NE JAMAIS rlaz fkire igérer & une psrsomme
4.1 Daseriyption dos promalers sosewrs
o can d"lhalstion

Inoonsciante,

(ETEEEE iy

fymptiemss porsistiot, toujours fiire appal & un médecin.

thMu.hupmkmﬂmﬂl’&lﬂnhmMuum

Ea eas ds contact avec bas yous ¢
Laverg
31 sppani®t une

En cas d" :

En cns dingestion, o la quentits est
Omnhmmdhnhulﬂmm

4.2, Principoux symyptOaes ot ailfots, aigns ot diffirés

Auvoune donnde n'est disponible.

AN

i mmmmamdmlsmhnummhmmhmhm
m.mmwwmmmmm

mw@ummmxmmm“armﬂmmm

4.3. Indierifon duMﬁnhnﬂhuhlﬂhhntuhlwprﬂnhm-

Aucene donnée rest disponible,
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SLCTION § : MESURES DE LUTTE CONTRE LINCENDIE
Inflararnable.
Les poudres chimitfises, le ditoyde de carbone o &8 autres gas SXINCEUm conviennel pow de peuts four.
5.1, Moyess dsxtincting
Refruidir les smballages & proximité des flammes piiy évites les rlsques d'éclnmment den récipients sous pression.
Moywus 4 extinction approprils
Eet tins diinicendie, utilfses |
- dioxyde de curbosie (COT)
- ptiindres
- THidase
- sahle g
Empécher los cffiuents de la lutte contre le fou de péndtrer dans los égouts ou les cours d'eeu.
Moyens d°uxtinetion inapproprids
Fa cas d'incendle, ne pas utiliper
= joi d'eali
£2 Dwngers partlenliers rhaubtant de ls sobraces 0w do milange
Uns incenilie prosdniss sveit e dpalsse fumée ndire. L'uxpoaition s proidiits de decomiponition pei eomponie: Jes raguos o i amiitd
e pas respiner bes fumien
o oo Fincendic, pout s former
= monoxyde ds eachone (CO)
« dioxyds de carbone (CO2)
5.3, Consells aux porijers
Loy intervenants scront équipés Cupparells de protection respiratoire antoncmes isolsnts.
BECTION 6 | MESURES A VRERDRE EN CAS DL DISPERSION ACCIDENTELLY
6.1. Précaution: Individuelles, Squipsccent de proteciion ot precédures d'urgence
Se réféeer qux mesures do protection émumérées daus les soctions 7 et 8.
Pour les non-seconristes
Eviter tout contact avec In pean ot les youx,
Pour lea secouristen
Les imervenants seroni Squipés dlsquipements de prorections indivituclles eppropries (Se réftee b ln section §)
6.2. Pricautions pour Ia protection de I"envirounsment

cmhetmmﬂlirlﬂsmulmdummwmmwmbuﬁhhmmb:uhle,mvcmhﬂhmdadlmnﬂu
dans des 3t en vue de I'élimination des déchets.

Empécher tonte pénétration dans Jes égouts ou cours d'eau.
6.3, Mithodes of matiriel de confinemont of do netéoyage

Netioyer de préféronce avec un détergent, éviter 'utilisstion de solvants,
6.4, Réfirsnce A d'aotres seetions

Aucune donnée n'est dispenible.

SECTION 7 : MANIPULATION BT STOCKAGF

|.g prescriptions rolutives sux liceun de sockage sont spplicables xux steliers o0 en munipulé le mélunge

1.3. Précauttens & prepdre powr wee mandpulntion sess denget
Selnves les mana wpris chaque uiiiisation,
Enlever of laver lot véiements contaminds svant réutilisation.

Priveation des iIncendles :
Munipuler dans des rones bian ventilées
Empécher tn créatinn de concomtrstions Iillemmables ou explosives dans V'alr of éviter les coficentretions de vapeuts NUpémeyres B valeurs
limiey d'eeporltion peofenionnelle,
Evitee 'socumulation des charges éloctrotatiques avec dos branchements sur la terre.

uﬂwwmawammm:mw“thmhndummPorhrduohmmutduvmu
motistatiques et réaliser los sols on mutériay conductenr.

UﬂmhMMMlmmamﬂmmwmmMmﬂmhmqﬂmwm
mlumwnmmahmmmWam.MuamM

‘Ne pas utiliser dos outlls pouvent provoguer des étincelles. Ne pas fumer.

[atetidine Trcody nux pespommes gon aliersécs
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Equipsmends ot precidures recommsndfs
Pour I protection individusile, voir iz saction 8.
Observer los précautions indiquées sar Fétiquette sins quo los rigiementutions de la protection du travail,
Eviter io contect éu méiznge xves los yeut.
Eguipamonts of procidures rterdis :
11 est interdRt de fumer, manger ot bolro dims les locem: ol 12 mdlange st usitisd.
7.2, Comiltions mécossalron poir aczurer b pécarité dn risckngs, teasnt compts 4" tventuelies meompoiibilitic
Antune donnde n'et Gigponiisie,
Siockegs
Conserver hora de Ja poeiic des endlcts,
Conserver lo réclpians hies formd, denz un endroit coc of blen ventilé,
Consaryer & I'dcart & toute sorros @ignitien - Na pas femer.
Temir dinlgnd da touta coures §igaition, da shaleur ot de In humtiee colaire disecte,
Eviter 'scowmuistion de cheoyes decirogtationes.
Fabaliage
Tonjours conserver dans des emballages don moticla identiqua & eslul Sorigine.

Axvcuma donnéa n'est disponible,
SECTION ® . CORIUALES DE L EXPOSITIONYHOTECTION (NpIvIDUELLE o o
&1, Paramitres do contrlle
Vialeurs lmiivs @'sxposition professlonosiis :
= ACGTH TLV {(Amariem Coufaece of Govarnmeniel Industrial Hygloniet, Threchoid Limit Valess, 2010)
CAS8 TWA: BTEL: Collioy : Déficiilzn:  Crideen:
64-17-5 1000 ppm - .
&30 200 ppm 400 ppm -
56-81-8 10 mg/m3 . -
= Allemagne - AOW (RAnA - TRGS 508, 2L06201¢0) :
CAB VR ! YRR - Dépsssement  Remuroras
64u]17-5 Sppmim3  SG0mpmd 20D DFG, Y
87585 200miim3 SWmymd 2D DFG, Y

- France (INRS - EDPO4 :2008) :

CAS VMEppm: VME-mg/m3: ViE-ppm: VLE-mg/md: Notes: TP N :
64-17-5 1000 15090 5000 $300 : B4
67-63-0 . 400 986 . £}
56-81-8 . 10 : . . .

2. Contréios da I"expeciiion
Récwures do pratoction Individuells, tallcs quo ko Squipsmacio ds pretaction ladividuslio
Pisiogranme(s) dobligation du ot Céquipements do protetion ddividuclle (BFT) :

(Hiliser des équipements de protection individuelle propres of carrectsment entretenus,
Sincker les équipements de protection individushe dans un endrolt propre, & I'écart do Is none do travedl.

Lars de Futilisation, ne pas menger, boire ou &mzor, Bolever of laver ke vhisments contamings avast réutilisstion, Assarer wis veptilation
adéquate, surtont dans lea endroits clos.

= Proteetion des yous / du visage
Eviter io oosust evec los yeux.
Utiliser den protections oculaires congnes sontre les projections de Heuide,
Lo port do hanettes cocreciricos nis constitie pes wne protection.

11 ost recommandé uux portecrs de lentilles de contact Futiliser des verres cosrecteurs Jora des travaux ol lls peuvent dtro exposés b des
vapeurs indtantes.

Prévoir des fontines oculaires dans lee stelicrs od le produit est manipulé de fapon constante,
= Protection din carps
Lo personnel porters on-vitement do-trevall nigulibroment lavd,

= Pretosiion reapirateire
Eviter Iinhalation des vapeurs.
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Nom: MEDRI-PROP GEL (FDSN°1169) - B1887 Boci#té: Laboratoires PRODENE XLINY - Groups PROF
SZCITION 9 : PROPRIETES PRYSIQUES &7 CHIMIQUES
9.1. Informations sur les propridétis physiques of chinmiques essentielles
Inform:tions ginérales
Etat Physique : Liquide Fiuide.
Corher tooolore
Odmr ; alocoalisée
Infermations importantes relatives i la santd, & In séeurits of b Fenvironnanent
pH: 6.50 .
Neotre.
Point déciair ; 21.00 °C.
Proamion de vipeur - Non concernd.
Denaité ; 0.350-0,870
Hydrosolubilité ; Soluble.
Visoouiié : 1500 - 2500 mPa.a (20°C)
9.3, Autres informations
Aurune donnée n'et dispunibie
SECTION 10 : STABILIYVE BT REACTIVITE
10.1, Réactivité
Aucune donnée n'est disponible.
10.2. Stabilith chimique

Co mélunge eat stuble mm conditions de manipulation et de stockage recommandées dans Iz section 7.
10.3, Possibilité de réactions dangerauses

Aucune dommée n'est dispanible.
18.4. Conditions & éviter

et epparedl susseptible de prodillee une flameme oU de portes & huote temysniture Uie surface métalligie (brlilein, wres élictrigues fous |
scrn barimi ey 1beine

Evite

= I'acoummulation de cherges Slectrostatiques

- UéchaufTement.

- tn chadrur

« fles Mlanmes o2 surfaces chodes
10,5, Matlirss incomipatibles
10.6. Produlis de décomposition dangereux

La décomposition thermique peut dégager/former :
= monoxyds de carbone (CO)

~ oxcyde de carbone (CO2)

RECTION 11« INFORMA TINE TOSICOOTORGTE S
11.1. Infermations sur les ofivts toxicologiques
11.1.1. Substances
Ancupe isformation toxicologique oest disponible sor jes subsmnoss.
11.1.2, Milsnge
Texielté alguti :
DL30 > 2g/kg (rat}
Ligne directrios 423 do 'OCDE
Corrosion entands/irritation cutands
Non irritent pour 1n peay
Ligne directrice 404 ds 'OCDE
Lisions eculairm graves/irritation seulatre :
Irritent pour Jes W
CHDIE Ligns directrice €08 (BN Iritant/comoulf sigu s les yeun)
Ssaribilisation respiratoirs ou entands ¢
Avcune réaction de sensibilisation n'n é¢ observée
(étude PSHM selon Marzulli et Muibach)
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Moxegraphie(s) dz CIRC (Canéro Internzdizxel do iecharchs sur Is Cooess) §
CAN 67-63-0 : CIRC Groupe § : L'sgenit zet inclassable quent & s cancéroginicitd poor Thomme.
CAS 64-17-5 : CIRC Groupe 1 : L'sgeat est canoésogiue powr Fhornme.

Sabstance(s) dderitofs) doxs ano Selka texioclegiqne do FINRS (Iastitnt N2tenal de Rechorcha of do Séeurit) s
= Propeno-2-0l (CAS 67-63-0): Viir Ia fichs saxicologique 2° 66 de 2009.

THECTION 12 : INFORMATIONS BOOLOEUES
12.1. Toxlelté
12.1.1. Substaneoc
Ansune infoemption de toudnitd smtioe Feet digpontbls gur les subsixaces.
i2.1.2. Milemges
Auouns infrmation de toxloltd covetique n'es: dlspontble sur le mélnge.
12.2. Porsistance ot dgrodaliies
Auovee dovmde n'ect dispenthle.
12,3, Petestlsl ds bleoserauintlen
Ansens deewde oest doponibila,
134, Mobiiits d-me le sol
Augune doemdo o'est disponibie.
12.5. Régult:0s des dyaluations PBT of vEVD
Aucune domndo n'est disponible.
126, Amtres efiets néfustes
Aucune donnée o'est daponibie,

TBECTION 13 CONSIDERA TIONS RELATIVES A L XLIMINATION
Une gestion sppropride des déchets du mélangs et/ou da soa réciplent doit Stre déterminde conformément aux dispositions de 1 dirsstive
JOOROCE,

T LTI W F B, s e

3.1, Misthodes de traitemsent des déchots
Ne pas déverser dans los égouts i dany los oours d'ome
Dichets 1

La gestion des déchets so fait sans metire en danger o senté humslee st 2ame noire 4 Fenvironnoment, of notemment sas créer de risgus pove
'enq, Tuir, o sol, Ia faune ou la flove,

Recyeler on diminer conformémant sux légisiationy e viguenr, de préférence par vm collectsur ou une entreprise arssa,
Ne pas contaminer 1o 5ol ou Fesn svec des déchets, ne pas procéder & leur dltrtnaitoa dims Temvironmamast.
Erabatiages ssuiiby s
Vider compibisavent 1o réciplant, Conserver F'étiquetta sur ko réciplont.
Remettrs § oo Gimicnicm sgrié,
SECTION 14 : INFORMAFIONS RELATIVES AU TRANSFORT
Trancpocter e produit conformémant oux Spositions ds FADR: pour la routs, du RID pour le tufl, de I'TMDG pour I» mex, ot do FOACIEATA
pour s trenspert par alr (ADR 2011 - IMDG 2010 - DACVIATA 2013),
141, Numére ONU
1993
J4.L Nom d'expédition des Natlons nnies
UN1583=LIGUIDE INFLAMMABLE, NS A
isthars! propge vy
14.3, Clagse(s) de dopgor poor le transport
= Clasgification:

3
144. Groups d"emballage
14

14.5, Daugars pour |'snvironnement



FICHE DE DONNEES DE SECURITE (Régloment (CE) n°1907/2006 - REACH) Verminm | 3 (0212612} - Puge 10
Nom: MED]-PROP GEL (FDSN*1169) - BI1SE7 Soulie: Laneentoires PRODENE KLINY - Gruspe PROP

14.6. Préeantions particulidres A prendre par Fuiilisateur

147, Tranaport en vrac conformément i [‘annexs I de In conveution Marpol 73/78 st an recueil IBC
Ancune donnée n'est disponible

SECTION 15 ; INPORMATIONS RECTFMENTATEESR
15.1. Riglhmextations/lighiation particullires i la substance ou an mélangs e matitre de sécurits, de sawté ot d savironnement

gt_m:u-ﬂnmmmmm-uma-mnm:
7] Affections engendrées par les solvants organiques liquides A usage professionnsl :
84 hydrocarbures iquides aliphatiques ou cyecliques seturés ou insaturés et leurs mélanges; hydrocarbures haloginés
liquides; ddrivés nitrés dos hydrocarbures alipathiques; aicools, glycols, éthers de giycol; cétones; aldéhydes; éthers
s diméthy ot diméthylacétnmine;

- Salarlts relevant d'une surveillooce médicaks reafercis selon e Cods du Traveit frangei :
Survelllanoe midicale renforcée pour les salariés affectés & certuine travaox définiy par 1'article L 411 1-6 o jes déeqiss spéoimux pris en
application:
- Agonits chimigues dengeran: Décrer N° 2000- 1254 du 231272003,
Sagrvelllimee médicale renforcde ponr les sabaries qui rénlisent des travims fiuds dem emdsd du || jeillet 197

- Maomuonehiture des [nstallatioay claisdta (Versbon 26 (Miécembire 2011)) ¢
RUICPE  Désignation de ls rubmique Rigime Raym
1431 liquldnhﬂmblu{hﬁnﬂwhdmﬂlnﬁndummmiumhﬂ fe sy Hérvés ddsylliomiion) A 3
1432 Liguitea Lnfummshles {ockage en réservoirs mantfictinds de)
L ue lo quustilé stockde de liquides inflammablen visds f In rubrique 1430 susceptivle o tire préacols ex ;
t]iwﬁn:r'rwhlltllﬂﬂﬁﬂlmhnﬁnﬁeﬂ,lmmlﬂm;mpﬁhﬂ;mnnhm AS 4
dont Ie point clalr e infiésicis & $5°C (carburents 4 ovintion coimprix)
2 siockngn de liquides inflammatles visés & o rubrique 1430 -
-]uplﬁmlmlmnthl totale rupdricure 4 100 md A ]
mwmmmmimmmmmmmmumm 1c
1433 I.up inflanumables (lostallitiona d:mﬂupmd‘mphlda}
A.-_-hﬁlhlm-hmh
Larsqes le quasilid ﬁquwﬂnu:d:llguﬁu inflemmables de In catégoric de référence (cocfficient | visé par
Ie rubrigue 1430) sisceptible §'Bire présente st |
u) nupésicwro i $01
b} wapérizure 4 9 t, mals inférieme 0 A0 ¢
B« Autres [natallaions
Lorwque le Guustité iotale gquiveiente de Hyuides inllunimables de'ls catdgorie de ntférence (cocfBolent | visd par
ta rubrique 1430) sowccptible ‘& présente on -
t) sipérieurs & 10
b} mipéricurs & 1, mabs infésieure § 108
1434 Liguides infiwmmables (inmtellstion de remplissge ou de divritumion & |'exception des sutions secvice visées b e
rubrique 1433)
1. Instalistions de chuegement de vébileules chienies, de renglisssge de réciphente mobiles, le déblt maximum
equivalea de Ulestellabion, pear len ligildes inflammablen de ls cadponie de réftrence (coctTicient 1) &atit -
) supttienr o égal bk 20 m3fh
b} mpdrieur ou fgad & | m3dh rals inférieur £ 20 m3i

8'#

gb-

g:b



FICHE DE DONNEES D SECURITE (Regletseit (UE] 1 159072000 « HEACH) Vogmon | 8020 Prae WE
Nowt MEDI-FROP GEL (FUS N' 1168, - i15€7 Socibid: Leborzivey IFLODINE KLINT - Grogpe PROF

l.hndhﬂmbehlwwdedéd:mmﬁuvmmdépmaﬂqddumuﬂmhl A 1
murtorisation

nqm-mmm;n:mm;n:m@;s:mdwmm;c:Msmmhpﬁmmﬂ

I"article L. 512-11 du code de I"enviromement.

Rayon = Rayon d"wffichags en kilomitres,

18.2, valuation de ln séenrité chimigue

Aucune donnde n'eet dixponible,
SECTION 16 1 AUTRES INFORMATIONS

Les condimions ahmldniﬂﬂﬂmwumﬂmpnmhhﬂhmmmdmmupﬁum Hohe de sfouriié sopt basiey s

lhthmwmhmﬂmhlﬁ;lmmwmlmﬂhwmmm

umdmunaddtpumw‘ﬂlhﬁ'mmﬁquqd&mm“tﬂmIm:wlruh:qm-upmlublrduimm&t
manipulstion écrites. ' '

I-IHIwmkhmﬂiMhmmwummluManmw M exigenors des loh ot

réplemienistions joneales
hhhmﬂmdmﬂudmhmhmhﬂ&ubdmhh%ddvﬁhmﬂd&hmmmhﬁpmde
mmaumummmmmumamm

Libelié ds phruses H, EUH of dos phrapes R muntivanées § In sactios 3 ¢

Hax |- iquide o1 vpeirs tes Inflictrishles

HIIY Provoque e sivitre brritation des yeus

336 Peut provaquer simapleres oy vertiges

R11 Facilement inflammable.

R 38 Levitany pabes ks yeure

R &7 L'inhalutioe: de vupesrs peut provogoer somanlence et vertiges
Abréviations

ADR - Accond suropden refatif o franpomy injesemtinnnl de ticchantives Diiigrreie fres la Poasta
IMDG - Interpamionel Mamime Dinngerons Goody,

IATA : international Air Transport Associstion.

DACH | Dugmnimtlon do FAvlion Civils ntestionale

RID ; Regulntiton concoring the Loteeilons cariiepe ol Dengeroos goods by il

WGK : Wisteryefuheduigal linse | Water Hazasd Cless)



LesCOT SAFETY DATA SHEET

A7 IARA010

LESCOT DASHEOARD CLEANER

Version : 2
Date de ia version précédents : 26/03/2013

SECTION 1 : IDENTIFICATION OF THE SUBSTANCE/MIXTURE AND OF THE

CONMPANY/UNDERTAKING

1.1. Product identifisr
mm:mmmm
Froduot oods ; 00474,

11.&IwmﬂuﬂﬂdumdﬂnuMmemmﬂwwmw

1.3.Mhdﬂ1.ﬁuppllﬂ¢lﬂbmm&?ﬂydﬁwhld
Reglsierad company navna : Lesoot.
Aﬂm:lPMhmlm.ﬂm.\MuanmFm
Telephone : +32(0)i &4 72 75 74. Pax: 33 (0} 8020 70 32.
fdafdiosoot.fr

e lasootfr

1.4. Emergency telephone number +33{0)1 454228 33,
Assodiaiion/Orgenieation : ORFILA,
National Polsons Information Servios. Mecioal Taxioology Uit
Phone (00 44)(1 71) @ 38 81 91. Fax: (00 44)(1 71) 7 74 83 09

SECTION 2 : HAZARDS IDENTIFICATION
2.1. Classification of the substance or mixture

in compliance with directives E7/B48/EEC, 1988/43/EC and thelr amendmants.
Flsmmable (R 10).

2.2, Label elements
Delargent mbdure (sse section 18).
Mixture for apray appliosiion.
In compliancs with directives
Hezeed eyniol :
Faemmeblo
Rk phosss :
R0 Flermmabla.
Safety phrase :
82 Keap out of the regoh of chitgren,
G448 HMMMMMMNMI!EWW«W.
asm Use only in wall-vantiated areas,
2.3, Other haxsrds

The mbdure doss not witataninn casettad v ‘Subaisnoss of Conosm® (BVHO) by the Evrosoan
mm':wﬁmnﬂmswm:;wmm w

mmmmhmMmmmmmmmmmmmum

reguistions EC 1007/2008,
SECTION 3 : COMPOSITION/BFOREATION ON INGREDIENTS

3.1. Substances
mmmmmummm||mauhmmmn-mrm.

3.2. ¥ixtures
Compocition ;




LESLOT

it ATA SHEET

A

N¥DS : 88300002-L

LESCOT DASHBOARD CLEANER

Version : 2
Date de la version précédents : 25/03/2013

[ GTRAOPEG | Note %
INDEX; 062 | Graos X 1omn% <28
CAB: 68891-38-3  Dgr :R38-RA
BC: 800-234-8 Skin (it 2, H3te
REAGH: 01-2115458839-16 Eya Dam, 1, H318
umzneﬂmﬁa-qmﬁc:
O, 85, DESODIUM

SECTION 4 : FIRST AID /EASURES

A3 & gonare! nule, In case of doubt or If symptome paraial, alveys oall a togior.
Mimmmmwmmmm

4.1, Deceription of first ald mossuros

in the svent of cwallowing :
Sesk madical altantion, showing the lebel.

42. Mout Important symptoms and effects, both acuts and delayod
Mo deta svaliebio,

4.3. indicatlon of any immadiets medioal uitention and cpeial traatmant needed
No dats avallabls,

SECTION & : FIREFIGHTING IEASURES
Mammasbia.
mwm,mummmﬂgsmMmthrmm
8.1. Extingulshing madia
mmun-nmw.bmnmwmm-mmg.
Sultsbia methods of extinetion
MthﬂuﬁhmMMMuw
€.2. Bpecial hazard: arising from the subztance or mixture
A fire will often producs e thick blaok smoks, Emnhdmm&nmﬁHmwhmbhmm
Bo not breaths In emoke,
In the event of & fire, the fbolioedng may ba fammed :
= oarben monesdds (GO)
- oarbon diaxddis (CO2)
8.3, Advics for firefighterc
MMMmbhmrmmmmulmmmmm

SECTION 6 : ACCIDENTAL RELEASE (AEASURES

€.1. Perconal precaution:, protective equipment and smesrency procedures
Cansutt e safity messures leied wyisr headings 7 and B,

For fire-fightere
HWMMMWWNMMMQWMWQ)

6.2 Environmental precautions

Contaln and control iha lesis or Mhmhuﬂhdwhmmﬂmchmmﬂ.ﬂmhﬂh
dhhmmumlnmnﬂor.l:hmm.

Mwmﬁnm%ww
6.3. Methods and material for contalnment and oleening up
Cloan preferably with a detergent, do not use aciverra,

6.4. Refarence to other sections
No data avaiiable.



DATA SHEET

(==l i RNt 18

Date de révision * T8OA/Z013

LESCOT DASHBOARD CLEANER

Verslon : 2
Deto do ia verslon précédants : 26/03/2013

SECTION 7 : HANDLING AND STORAGE
Roguiramants reiuling b atorage prenvioss apply i o foolities where tha mbturs ls hendizd,
T.4. Precautions for safe hendling
Always wash hands after hancling,
Fire prevention :
Mo wadben i mess,

Prevent the formation of fsmmabis or celoaive oonoantrations in air and eveld woper concantraiicns highcr than tha
ooeupstions axposure Emite.

Prevent the sooumulation of efsoirostaiio changsa with conneotiona o esrih,

The mixdy bacom d garth du . Wesr sntistatio ohozs and
.l:‘;:n ltumy:imm ring deocanting bpamtiena r

Use the mixure in premises free of naked fames or other sowrsss of ignition and ensure that electical squipman i
sulisbiy proteated.

Keep packagea fightly closed and away fom sources of heat, sparkn end naked Remes,

Bo not use iools which mey praduce sparks. Do not smcke,

Prevent scceas by unsuthorssd personnael,
Recommended squipmant and procadures :

For parsonal protection, sss secilon 8.

Chbuarva precautions wiied on labal and aleo Indusirial safsty regulations,
Prohiblted equipment and procadures :

No smoking, eafing ar drinking In srese wher the mbdure Is ussd,

7.2. Condtions for safe ctomzs, including oy Incompatibliites
No date svaliable,

Storage
Kasp out of reach of ohiidnan,

Kosp Sie container lightly closed in a dry, wol-vantixisd plaga.

Kasp avwsy from all sourcss of ignfijon - do not smeke.

Kaep well awary from afl souroas of ignition, heat and dinect cuniight

Avold saoumulztion of electroatads changss.
Packaging

Aways keep in packaging mado of an ideniios] modsriel to tha edging!.
7.3. Specific end usc{o)

Mo date svallabla,

SECTION 8 : EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION

8.1, Control parameters
No daix avalisble.

8.2, Exposure controls
Perconal protection measurss, auch as personal pieicstive saulpment
Usa parsonil prowective aquipment thd i clesn and has besn propasty malnisined,
Stora pemonel protestive equipment in & clean piace, swsy from the work arsa,
Never e, drink or smoke during use. Remove end wach contcmirted <siing belore re-uding. Enzura fhet thera
adequats ventistion, sspedially In confined areas.
= Eye | face protection
Avold contaot with eyss.
Use aye protectors designad o profect ageinst liquid splashes
Before handiing, wear safety goggles in socordanoe with etandard EN188.
~ Hand protection
Waar sulisbie prolective gloves in the evant of prolonged or repeatad aldn contact,



LESCOT _SAFETY DATA SHEET

DS ; 88300005 T Date devevieion T THIOA0TE

LEECOT DASHBOARD CLEANER

Verslon : 2
Data de in version précédents : 26/03/2013

= Body protection
mmmbnmndduhmmw
mmmmwmdmdmmymmm-mumuhm

SECTION 9 : PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES
8.1. information on besls phyalodl end chomical properties

Gencral Informetion :
Piysios] atate : fiuld Wquid.

imiportant hesith, cefoly and environmental information
pH: T7E3

fiautral,

Beling pointbolling ranga : not relsvent.
Flash Paint : 88.00 ©,
Vapour pressums (30T) : not relevant,
Denally : 19104
Wialsr polubiity : Soluisty.
Maling poiniimeiting ranga : ot refmwnv,
Ealidgnition tsmparaiurs : ot rolcvzat,

Decomposiion point/decomposition ranga : riat relevant,

2.2. Other Information
No data availshis,

SECTION 10 : STABILITY AND REACTIVITY

10.1. Reactivity
No data avaliable.

10.2. Chemies! atabilky

This mbxture is siabis under the recommendsd handiing end storepe conditons In paolon 7.
10.3. Poz:ibliity of hazardous resctions

Mo date avalisbla.
10.4. Conditiene to aveld

Any apparpiue ey to m-m-«umgmmmhummﬂ.MMm
sie.) must nat be elowad on he pramiocs

forold
= ecoumuiadon of elscimstatio charges.
- henirg
= hazt
= flames and hot surfaces

10.5. Incompatible materials

10.6. Hozardous decomposition products
T frarmal decomposition may rdsasafom |
= carbon monaxide (CO)
= oxyison dioxide (CO2)

SECTION 11 : TOXICOLOGICAL iNFORIZATION
11.1. Information on toxicologloal effect:;
No detn avallable,

11.1.1. Substances
No loxdcologioni deta wvallable for e substarioss.
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N¥DS ; 58360002-L Date da révision : 18/04/2013

LESCOT DASHBOARD CLEANER

Version : 2
Date de !a version préofdents : 25/03/2013

11.1.2. Mbzture
Ne imiociogion) deia avaliahle for tha mixure.
SECTION 12 : ECOLOGICAL INFORLATION

12.1. Toxicly
12.1.2, Mbdures
No equatic toidelly dris avaliabis for the imbtura,

suriaotant{a) contalned i this praparation complies (comply) with e biodegraceb@ty orfieris as lsid down In Regulriion
No.848/2004 an d Data o this mzgriion ene held of the of the autharities of the
'flc?lbﬂ Btnins wmmmmm, ot Mdhﬂ..muu orat é?o- request of GWMMM.

12.3. Bioscoumulative potentisl
Mo duka ayailebla,

2.4, Mohlilty In soll
o datn avaliable.

12.8. Roauits of PBT and vBvE mesecament
Mo data evelable,

12.0. Other adverso offeeis
Ho Ol maatia,

German reguiation: concerming the clacsfieation of hexards for water (WGK) :

WK 1 (VWVWS vom 27/07/2008, KBws) ; Sightty hezardous for walsr. . _ .
SECTION 13 : DISPOBAL CONSIDERATIONS

mmwmdmmmhmmuhmwmmmwummbm

18.1. Wasts treatment methodo
Do not pou Into draino or welsivaye.
Waste :

mmmummmmmmmmhmmm.mww
withaut rek fo water, alr, soll, plants or animala.

mwdhmdmnmmmwmm.mmluﬂddlﬂrwmm.
Domtmmw&mndwmwmmbnadmﬁmmmmmm
Solied paclalng :
Emply coniner complately. Kasp lsbsi{s) on containar,
Giva Io p oerfified dispoas) conimaiar,

SECTION 14 : TRANSPORT INFORMATION

Trenapert product In compliance with provisions of the ADR for road, RID for ral, IMDG for ses ond ICAD/ATA for sir
franaport (ADR 2011 - IMDG 2010 - ICAQAATA 2012).

144, UN number
{838
14.2. UN proper chipping neme
UN{E20=FLAMMABLE LIQUID, N.O.8,
(alicylather suifate 2-4 cvac 0e, sel de sodkum)
14.3. Transport hezard clasa{es)
=~ Classifiostion :
2

14.4. Pooking group
u




LESCOT DASHBOARD CLEANER

Version : 2
Date do (2 version précédents : 25/03/2013

14.8. Environmental haxards

14,3, Speolal procautions for weor
ADRIRD | Claca | Cods Pack Label ident. L Provis, | EQ | Got. Turmel
o
3 | m ] 20 | L 274801 | B4 3 e
S40EE
ros Ches | 2ladyl | Paek Lo EMS Preds. | EO
2
b - m 8L FE8E 274 Et
WTA Glacg =gl | Fa Passnger | Preozger | Comps Cage |role | BD
W
2 . i gL 253 220L a8 i
b S i Y34 oL [- v El

4.7. Transport In bulk scsording to Annex [l of MARPOLTYTS and the IBC Code
No daia avaliabie,

SECTION 15 : REGULATORY INFORMATION
16.1. Bafety, hasith and snvironmental regrulstions/sgisiation wpescifle for the substsnce v

- ClascHieation and lsbelling Information Inchuded In section 2:
Tha foliowing reguistions have bsen usad:
~ Diractive BT/B4A/EEC and Hs adapiations
« Divelive 15064080 and Me adeptations
~Raguiation EC 1272/2008 mociiad by regulsiion EC 2882014

= Container Inform:gion:
No dein avallably,

» Partioular provislony ;
No data evelisbis.

« Labelling for cdztorgents (EC Regulation Ne. 842/2004, $07/%008) :
~lagn than 5 % : anfonio surfactanty
- lass than 6 % : sonfonic surfecianta
- parfEmica
- prasérvetion agenis
aﬁgmmMMMbomﬂhmnwmmmhmm
= silargenia fragrances
hieseyl cinnamal
Itneee]

wdmmmuwmmhgh@awmwm{?@wmmm:
Garmany : WEX 1 (VeAX:S vom R7/07/2008, Bwa)

18.2. Chemical safety zsscuemont
No dnia cvelisble,

SECTION 16 : OTHER INFORISATION

8inows the user's working conditions ere not known  the information suppiied on this date sheet is based
u%mhﬂdhm.ﬂo:.mmmwmmwm oy “

ﬂnmhumtnlnulhudbrﬂl\lruulhnhummm1mmhmlmmmh1mnm
Ithllllli;l-hmlblllydh mhmdmmmhmwmmmwwbd

6/7



LesCor szt DATA SHEET

N¥DS : 5330005 L " Dete Ge réviaion = 180473013

LESCOT DASHBOARD CLEANER

Version ; 2
Dats de ia version précédents : 25/03/2013

Tha inform n be - fo the
T e o e B i e
TMaforH,mHuuﬂhdhdmamnﬂommwms:

Hais Causao sidn intation,

Ha18 Ceuoes serious eye damage.

R28 Iriterting & eiin,

Rat Risk of serious demage to ajer.

Abbreviztions ;
m:mmmwmwwermmwm
m:lmm-mwm

IATA:IMWHWMM

m:lmummw
Rln:mmhlmmdmmbvml
W:Mmmmwd-.(wmﬂmuml

Yy



R LT

Preperetion Commarolal Name: mmwrmm.mmmmmmran
Campany/Undartsking Neme: Assbove. Emargency Telsphone Number: 01822 718100

Products are based on a high quallty food grede diay.

Products In putly format (Mats, Strips and Ready Mix) contaln the following:-
Monoprapylene giycol (GAS No. 57-58-8), orumb rubber, water
Nowmwmmmmmrcﬂlﬂormsmmmmmmmﬂm.

3. Hazardy: Mmmmanmm“mmmdlngmmmwwmmm.

£, Elrat Ald Mageires Skin contaot: Rinse with plenty of water.
Eyommmmmmwdm!orathutwmlnum.Mmﬂwlmmllmﬂmmm.
Ingestion: nghlyunnkﬂvtopmlproucm.ankmodlulmnﬂmﬂommﬂmud.

inhalation: Naupmuhmamm.nmhmhﬂrmmkmﬂwmﬁmm

5. Pre-Fighting Measures: Ail Dammit products are non-combustible.
mmmwafmmdmm.pmmn ﬂnnproducumlmolvodhafku.

8. Accidental Release Maagures;
anuumn(&-mmx'mmmmwmmmm-mmmam.
Noh:mlmutnﬂnlmmwﬂmhhmmunpm. Sees alzo Sscton 8.

Handiing and Stofege:
Keap poveder dry. PMMMSMMWMMM:HMWMW
soeseive hast mmmwim-mmwlmlasmwmmumm.

1 Personal Protection: DAMMIT PRODUCTS ARE NON-HAZARDOUS, BUT:-

absorbent, memmwulmmummmwamm

pmmmdumnlrbomdul,mmdulmwmomumplm
10mg.m-3). Matw/Strips/Ready Mix may siightly de-fat the skin,

contact.
Hovnvlr.llnelﬂnnpmdudlundhheuudonlvbﬂoﬂy.tndmuuppﬂndomlnmwundlplekl.m
upochmmmlymllnlyhmmprchhm; nrummmm.mmmﬂummm
mask as eppropriats. mwmmmmmmmmmmmmmw

m:mmwmlmmﬂmapm OBSERVE PRECAUTIONS
APPLICABLE 70O THE POLLUTANT ITSELF.

Issue No 3 01/06/2011



Phwhllem Fruﬂwlmpuwdororlﬂﬂ’puw Colour: Belge Qdour: Nona or clight

pH of Aqueous Sal'n; N/A Bolling Point WA Melting Point: N/A

Viscosity: 8-30 ope for 8.25% soiids In delonized weter  Flash Polnt: NJA  Flemmebiliy: N/A
Autofismmabliity: NA Explosive Propertiss: N/A Oxidising Properdee: NJA

Vepour Pressure: WA Dansiy: ~1.30 (Mata/Siripa) Water Sojubliity: Gela randily

Other Solubliity: Gals readily with many fiquida Denalty: ~1.45 (Reacly i)  Bulk Densiiy: ~1.00 (Powder)

Mnbﬂﬂy'i.m P@ralmmn@nd degradabilly: Good Bloscoumuiation: NI Agquatio toxlolly: NN

Bacterial Toxdelty: NIl WGK Clmes: A

All constituent materiels are sither bio-inert or blodegradabie, or sise pressnt in the formulations In such minisculs
proportions that they may be regarded as negligibie (see section 2), with the excapiion of all Ready Mix Preducts - confain
<4% (w'w) recycled netural elastomer,

1a.n1|;§g|mm Dizpose of matersls In accordance with legisiation/regulations.
NOTE: mmwmumlmmmmm.&Mwnﬂ;ﬁrwwMMh poliutant italf,

1

UN Name: Not ansigned UN Numbar Not
IMDG Coda/Cless:  Non hazardous IMDQ Code Pags Mumbar N/A
ICACHATA {Alr) Cigss: Non hazardous Pacldng Group: NA

ADR Cines: Non hazardous ADR Kam Number: NA

16.Reguiatory Informmtion Classificaiion in mcoordancs with curent CHIP reguiations:-
Symbacls: None  Riak Phrases: Nene Safaly Phrases: Nona Exposure Limits: None

.' NommlnphhwdhhkplnmmmmmmInlhllormypmlousmblonofwanm&m

Disciaimer: every effort has baen mads fo ensure the zooursoy of the abova Information. However, nelther Darcy Produsts
Limited nor any person acting on behalf ¢f Durcy Products Limited can b hald mepenatbia for the use which might ba
mada of tha sbovs Information, or for any amission therain.

issuaNo 3 01/08/2011



ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

Fiche de données de sécurité
conforme st Rigiement (O] n® 1907/2008 (REACH) svec sa. modifioation Risgiamant (UE) 2010/830
Dals de Nivision: 241 V2010 Rempiace la flohe 07012018 Vorsion: 2.0

F-OIII'IIdIIMH . : Mélenpse
Nom commerolal : WCTHECH LIQUIDE B2 REFROIDISSEEANT UNIVERSEL GROANIGUE 55°C
Coda ¢y produft : L1048

1241,  Uiilesilons Wd:niitdzo pertineniss
Uiisztion de |a substancaimélangs : Aniigsl et Bquide do refroldierement sutomoblle

122 Utillsations dénoneeiliées
Pes d'informations compémantaims dlsponiion

13 Ransslgnemants concernant ln folrnisseuwr da ls fiche db dénhdes de sbcuritd
AUTODISTRIBUTION

22 Avenue Arlatie Briend

84742 ARCUEIL CEDEX

T 00 33 1 69 79 89 00 - F 0033 1 68 70 89 &0

info-lactech@autodiatribution.r -

e D el S

RUBRIQUE 2: identificalion des dangers
fzs. Clasaificetion de la Subirtance ou du mélange
Gl=zolficition selon Is riglement (CE) N* 1272/2008 [CLP]
Aouts Tox. 4 (Oral) H302

STOTRE 2 H3Ta3

Teuts complet des cinsses de danger ef des phrases 4 volr nubdgus 18

Btiquitags 2ton e
Plotogrermmes de danger (CLP)
Marition Faverlessment (CLP)
Composants dangemux
md‘m : HED2 - Noolf e dingeation
) mva-nm:"n:mm poix lea organes (mina) & i cuka d'sapositions
ripétdes ou d'une spokion
Consells da prudence (CLP) P101 - En cas de consullation d'un médacin, gander & disposiiion le riciplent ou Péliquetis

P102 - Tenlr hors de poriés des enfants
P24 - 82 laver les maina soigneusament aprds manipulation
m-&gmw.‘?nwmmMnam .

= N3 pe rcolrer les poucslivea, fumias, g, broulllards, vapeur, aéroeo
P301+P330+P331 - EN CAS D'INGESTION: rincer ia bouche. RE PAS fare vomir
P311 - Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médscin
P301 - Elbniner le co dans un cantre de colleois de déchets dengereux ou
apdolaux, conformément & ia rigiementation locals, rigianale, nationale et/oy intsmationale

Pas dinformations complémentaires disponibies

prinled24/11/2018 FR (fungais) r



ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

) vecu| UNIVERSEL ORGANIQUE -35°C

Fiche de donndes de sécurité
mmmmﬂmmﬁm-mmmmm
Dade dis rivision: 24118016 . mhmmmu_ WM

RUBRIQUE 3. Compositioniinformations s

yr les composanis

a8 Gladnie
Mon esplicsbls
[} 13 ELyiigny
New —— antificateur oe prodult & Classification selonis
Wwinoalyos) W71 23-80 | Acutm Tex. 4 (Oref), H302 '
| &wmmm ‘ ATOT RE 2, HIT3 |
Blusa dx) GIE-DRP-G0
_— | 0" READH) 0391040329020 | o ——
— wmgg&ﬂ | %0.80 Ron dlgeed
profoscleTRsto RElenss (1) &7 REASHS Of-E1 104PI80T-18 - |

Tesxds complet des phreses H: voir ssoion 18

RUBRIQUE 4 Pramiers secours

Premiars soins géndral mmmmmmummmmmmmnmamm

Prérniers soins apris inhalafion Elcigner i victime ds la xons contemings. Mutine su repos ot e cheud. En ces d'emt
réspiaiols, prefiquer is respinetion arfificlslle, Consulier immédiaternant un mécsskn,

Premiam colne epeds contect avoo la pasu E i1 vHlML T LSRR8 DONIRTET A | avn? ot VBRI 88 ¢ 5L Aei As aark
M.Lmduﬁamlhud-um&mhwn“ﬂﬂﬂm
o Finfistion se développe.

Pramisrs s6ina cpris eentas! coulalre mimmum-nmmmmmmmmmm

8 m Enlaver les lantiles de contact ol In vickime en o &l sllas peuvent btre
mmm.m“tm.cumm.mwhmm-mmm

Prernlars soine aprie ingestion Wumﬁhﬂ“mmuummmw

Symptbmenibsions aprn contest sveo la pasu ¢ L'exposition sy produit peut provoguer con abeorpiion par e psau st de os Gk osuser tn

danger pour la samé,
Sympiémesitielons apria contsct coulslne i Peut provoquer une kritstion lgane. Doulsur, Rougsur,
Symzidmosidsio Ingestan Mool ﬂwbﬂ-l-m ol sont :r-ﬂm.l.n
s dulm'm @duhdﬁ1'mmh mmu:uh:& . Laa
comprannant des vertiges, des froubles de MNiocution, une perts de coordination,

d Ia confusion, des sycopes, des neusées, des vomisssments, tna scolidestion du rythme
mmhumm.ummdum%umum
Lumﬂ&m%ﬁuﬂ#lluﬂ“ug:nmﬂnm
Tirgoston o [o vamissmnan, providuan dan Geisne pakaicnalios. '
i Indicatlon des évertusis soine médicaux finédiats ef tratements perticuliers nécassairs
WMMMMMmmm@an.mmmmMEmmm

Moysns d'sxdination appropride Dicwyds de carbone. Poudra. Mouses. Exu pulvériess.
Agenfs dardinction non spproprids e pas uliiser un fort counsnt e

8.2, Dangers particullers résultant de ln substancs ou dy mélangs

Cangsr dapioaion Paut formee das mélangss vapeur-ir Inflemmablssfesplostfe.

Mhﬂﬂunmlmdammgnm me:huuw Peut ce décomposar & Bauto tampirature en Ebdrant des
% Congolly s pomplers

Instruclions da lvite contre Rnosndle mmmmuummumhma.mdumm.mnm
aqoais per pulvireation ou broulland dsau,
Protadtian en cas d'incendle Ne pas pénétrer dans ia de fau uipement de protection, profection
e nﬁﬁumm:hmm'mu‘qnmmnﬂvuﬂ”ﬂ::tﬂ

printedR4/ /2010 MR (frengais) an



ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
[CR) vecH| UNIVERSEL ORGANIQUE -35°C

Fiche de données de sécurité
mu-:mmmwmmmmummmmm
MDWMMG Whﬂnﬂmmﬂ Vamsion: 20

RUBRILIUE 6: Mesures & prendre en cas de dispersion accidentelle

&Y. PECRGEH IR, SeuipRkl: i ot el sl e BHEEE

Meauras pénilire e Eloignar la parsonnei supaiiu,

2141, Powr lao non-ssgouriste:

Equipennsnt de probsction : mmmammmm.vwnmsmaq\umm
protections individusiios & utilser.

812 Pour bz zcecuristos

Equipement de prolection H Wmmummmmmmmmmm
équipes de natioyage.

2 Pricaulions pour ln protection da I'siivironnemant

No pes isiseer Io produl ndre dans Fenvironnement, Bviter ia pénitrotion dane las Spouta ok tae eaux polables, Avertir k2a autariio el
uﬁmmumw:mummmmm —

83.  Mithedes st matirial de continement et de netivyage

Procidés de natioys Endiguer et oonisnr 1o mnmmumnzﬂmmmm.
" cmmum:humummu paiba of dlminer
mmumwmﬂww.whmthlwm-u.

E4,  Réfdrence b d'mutres rubriquss
Voiria mmamaqumomnmmmam.mmmmumnmm:
“Consldérations relatives & Télmination”.

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

74 Prigsk i b PRt PoUC i AumplEEali biss deage
Précautions & prendro pour une manipulstion Muubmmmﬁnn&:whdnhﬂ.hﬂamw.hhwtmcm
@3NS danper mantpuiant ce prodult.

Mesuss dhygibne MimnmmMummmHWduMth

amnmnmmmmmmmmumm.mu
m-.um.um.umumhm

ma  Sondllede OVE s o, y somits FE ool G ERIRN

Masures echnijues hMmew.mmhMummnhlhm
W e gt b el Tharo i siatue,
Condiions de ciazkage : MIMMMIMymmmrMWMHn

MmdﬂmMMmemu.WMunmum
mmwmmummmanwnaumm
thIMMWmMﬁM&Mhmm

informadions sur le stockagse en ADMITLN ¢ Agenis exydania.

Mabiripux denmbalsge Actor inceydably. Polydtiniang.
73 Utilisations] finsle{s] particulldrs(s)

Ppas dinformalions compiémentaires diponibles

RUBRIQUE i}nnt_ﬁlu_ﬁ de l'ex 'ri{'t"i‘r:.r\"rpmlechun Individuelin

Bthyidrie-ityset {0211}

e Wom noal Bindeno glyedt

UE I0ELY TA (mehd) B2 mphn?

uE IOELV TWA (i) 20 pzit

1] IGELY ETEL frevaf) 165 mEin®

T IOELY @TEL (pem) 46 gpm

ua Miolsa Sdin

Preaos hom locs! Eyidasglyool (vapou)
France VME (mg/m") & mpim®

France VME (ppm) 20 pgm

France VLE(mgin") 104 mpim*

Franoe WVLE (ppm) 40 ppm

Glyoacol (30-04-5)

France Nom local Glyoliine (ebrostis )
Frence VME (mg/m®) 10 mg/en®

prntad24H 12018 FR (vonoaie) o



ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEVENT
) reck i UNIVERSEL ORGANIQUE -38°C

Fiche de données de sécurité
mmmmmmmm-mmmmm

- Dxis de rivision: 2471172090 Remplacs ba fiche 0710172018 Verslon: 20 e

B2 Conrbles de Faxpoattion S e

Equipament da proteation Individueis ¢ Eviter outa expoaltion iInutle,

Prefection dea maina : mm.»:paaduhdhhm Ianannol\F!Eda‘Moudqunlm).deo

m@mnrmnmmm
Prataction couiain Mﬁﬁéﬂlﬂmmmaﬂm
Pmmmm mqumammmmamuwmm

convantrations supérieums
AEpIOEES BF pnide, WMMM
Aurires Informations : Wum%wm%ﬂn%ﬂhﬂﬂﬁﬂ%umgmm
brouilierds elioy de vapaurs. manger, ne pas boire ot N pes fumar ponds,
rm.umummmummmg
RUBRIQUE §: Praptietes ph sigues et chimigoes
B, iformations aur sk propiétds physiqiss et chimiqins ssssntislisa
45t plhycique ! Ligulia

Coulae Jaune,

Odour caractidsique.

Seull olfeoty ¢ Auoune donnds dapsnhl
B nr

Vitsese didvaporstion misiivy (fstiste i Aueuno donnds disponible
buiylkue=1)

Paint de fusion - Aucune donnée dkrmeniic
Poird de congélation =33 °C

Poini d'dbufition Augura donnds disponible
Point d\bolalr : Auouns donnée disponible
Température d'sute-inimmation Aucuns donnés disponiis
Température de décomposition © Auoune donnée disponible
T M L e e Aucune donnés disponiisie
Fression de vapsur ¢ Auoune dennde fapenbiy
Dansiid relative do vapaur 4 20 °C : Auoung tamno disponixly
Dannsd rslathes {1,090

Bolubilka : Auguno donnds dnonibly
Log Pow : Aucune donads disponible
Viooosit, einémaiiqua Auguna donnda daponibiky
Visooeitd, dynemiquo Auoune donnde dizzondic
Propiaiss splaavey Auoune deane depentbis
Pon et s e : Augung donnds dispeniia
Limites dexploshviis i Avcuna donndo doponiats
g Aaz Ik i

RUBRIQUE 10' Stabilité e




ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
[)vecs| UNIVERSEL ORGANIQUE -35°C

Fiche de données de sécurité
conforma au Riglsmant (CF) n° 1007/2008 (REACH) aveo i modiioalion Riglament {UE) 2015/830
Dale de rivislon: 24/11/2010 Ramplsce Ia fiche 0T U015 Varslor: 20

- P p— i .

Chaufié jusqusu point de dioomposiion, Ibee e Ambes dngareuass. Ciyioe 6o aarbons (O, €02,

RUBRIQUE 11 Informations toxicologiguas

1. Iefermations sur les efiets loxicologigues

Tewdeld 2lgud ; Ol Noo¥ o ona Flagoiion.
ATE CLP {vela orelo) 1589,830 mgip G polda cemperal
Rthyidno-glyoct (107-21-1)

DLAD ornle 7712 mghg (i) [Sewes : CBR]
DLBC velo canso » 5600 mofzg (movea) Boure:: CER]
CLE0 inhainfion rot (mak) » 2.8 mgA (&h) [Seuros: CAR)
Glyceral (36-818]
DLBO onrlz rat 12800 mEim
DLEC ewande kpin > 13000 mein
Conoolon outendefnitzlion enonde : Non clagsd

pH 7T
Liakong coulaines graves/initation coutalm i Nen cisssé

e 7,7

Sersbiisstion reepiratolre ou outenda Non classé

Mutagéniofd sur les coliules germinaiss iMon clamed

Convizeginiis Hon clessd

Teodoibd pour la reproduction ¢ Non claesd

Tondeitd oartaine ceponog oaize  : Noh sloned

mﬂr EEge

Taudohd spdaifique pour certaino organss chise : Risque présumé d'effets graves pour ke organas (reins) & la auits Tepestions rdEXdes ey
{eopoalion répdide) tune exposkion prolongds.
Danger par aaplntion Hon clcazd

RUBRIGUE 12: informations écologigues

CLI0 peleson 1 72830 rmadl Pimepholes promaiaa, 2h) [Bovres: CaR]
€260 Deghinis 1 » 100 mafl (Daphe'a megns, 4Zh) Boures: C2R]
ErCH0 (aipeac) @300 - 13090 mpd (Pozucs’drohmariclla ouboopiinis, E5h) [Srures: C3F]
NCEG shreniaus polasen 15380 mpA (Fimsphrizs premciue, 7d)

HOEC chrondaus envriass 2320 g/t (Conedaphnia op., 7d)

Chagans! (SES18)

CL30 polason 1 24080 mgh (83h, Balmo palrdned J Orsorhyncus mykiso)
CL50 pologona 2 > {GED mpd (BEh)

CEGD Dophalo 2 > 10209 mad {249h, Daphnla magna)

TLM palacen 4 > 1639 ppm (R8h)

TLM autres ovponizmos squeelzues 1 » 5020 ppm {88h)

Squll tordsue awires oftenismcs cousigusa 1 | 2800 mpd (182h, Montsis norsinoea)
Bauf] tasdeno nubes epeilencs couefouan 2 | » 40950 mad 198, Pasudsimnngs pulisa)

Scul itz slguss § > 10300 mad {182, Sexadaomia erodiosusa)

122.  Pernlatence st dégradabiiie

Bihync-giyecl (107-85-1) . — J

Paraistance st dégradebilics | Faciiement bloddgredabie, selon e t8st OCDE concemd. !
| Blodégradation — | 90- 100 % (wxperimentsl value; 100)

 Glyooroi (5081-8) =

Demande biochimique en axypbne (DBO) | 0,87 g Ow'g substance

| Demande chimiqus en cxygine (DCO) | 1,10 g Outg substance 80 15708]

oo 1217 g Oulg subsiance

peinted24/11/2010 " FR (fungeh) [



ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
[ vecs] UNIVERSEL ORGANIQUE -35°C

Fiche de donnéee de séourité
m-:wmmm-ummmnmnummmm

X Date do Nivision: 24112018 Rempizos In fiche 07/012018 Version: 2.0

| DBO &t da DThO) [7Ti%oTO |

23 . Poent ds Flosscumuickion

Log Pow =198 S —— i .

Betantls! da dlemcoumulation | Auoun{s). N

Glyswrel (58.81.5] =

| L5y Powy | .78-28

N34, Mokl d5re o 70

BthyRneghyuct (i17-20-1) i —— — = |
Tanslion de aurfeca mm_m___________
Leg oo 0 [BRC PCROCIWI V.83 (ociouatod) —
Ecolgio - ost | Produit 8o pelubls gans foay, c N

Blywwrol (F5-41-03 —

Tanalon de suface ] | 0,023 Nim (20 °C) — .

128,  Mdoulinh de 2 dvnlustions PIET o vpvil

[ Covisatant . e e T 5]
Einyidne-giyedt (107-21-1) Suvsanacimdlengs 70 rempl pao ko arilvee FET du rghman REAGH cnness 306

o2 SUNINECH Mo, I rarpll P20 D enivos vAYS du dgiamart REAGH arnsn 3D

TS Ao O e
Pma dinformations eompiémontelres diaponitise

RUBRIGUE 14: Informations relatives au transport
Conform@inen: aus evigences gk ADE | RID IMDG | IATA - ADN




ISOTECH LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
UNIVERSEL ORGANIQUE -35°C
m T“'] Fiche de don B

nées de sécurité
unmnmmmmmmmnmnmmmmmm
Dicle de nvision: 24/ /3018 Ramplace la Sche 07012015 Vession: 20
Honlmhll'mﬂ Non
* Trenepert farroviain
MMM(RID) Non
4t Tmiﬂm_m b Fenynera ) ge la convention MARPOL ZNTE ot au recusll 1BC
Non appliosbls

RUBRIQUE 15 Informations relati
181,

1811,  Riglement:diony Uy
mumwﬁmml mumrmmmmw
Nemmmmhhnudohhmm
mmmwmmhﬁlmmnm

ves ala rfglementation

rartcullires & ls subsiance ou ay “hnﬁ-ﬁm.ﬁﬂ-m

1814, Dirrelivos nationale:
MthMMhNMMm

mmm mu-mwmrmmmmmammu
162 Bvalustion de bs sécurtd chimiqise

P-d‘hhmmmmmth

RIQUE 16° Autres
indientiona de chengemant:

informations

Bt ¢a rivislen Hedifty
Pamat FO8 UE Hiedi
23 wwm Redns
3 Compcailoninformetc  Riggtns
1S SUr oo comprognts
Covepttcnt s ; mmuﬁwmmmqummwrbqudbmduﬂwm
Tmmmmmmnatﬂm:
Atuta Tex, £ {Oeaf)
STCTRE2
H3p2
Hara

SR nformhicig sy brsdod sur fidk Sl bo e aivader of iR iy ATl Db bt ity Smaatng s, i LR T TY Pl Srpmrve, Bldd ne Bt s 990 Gms
e o e nena ! g et D Pk Aot 14 ke

Printad /1072018 FR (rancaly) r



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[Ef:)vecH| Fiche de données de sécurité
oconferma su Rigismont (OI) n® 1807/2008 (REACH) sveo sa modiiiosdon Riglsmant (CH) n” 489/2010
Divts ts shvison: 0112014 Verslon: 1.0

RUBRIGQUE 1: Id_l_'_!'ltl.fl'_l:_i_ifl_un de la substance/du malanage o1 de la socotel entreprnse

W enfcsliur de prodUlf

Forme du prodult Molange
Nom commerolal : IBOTECH LAVE GLACE 23 °C PARFUME
Code du pracuit : LODBA4

i Utilidationa [dentifiées pertinentss do |» substance ou du mélangs ot utilisations déconse
124. Utils:tions ldeniiiézc partinentss
Utilisgtion da Is substance/mélangs : ProduXt pout lsve gleos pulomobie

122  Usage:s dégonzziiés
Pas dinformations complémarntaims dispaniles

5N Fansalgnements conterment le fournisascr ds ts fichs oo donndes de sdourtth
AUTODISTRIBUTION

22 Avenue Aslatids Briend

94742 ARCUBIL CEDEX

T0033100790080-FOO33 100700009

Ioftactachntodistibution. i

14, Muméro d'appel d'urgence

FURRIGUE 2; dentiicalion des dangers

BY  Chdoikh B sulisned oo &T mins:
Clicaification saion le riglcment (CE) N* 1272/2008 ICLP)

Fam. Lig. 3 H228
Teada oamplst des clesses da danger et doa phresss H ; volr rubricua 18

ad  Ebienls B
Etiquetage selon s régiemant (CI) N° 127272008 [CLP}

Fisisgrmmmes de danger (CLP)

RéznSen daverticcamaent (CLP) : Attention
Mantiona de danger {CLP) : H220 - Liquida ot vepaurs Inflemnrmblae
Consella da - - consulistion d'un midecin, ] ] ueie
prxdonca (CLP) ;:g;-l?lmo:g:& e gardor i disposiion lo ricipient ou el
P210 - Tonir & Péoart de i chalsurides étincalies/des flammes nusaldes ourfacss cheudss. Ne
pas fisner
P301 - Elsminer le contenunécipiant dang un osnire de colisots do déchats dangsmost ou
mmmaaMW.Mnmmm
Phronas cupplémenizirea Caontient : partans

Pea dinformations complimanioias dispoaibisg

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

ER Subatance
Non applicable
32 Mélnge



. ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME
EDvecu) Fiche de donndes da sécurits
E m-lmmrﬂmemnmmmrmn
Dt da rbviston: 011272014 Vorsion: 1.0
Nom — i e identifosteut i produir o= Glasafestion selonfs 1
ﬂT ] Ralomont CE) W 127212008
. '—\__—\_-_-_ —-:—___'L:____—___ ———— e & = ———
[ore i OAT) G41FB 25-80 Fam. Lig, 2, K225 |
{lumiz ) 2005765 Eye ik 2, 1310
g | g, ot |
mmmmmemmﬂam mgﬁm » m%{mm
e e ks e i s 0F Ry B om0 I
_____—_‘_—nmmm___.—'_—'______m - o "'ﬁ‘___._'__ —_——
| wmummmmm m::a 2i-185.0 I ﬁﬂ&:ﬁ
e e | i N
. . . &Pmﬁ-ﬁﬂ PTY] , Ao Tere 4 (O}, Hidta
e e L I |

"_f teni¥icotour de prodult _____j LEmiine de torcantration spicifiques '__:1
b CAD) BATPG

B } (€50 80) By bz &, K879

RUBRIQUE & Premiars BECOYrs
43, m&hﬁu_ﬁ@j
Premiam scins péndral Mahuhmbdum.wﬁhnﬂhqmﬂnummmmamm.
Prardiar solne Inhalation ¢ En cos de malaiss mmmmumuﬁhun
e HMMMWHNWM.MMMM
Ammwmm
Hmhnmlprhwwh unrhmmmmmummmmmmuwm.
pes Mmmummwm-m.
mmmwmh : !NWDEWMTAWGEBYEMMMMM.MMM
mmmumamdhmm ot sl oo peuvent Stre facilemant
m“%wlm.mmmb
Pramiers noing k8 ingzation : Bn MMhMImdlhu mulhmnllm;kb
* mmmmmhmmmﬂﬂlﬂ'rMNwmm.hm
lﬂmwm”hmummm
£ 3 mﬁmw-mm-gﬁ
Symplmen/idsions apris inhatation mmmmmmmmmmmmmmmm

Moyens detinction appropriés : mmmmammmmmmm.

Aﬂﬂhd'lﬂndnnnmm : hbplliﬁﬂw'l.lllld'-u.

&3 %ﬂ%mﬁubh%wﬂm

Denget d'uplosion : mmhnﬁmmhMm

Resotivith en cas dincendie H Enuummmammmm

83 Gomols ain poiapire

Illlrudamdlhlhml'lnm ; Refroldir iss conlgneu Sxposids par pulvisiaation Ward d'asu. Eviter que Jes
MM&M&MM

Printed20/10/2018 FR frangaie) ano



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[ER)TeCH] Fiche de donndes de séourlté

- umuwmmmm-nm-mmmrma
Deto de pvislor: 01/12/2014 Version: 1.0

Prolsction en cas dincendie

mmmmumaumwnmymmm
mwummmm

L% Y

Eviter ln
dgouts ou dans sa saux du demaing public.

-

: Eloignes s publio,
Wlmamﬂmhmw
' Wolller & une veatfigtion addaquats.

FuﬂunWﬂpMddmgammmmuquw.
ﬁlnkmmmmmlpud-m

: Aﬂuhm.mhmumpﬂtnﬂnm.w.

Il ——

pmmnnmumuhmm.Mhmmmmmmmubmmmumh

Ry S ST & ool o b RS

Procidéas do netioyage

{§A4,  AéMrence b d'sutros sections

' Abgorber lo Iquide mwmmmmmummu
Munmummumm“mm-n

Vel I ] ! q
rubTique nugﬂmh.pmmtuﬂl mma—maamnm )

Métimnadion”

RUBRIQUE T- Manipulation et stockage

71
Précsutions & prandma pour uns manipulation
&ana danger

Msaures ¢ lygibne

3 Condiions & un stockage sir,
[Rasunes tBchnigues

Cendilona do clotkege

Cheteur ot sovnoas dignilon
intendiotions de otcokags an COMMAN

Lisu de slockege

Breacriptions partiouibes concemant
Femisliagz

%3  USviBonls) Womdil parfoullibretel
Poe Panfrmations cemplémentuines digpanitisa

81 Parmmbtive de contréle

|ﬁtmuy-'_1 18 ]
_Frenoe | Nom loosl

| Prance | VNE (mgim®)
Franoe | VME (ppm)
Fr.'_m 1 E m
= | VLE (ppm)

| Bnytne-giyool {107-21-1) =

U | MNomiood

uE | IOELV TWA

Pinkedz0MO/D18

RUBRIQUE 8: Controles de I'expositinnip

Milnﬂ:mwm“w

H A-lumbonmwmnhmhmmhdwumda
mll‘iutd.huhmd'hnlhn-ﬂommmc.
dane les endrofs o fon utlliee Je prodult Ne pas uliiser Foutils prod
mnmmmnahm.mhm

coux pour srimau. Ne pas MBngsr,

naing 8l touts autne zone exposds e
mmmuummuw.d-mum-.dmmanhm
Evitar |8 oontact aves k peat, ks yeux ou ies

.mmm

£a conformnar gux mm-onwuur.mnmmuummm
réoiplent et du m éa rheaption.
mamummw-mmtmu.mmm
dorigne. d-unmmhmummﬂ.bnlrmmumm
mm.ummuummumam.mnmmamm
mmthMmWﬂIllM.

: mmmmmwmmw

1 Agents cxydants.

: Protiger de la chalewr.
Conserver uniquement dana s niciplent cTarigne.

rotection individuelle

!



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[EE)vecH| Fiche de données de sscurité

oendme sy Riglamend (CI) n° 007/2004 (REACH) avan o8 mudicelion Rigiement (CI) n° 48272010

- Daie da akvislon: 315242014 Vemian: 1.0
Ethyibne-glysal {107-24-1)
UE IOELV THA (spm) 20 ppm
UE IOBLY STEL {mg/m) 104 mgtm®
UE IOELV STEL (2pm) 40 ppm
UE Notas Bidn
Frense Nom iol Ethyidnegiyool (vapsur)
Franes VR (mpin?) 82 myim®
Franoa VWE (ppm} 20 ppm
Franes WLE (mghn?) 104 myim®
Fremos VAE (ppm) 40 pam
wrano e, méthyWthylcitons (T893-5)
UE o leeat Butomonn
UE IOELY TWA fmgin®) @30 myim®
UE IOELY TWA (opm) 200 pom
[XE] IDELY STEL (mpha) 800 mai®
1] IOELV BTEL (pom) 300 zom
PFraes Nexn taoal Rigithyt 3t iadtons
Frenoa VIRE (mgim?) £C0 mpim?
R VM (om) 200 pem
FrensD YLE (medm® 309 moim?
Frongo VLE {pain} $00 pem
Ethyiboe-plyou] (101-20-1]
B Now lsoxl Eiviona niysel
UE IDELY TWA (mpm?) 22 mgim®
Ve IGELY TWA (zem) D epm
UE IORLY BTEL dmzim®) 104 moir®
UE HOELY STEL (zom) 40 ppm
UE Notza 84n
Breriad oo looal Btindinsgivosl (vapaus)
Frenea VR (mgim?) 32 my/m?
Franas VME (o) 20 pam
onea VLE (ma/m®) 184 rgim?®
Fronan VLE (pom) 48 ppm
BL  Confdle: d rexpdliich
Esisamand de protction fndhidusio Euta S m e e i b L e Oy amil A LADS Y P eT e 30 fes e o

Vilements de protestion - edkstion du mabirisu
Pratactian dso malns

Proteciion toulsime

Proizelion de In peau of du comps
Proizsion dea volcy reopimatsing

: Béparer les vilemenio de reval des vétarmserils de vilia. Les natioyer séparément

Portsr des panta appropride réaistants six produlls chimiguea. Porter des ganta sppiopido
mwnmqmupmdﬂmm":nmwmmh
pénétration & déterminer aves le fabriount das gants

Porter uris profzolion ooulsins, y compris des lunsiiea ef un doran facial riselstent sux produlis
chimigues, 8T v & rieque de contact avec les yeuws par das delsbouseunas de Equide ou pardes
poussiires adrannas

: Parter un vitamant de profsoiion approprié
¢ Bvitsr la formation de broulards dans Feimosphire. S le mode J'uilissiion du predult entraine
dquipament de protcotion resplratioirs

un Reggua d'ssmooltion par inhslation, portor un

: Assuret una exiraction ou une ventilation générale du loos! afin da rédulre lss conosntrations

de vapmurs.

RUBRIQUE 4:

PR (franpnis} &



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[E)vecH|  Fiche de données de séourité
uunnmmmmmmmm-mmwmrmn

Dain de Mivision: 01H22014 Varsion: 1.0
Odowr : Fruithe,
Baul offwel? : Aucyne donnda dispenibia
pH : Aucune dormbs disponibis
Viiesas d'éveporation relative (Faodtain : Aucyna donnde dispenibia
butyfiqua=t)
Point ¢ fusion 1 Aucune donnde disponibia
Peint cio oongdioion 1 Aucun? donnda dlaperilsis
Point i ton : Aucune domnds disponiia
Polnt cdclalr 2°C
Tompareture avte-dniommatiot Aucune dormés dhpankic
Tompdrztura dy dioompention Auouno donnta dioponibia
Inflammebifiih (sofide, az) Auvuns donnde doponibie
Presglon da vapsur Avcung donrde disponible
Denslié ralative cio vasour & 20 °C : Aucuns donnbe diaponible
Danclid relative 1 Auoyna donndz diszeniiie
SolybiEs : Auouny donnde diapankin
Log Pow 1 Augune dennda diepaniis
Wingaalis, cindmutique Ayoung donnde disponble
Viscostid, dyteimigue Aucune donnda disponible
Propriéide sxplosives Aucune donnde disponibie
Propridtés comburantes Auouns donnds disponibla
Limbes d'expioaliid Aucune donnda disponible

Pes dinformations complémentaires dosoniblen
UERIGUE 10: Stabllité et réactivite
Ml N
Pas d'informations somplémentaires disponibies

483,  WEEBHRs shimiate
ummmuamhmmm

103, Possiblifid de rbactions dingereusss
P S TRt S TR TR o e
MMbmmWahWWMMMM

Tesdolth aigud Non clsssd

Cthaivel (24574

DLED erie el wﬁmmasmmmmmm@@m@m
BLeS autond iEzin > 18200 moky (ritwde CCBE 402)
1,80 Tnhefzien ek fRah) 1847 mpfrlia fitheds GODE 408}
Bthyitna-glyoc] (967-21-5)

DLSD orale rat 7712 mg/kg T8ourcn: CSR]

DLEO cutande lepin 9530 mg/kg

DLE5O vole cutanda > 3500 mg/kg (mouse} [Sourox: CER]
CLB0 inhalation rat (mp) » 2,5 mgl (&h) [Bowros: CER]
butenone, méthylithylcétons (T6-63-3)

DLB0 orele rat 2084 mp/kg (rel, male) [OECD 425]
DLED orale 2828 mghg {rat, fnele) fOECD A23]
DL3O eviznde iapin > 10 miMg {méihode OCDE 402)

orinkedSOMTE01S FR (Fangels) wio



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME
[EE)v=cH| Fiche de données de sécurité

conforma su Riglement (O n® 1607/2008 (RBAGH) avec sz modifioation Riglement (CE) n® 482010

Date de wislon: 011122014 Vemkm: 10 _

1{207-21) S —— — o =

| DLBO ormle rt - WM [ 1

| DLEO outmnde lspin__ I T T —
Comosion culsnisinEston cutande . Non olaasé
Ldalcne ocuisies greves/initation coulrie Non classd
Sonalbiioation rsaphatolte ou cuianbe Hor cisssd
R anl R e e s dies it v  Mon cieeed
Cncdroginiots : Mon olnssh

A} w = = = . ]

NOAE. (ohrosigua, orol, onlncimbia, 2 0na) | 1000 migikg de poigs orparal = E—
ROABL {chroniqus, orsl, cnimalfsmallc, 2 ane) | 9000 mefg de po'e corparal
: Mon clzecd

“Yordeld pour & ropreduction

Toxdicib spécifius pour oartalns omganes oibiss  : Non clssed
(exposifion unique)
Tedold spéoFique pour osrinina organes albles  Non clasad
[LESL R ol

' M"ﬂﬂ! ———— —
- Persistance et digradsbihh | Mmmmnumm
Blodigradation 90- 100 % faoperimentss velus; 10d) _ =T e j

printed20MO/N10 FR (franoais} Mo



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

£ recs| Fiche de dannées de sécurits
mmnwmmamnmummmrmo

Nlhl’llhh:ﬁﬂlflﬁ ___WIII:‘I.G

[»Emm — 5= |
Bioddgradion ___ 1 28% @6d) (mpermenia) T S —. |
mE Potaiiia] 6o S6dcearmiation
Ethanol (04-17.8) ’_,_'___:._'__'_____' i T— e -3 |
Log Pow . — 0 0 — ——————— o}
| Log Ko 043 (20 °0) i}
| EthySnsglycst (i0721.9) = = [ i
| Log Pow | 1,88 ———— - T
Pofontial de bozaoumulzisn | Ausun{e). T ——
| Butanors, mithyMiiijiotona (70988 = = _"|
M_______'ﬂﬁ e e
| o0 Kow == LR =
T — = J
rLa;F."L_________ = e —— i e ——
124 Hobind dsra is sol
Eibwlhosglyonl (107-11) —— m — = b i
|Tmhnduurlm | bowrm e i — ]
’& e —— L Lx L [ —

Boologho -oal e Progi i cokbé dono Foau. EaE R

SET R.huhsh oaa iw.luﬂ!ur- PEY of WiHm

Compusant — = —Eem——— e
‘ ERryino-giyosl (167-24-1) e e e i o T YT Ty e . v p—r

— | et autctneaty --+mmmmmmaummcﬁmmm |
1248, Aiffiwe otfets adfostes

P-dm.mm_dimblu

RUBRIQUE ¥3: Consi Mahun5 relatives & I'élimination

9.1, le@hﬂ&m&‘ﬂmmm

mmmm mlumnum&MhMMnmmmmbﬁHhm
inetalstion euaviads,

RUBRIG

IQUE 14: Informations ralatives AU transpon

Conforendmert auy axigences de ADR | BID | IMDG / 1ATA I RO

ADR IMDG IATA ADN RID

1683 23 1658 16238 1620

LIouinz INH-AW LIGLIDE INFLAMMABLE, | Fammabis Equig, n.o.5. FLAMMABLE LIGUID, FLARRMABLE LIOUID,
RAA, NBA N.G.8. N.C.8,

I.'ldﬂ 1683 LIGLDE UN 1828 LIQUIDE

2

I'Iwbmun'::{: Non hm.':r”mﬂon m&: Non Mm::‘-l{ : Non Plnvlmmnmp:t': Non
Poliuent marin :
Peas d'informations supplémentaings disponibies

rirtad20/10/2018 FR (francals) mo



ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[E=)v=cH]  Fiche de donnses de sscurhs
: Mnmmmmmmm-mmmmmo

D da Nvislon: 0171222014 Verglom: 1.0
148 Prbcautions particullinas & prandre par Putlliiatesr
Transport par vole terre:ira
Gndadodlldﬂulmm o |
mmm 274, 801, 2408
mmanuum B
Mmm [ ]
wmmmm PO, 15003, LE9Y, ROy

anmmumwm : MPio

#n commun (ADR)
lmmrmmmum : T4
pour vrac (ADR)
meummmu : T™, TP2e

conteneurs pour visc (ADR)

Code-cliams (ADR) ! LGBF
Viihioula pour le transport en ciams : FL
Cedgoris da traneport (ADR) -
mmmwmummm-m : Vi2
Disposfions spéolales ¢ “ a2
Explotiation (ADR) e
Danger n® (oode Kemlar)

Pannesux crangze
mmmmumm

(ADR)

Trinzgorl maritime

Dispositions sphoisiss (IMDG) 223, 274, 945
Quantités Imidea (MDG) 6L
nmmm E1
insiruotions d'smbetiege (IMDG) POO1, LBOS
MMWBRV(IMDG) : 1BCO3
hmmmmamo) I}
mmmmtm 1 T, TR2e
N*F8 (Feu) : FE
N F8 (Dévercomend) 8B
mhmmm A

- Trancfront efrizn
Wma\;bnmmw : BT
%%ﬂhlunhnmndum HA ¢ )
MWmuwmmm :foL
passagers ot oargo (IATA)
huudund‘mmmmd HE:1. "
oargo (LATA)

Quantité nette mez pour avion pesongem 62 coL
cengo (IATA)
:Wmmlvhnwm s
&H;An?lmmmnumuuhmn 20L
Dispositions apéciaies (JATA) A3
Cade ERG (IATA) ! 8L

= Transport par vols fluvials

Cods do cistalficuiion {ADN) F1

Printad20/10/2018 FR (rangsio)
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ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

[EE)TecH |  Fiche de donnses de sécurtts
— oonforms au Riglament (CF) n* 1807/2008 (REACH) ves aa modiioation Riglement (GI) n° 483010

Deie de rivision: 011122014 Vamior: 1.0

Dicposiions spacisles (ADN) 7 274,89, 4E
Quantitss Bmitdss (ADN) HY 18
Quantiide esmapiies (ADN) : Ef
Tranaport admis (ADN) : T
Equipemant axigh (ADN) PP, B A
Vantiction (ADN) VEO1
Nombre ds cineafeuwt bisun (ADN) 0
Tranepeort intond (ADM) ¢ Non
Hon soumia & PABN RAan
= Tranzpsyt ferroviaire
Coda do clessifiostian (RID) 2|
Dizpozitons spéolales (R} 1 274, 004, Q402
Quantids mibdas (RID) ;B
Cuaniids exepliss (RID) Ei
insbructions dlembalage (FID) PS04, IBC03, LPO1, ROO1
mﬂuhmaummm ! MP1o
&N oomumun
inslructions pour cltemes moblies ef contenewrs -
potir vrao (RID)

pour chemes moblles st  : TP, TP23
mmm}
Codes-cliema pour les citernes RID (RID) : LGBF
Calégorie de transport (RID) 3
Diepositions spdolsies de ranspert - Colls (RID) © W42
Colis axpress (RID) : G4
Numdro fidsntification du denger (RID) 20
Transport Inferdit (RID) : Non

A4.7.  Trenspont en vraz confermément d Paiineis Il de le convention MARPOL T8 ot su recusll 18C
Mon applosble

RUBRIQUE 15: Inlnrmalmns feulemPh e
i" R oS P B 115 T 159 m.hmwwwﬁ@éwm‘ﬂﬁﬂﬂhﬁﬁ'mﬂfm
18.1.1. nimmun

He contient pes de substance soumise & restricions seslon Fenness XV de REACH

Ne condfent suouns subsisncs da ks Bete oandidets REAGH

e gontient &ucins substencs Bside & PANNSG® 10V o REACH

1812 Diriothvoo nation:lza
Pes dinformations complimentaines aponiizg

A0 Ml dy Fo idofiitd dhinficie
Paa dinformations compiémentaires disponibles

RUBRIQUE 16: Autres informations

Coneslls do formetion : QMMMWQWMMFMIM

Tessts intieenl 6oz phwveeso M g2 BUH:

Fevke Tee 4 (Oml Teedal: olgerd {por wala erels), Gatlaaria &

B lmt 2 Leaiang covisizes gravaciiRadon oxtale, Coilgors 2

Flam. Lig. 2 Liguides inflemmebles, Catégerie 2

Flam. LUig. 3 Liquides infiammabies, Cabigoria 3

STOTRE 2 Toxdofté apdeifique pour certaine organes obies — Exposition répétds, Catdgoris 2
8ToTse s Tmmmrmmm—mmma
Ha22s Liquida ot vapsurs trie infismmabiss

H22% Licuids of vapeurs inflammebles

Ha02 Nocif n aas dingestion

H318 Provigis Une diveiy ivitation des yeuwt

H3%S Peut provaguer sominolence ou vartiges

printad20MOR018 PR (fmngala) "o
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ISOTECH LAVE GLACE -20 °C PARFUME

Fiche de donnbee ds sécurité
ecnforms su Rgiamant (0F) 1* 100712006 (REAGK) aveo e modioation Nigiement (0F) n° 453/2010

Dete do sdvision: 01122014 Varsion: 1.0

dellois isa \s sule liane
mmww oganes i Gaponl répition ou

e St I e ] muumanmahmuamnummmm
MMH#N-F

FR (fmnonls)
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TovTAaL

FICHE DE DOMNEES DE SECURITE
conformément au Riciement {CE) No. 190712008

Poge 1713

Foaw: 31609 EQUIVIS Z5 46

Dato de ka vorsion pricédents: 2018-08-81 Duto de rivision: 2018-03-07

Varolen 7.02

E:;-‘E | IDENTIFIGATION DB LA SUBSTANCED MELANDE ET DE LA
ETRLENTREPRISE

1.4, identiicateur de prodult

FRANCE
Ték: +33 (0)1 41 354000
Fme: +33 (0)1 413884 74

, 268 b 8 : : \ L H
Hemict, 8 plecs Mwmm&w:m.m.ﬁ.eo.ﬂ.-umcv:mmmu.aamwwmmm

Tmny.mmm.m:wmswhmu:m(m

huﬂuagaommmmm

L%.Mﬂhm,w du mélange

REGLECTENT (CE) No 127272000
m»mmmmnmﬂmmnmmm voir section 2.2."™

Clasification™
umﬂmwmﬂmdﬂwmmm(ﬁ)MﬂW

mﬂwmmm-mum-mﬁ:u



5 .

Toraw

FO8 1 : 21608 EQUIVIS Z8 46

Dets do nivicion: 2018-03-07 Verzion 7.02

2.5, idments détiquetage

Etiqusioge caion REGLEMENT (CE) No 1272/2008"*
Mention: de da

pyi nger

Conalls do prudenc:
Aucun(e)**

informidions Additiornelles sur las Dangern
EUH210 - Fiche de données de sécurité disponible sur demandes™*

4.3, Autres dangors
Propriétés physico-chiflgucs 1.8 aurfoces contamindss deviennent mxrdmement pllssantes.”™
Propriétés: envirermamentzios Ne pav rejeter dans f'envirormement,™

Pection 3 1 COMPOS .
3.2 ilélange***
ot Chimigus No-CE RoCAB T T T
'Lﬁhmﬁhmm 1671 T e T ToT—
- - R . 01028 ;:—.g. g'h‘a:,,__"","'ﬁm

information: compifmentabeo mtmmmmmrmmumlm.unnhmm

Pour le taxts compizt des Pherzco-H mentiennds. den: ostie section, volr S-elien 2.
Bection 4 | PREMIERS SECOURS N

4.1, Deasription des premiers seceurs

Conzeliz aéndrowx EN CAS DE TROUBLES GRAVES OU PERSISTANTS, APPELER UN MEDECIN OU
DEMANDER UNE AIDE MEDICALE D'URGENCE.

Cont et aves lss youx Blen rincer avec beaucoup d'asu, ¥ compris sous les pauplives, "

Contaet eveo Li. paru Enlever les vitaments ot les chaussures oontaminds, Laver avec de 'eau st du savor.

Laver les vidaments oontaminds avent niutifsation.™

Version EUFR

Quiok-FDB [17887-58937-03443-013280) - 2010-12-20) - 18.22:18



3 -

TOoTaL
FD8 n*: 31800 EQUIVIS Z8 48
Dedo de révision: 2016-03-07 Verslon 7.02
inhalotion Amener la vicime & F'eir Kbre.
Ingaztion NEPmmmr.HohMMMmm&maEnumlm.m
Immldllhmmn'lidadnouunmﬂml’m.
4.2 ot 15 ot différda
Contact avee los yeux Non classd.
Contret Ia Mo cizsné, L 4 haute prsacion g Lk Bous In evel ds fnko
aves la pacu 'hhdmm n prod peau paut Feves
nhaistion Hmdmo.mmﬁﬂmdawﬂmwmnmmmmmmmm
ayoibme respirsioire,
Non clesed. L' ne ivliation de 7 , SO0 dae
Ingestian e wwm "pparall digesl’, doo nausdes,
.3, IM#—W“WM&M%
nécossaires
Conialls aux médecing Tmhrdohmmmm
Bection 8 : MESURES 2p LYTTE CONTRE LiNCENG S |
&.1. gx!md'axfﬂﬁ@m}m

mco,coa.hwmmmu. mummmmm ~—




o Puge 4712

Date de Nivision: 2018-03-07 Version 7.02

Informations ginérales mmmmmmhmdm.mmmmm
mnlgluanh.ulurmmpummapmdnnm.m“
ventiiation adéquate. Eliminer toute source dignition.***

8.2. Précautions pour ia protection de Ienvirennement

Informations gondrsis anmddtmdaﬂpnouﬂnﬂmrhlmmmdlwhm

mmmuwwmmmu.mmmmmdmm
signifioatives ne psuvent pas Stre contenues.*

6.3. Méthodses ot matériel de confinemoent ot do nettoynge

éthodes do neitoynne m.mnmnmmmimcunmmmM
wmmm&wb.mm.wmm)dhmMMmmm
mmmmwmmm:mmwmm 13).
mmmwmumnmmrumw.ﬂ*

8.4, Référance & Fautres sections
de protestion Violr section 8 pour pius de détabe.

Trattement de cifchats Volr agction 13 pour plub de dilalie.

BELE
Recommnci2dons pour una Lors de Putliisstion, ne pas manger, boire ou fumer. Equipament de protection individuele,
mezdpulztion sens danmer mmmmmmmmmmmmmm
mwhmmhmduﬂommhm:mhpm.hmdlu
vitements.™
Prévention des incendien ot dea Eviter faccumulation de charges slechrostatiques. Metire & la teire, dtablir uns lalson
axplacions mmﬂ.mmmm.mmmmlqmmuwa
transfertrkoaption. ™
Mezurs: Fhygklne Fdrudq:hrdumm\yghmmuupourbmmmnumdlm
avec ie prodult. Nl est recommandé de netioyer réquipemsnt, la zone de
travall of las vilements. Se laver les maine avent rnuuath\nm-nm
mwmdummummmm.nm.mmmmm
dumhnﬂnmmmnmqumumluwmmuphwhm
imblbée de prodult dans lse poches des vétamants de travell.
&Mm_hwimmw;_
incompatibliiités
Venion EUFR

Quick-FD8 [17887-53037-D0443-01020¢] - 2076-12-20 - 16:22:18
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TorTaw

FD8 =°: 31500 EQUIVIS ZS 46
Dot do révislon: 20160807 Vorsion 7.02

Wesure: teohniques/Conditons de Conserver & Féoart des alimanis et botssons, y compris animewux. Gtooker dans
stookige mmnm.mmrhmu{uom:uwﬂ'm.cmmu
mmm-mmmm:amhm.m. sl y u llou, toutes

oo priections scaionilie oo D it e el takatons pout otar
mgrm Protéger du gel, de la chaleur et du solell, Protéger de

Matidres b bviter Oxydants forts.™*

7.3. Utllisation(s) finale(sj particullbre(s]

UtiRsation{s) pardeutidre(s) Pas &informetion dicponible.

[Sectien & | CONTROLAS Di LEXPOEITIONPROTECTION STVIDUSLLE 1

6.1, Paramétres do contrdde

S m—— m&mm-s:w. NIOSH (REL) TWA5 mg/m3, STEL 10 mgAmd, ACGIH
(TLV) TWA & mg/m® (heutement rafilnde)

Légendo Vol sacticn 18

Effsty Io0cux & court | iTeta epeimiquas 5. | EME: Iooowxd fong
: Mﬁﬂw-
Inhalztion)

Nom Chimigue Efet: cycifoniques & | Bffets leeoux 2 court | BAets (ysomiques A Effets logoun . long
longterme ____

e coust termp ™ feme
memm R 1.2 myim*24h (ssreol -
Wnu. ' :

e Cmeli
Applicquzr los mecue tochinigues nEeooaaies pour fespectar ies valsurs tmiteg

profzecionnelie. Dune | cas da travaunx on 2riceints confinés {ouvcs,
m&mmmmummqm

Equipement de protection Individuslls

CusloeFDS [1T00T-80097-03443-013008] - 2018-12-20 - 16:22:18



Toraw
FD3n®: 31800 EQUIVIS Z8 48
Daia de evislon: 2016-03-07 Veralon 7.02
iﬂbmmm ﬂimﬂmmbmiummmﬁm
de . G s's 29t
m proteciion appropriée 83 recommandaiions s'appliqusnt au produtt
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Donsiié ds vapeur Pes d'information diaponible™>
Daazits rolalive ;" 0.850" o @18°c™ 180 12188
Rizeeo volumiquo w il @18C 180 12188
insciuble

Sclubliti dan: d'autres solvants Pas d'information disponible™*
legPowy el -
Tempér:iura d'suto-Infizmmsbittd Paa dinformadion disponible™
Temaderfure de décomposiiion Pes dinformation disponible™ ™
Viseailis, clndmatigus m';}l..l"'-"" 502™ @M'C™ ISO 3104 *

bl s d el - @ 100 °C *™ 1BO 3104*
Propiidté: cxydantes hon applicabls
Poguibiith de réactions Pm dinformation disponile®
dengareuzas
8.2 Autres lnformations
Point de eonpéintion f:nd'lnhnmﬂondaponlbh"'
Peoint d'dooutsmant ' -38 °C ASTM D Q7™
Bectisn 10 i STABILI7E ET REACTIVITE |
10.1. Réactivitd
information: pinéreles Paa dinformation disponible.**
10.2. Stabliité ohimigzs
Stabliith Stabie dane los concitions recommandies de manipuisiion et de stockage.
10.3. Foasibilit de réacticns dangsreuses
Reactions dsngareusss Aucuna dane ks condilons normaiss duliisation.
104, Coudifons & éviter
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Bection 11 : INFORIATIONS TOXICOLOGIQUES |

Contact avec lu peau . Non clased. Linjection & heutz preacion de pradult ocus it pout avolr da )0 graved
mm“mﬂmwm :

Contaet avae les youx « Non ciased,

infalation - Non clessd. L'nhaletion de vapeurs 4 hauia eonosntretion paul. provoauss une kriion
du eystéma reapiratolrs.

injeution . Nan clesed. L'ingastion provocuer une iritation da Papperell digssil, des neuddes,
mmmuuwm.

Cincérogénicld Ce procka n'ast pas clzsaé cancérogdne.
mw_ Ce produk n'sot pas cissoé mutagdne.
Taxda! pour i repreduction mmnmwmbmbmmwmmhm

Autrss effels ndfastee Des iésione cutendes (boutons d'hule) peuvent se divelopper & |a sults
mnmmmmhvdmm;u.lﬁ.
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Esu Insoluble. La prodult s'étale & Is sirface de feay **

nlormation: générales Paa dinformation disponible.*=

1341. Méthodes de traMement des déchets

Déchots do rdoldus / prodults non  Na ummmsmmmmm

utilicda 8¢ kae déchats ot fes déchels dengermux. Eliminar lo produit conformément & a
régiamaniation loosle sn vigueur.
Embzliage: contumings LuwnhnouummmmmmmnhmmﬂhqrMpnuhmmm
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[Baction 14 | INFORAATIONS RELATIVES AU TRANSPORT i

ADR/RID non Niglemend
IMDG/IMO non réglement
ICAONATA non dglementé
ADN non gicmentd

Bection 18 1 INFORMATIONS REGLEMENTAIRES |

18.1. Réglemontations/iégisintion partioulldres & ln substance ou au mélange en matidre do
sbeurlté, de santd ot Tonvivonnement

Version EUFR
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FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Réglement

ECOLAB mesmm
incimaxx T

L ] 1. IDENTIFICATION DE LA S8UESTANCE/ DU EETDELA I
LENTREFRISE
1.1 identificataur de prodult

Nom du prodult ; Incimaxx T

Code du prodult 1 114820E

Utllisstion do la aubstance/du : Bloclde

mélange

Type de subsiance :  Mélange

Usege riasrvd aux utilisatours profexsionnals.
information pourle dliuion  : 0.0%-30%
du prodult

1.2 Uttiiz:itlona idontifidos wﬂmmuhomedum@hmouuﬁlaaﬂom
désomeliiéas

Uillleationa ldenitfidas . Produk .g;enh'uﬂan des abrie pow animawt. Procddd semi-
sutomatique
Prodult d'entretien das sbria pour animaux, Procsdé manue!
Resirictions d'emplol . Réservd sux utiileateurs industrisls et profsssionnsis.
recormmandéas

1.8 Rencolgrements congarnant le fournizzaur de ia fiche de donndes de sécurité

Socidte : ECOLAB 8nc
CS 70107 =23, avenus Aristida Briand
84110, ARCUEIL France Cedex

01 46 09 65 00
os.8uppori-Admin@Qecolb.com

1.4 Numdro d'appel durgencs

Numéro d'eppsidurgencs @ 0328888511

Numéro téldphonique du . NN&M&(NHMIOHG&SOH(DRFILA)

cenire ant-polson
Dafe do . 13.01.2017
Complistion/Révision
Varsion 12

Ism::z.: TDEN ﬂ:::FIcATI:ON:DEI mjj@ |

2.1 Ciaxolfication ds L cubstance ou du méiange
Cinssifiostion (REGLEMENT (CE) No 1272/2008)
prodult pur



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Réglement (CE) No. 1907/2008

incimexx T

Liquides inflammabies, Calégorie 3
Toulcité aigus, Catbgorie 4

Comosion cutende, Catégorie 1B
Léslons oculaires graves, Catégorie 1
Senaibllisation respiratolre, Catégorie 1
Senaibilisation cutande, Catégorie

Ha14
H318
H334
H317

Todcité spécifique pour oertaing organss cibies - axposition  H338

unique, Catégorie 3, Systime

Toaxloltd aigus pour le milleu aquatiqus, Cetdgorie 1

produit A ka dilution d'amplof concaiiide

Pas une substance ni un mélange dangereux.

2.2 Ements d'dtiguotage

Etiquetage (REGLEMENT (CE) No 1272/2009)
produit pur

= 9006

Msnilon d'svertiseament

Mention de danger : H228
H3o2
H314
H317
K384
H336
Hdoo

Conaells de prudsnoe
P210

P273
P280

P283

intervantion:

: Préventlon:

H400

Liguide et vapsurs inflammables.

Noolf an ose dingsation,

Provoque des briilures de in peeu at das

liglons oculaires graves.

m provoguer :ne sliergle mnmh
provoquar des sympldmes ues ol

d'esthme ou das difficulée rsepiratoires per

inhalation.

Paut iriber lea voles reapiretoles.

Trde toxiGue pour ise organismes aquetiques.

Tenir & Pécart de la chaleur, das surfaces

chuudas, des étincalies, dea flammes nucs et

:lohubauhloumd’hhmmﬂon. Né psa
mer. '

Eviter s rejet dans I'environnement.

Poriar dea gants de protection/ un équipamsnt

de proteotion des yeux/ du visage.

Loreque la ventilation du local sat lnsuffisante,

parter un équipement de protection

respiratols.

P303 + P361 + P363 [EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU

P304 + P341

(ou lea chevewx): Enlever immédiatsment ious
les vitemnents contaminds. Rincer ia peau &
l'eau/Se doucher,

EN CAS D'INHALATION: o'll y & difficulté &
respirer, transporter ia victime & Fexdérieur ot la
mairntenk au repos dans une position od elle
paut confortablement

P305 + P351 + P338  EN CAS DE CONTACT AVEC LES

YEUX: rinver avec précaution a 'eau pandant



FICHE DE DONNEES DE S8ECURITE conformément au Réglement (CE) No. 1807/2008

P310

plusieurs minutes. Enlever les jentiiles de
oontmot sl la victime en porie et a! slles pauvent
étrs facliement enlevées. Continuer & rincer.
Appeler iImmédiatement un CENTRE

ANTIPOISON/un médecin.

Compaosants dangsreux qui doivent étre listés sur l'étiquette:
Propane-2-o ’

Bhionr de berzaanun

Chiorure de didécyidiméthylammonium
produit 2 Ia difution d’emplo! conzsliliée

Pas une substance ni un mélange dangereux,

Etiquetage supplémentaire:

prodult pur

2.3 Autres dangers

prodult pur

Aucun(e) & notre connaissance.

IB!OTION 2. COMPOSITION/ INFORMATIONS 8UR LES COMPOSANTS

]
3.2 Mélanges
prodult pur
Composants dangereux
Nom Chimique No~-CAS “CinsaificaionREGLEMENT (CE) No | Concentration |
No-CE 1272/2008 %!
N No REACH . .
Propane-2-g! 87-83-0 Liguides Inflammables Catdgorls 2; >=210-<20
200-501-7 H225
01-2119457558-25 iniation oculaire Catégorie 2; H310
Toxicltd spécifique pour certaing
orgenes cibles - exposltion unique
. Calggorie 3; H336
glutaraidehyde 111-308 Toxiclté algull Catégorie 3; H301 »5-<10
203-858-6 Toxiolté aigus Catégorie 3; Has1
01-2118455548-26 Corrosion cutende Catégorie 1B5; H314
Sensibilsation mﬂ;lullm Catégorie 1;
Sensibilastion ﬁlal:l_;“ Catégorie 1;
Toxicité aigus pour le millsu aquatique
Catdgorle 1; H400
Chiorure de benzalionium 68424.85-1 Tm-lwlcmgoﬂu;l-lﬁ mG-<10
270-325-2 Comosion outanée Catégorie 18; H314
01-2110965180-41 Lésions oculaires nglvu Catégorie 1;
18
Toxické algud pour ls milleu aquatique
Catégorie 1; H400 .
Toxicitd ohronique pour ls milleu
aquatique Cefégorie 1; H410
——h lorure de 7173518 Toxioltd Sigul Cefégone 4,302 | »=5-<10



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Réglement (GE) No. 1607/2008

didécyldimétiylammonium 230-825-2 Corrosion cutande Catigorie 18; H314
01-2119045007-15 Tondeitd chronique pour le milleu

aquatiqus Catiigorie 2; H411

Toxicité aigud pour le milau aquetique
Catégorts 1; H400
D-Glucopyrances, 88515-13-1 Lasions oouisires graves Cetbgonie 1; | >=2.5-<8
oligomeric, decyl ootyl £500-220-1 H318
glycoaides 01-2119488530-38
aliyfipolygiucoside 110015470 itation cutande Calégorie 2; H316 > ]-<28 |

01-2116469418-23 | Léslona onullllquraH' Catégorie 1;

prodult & ja dilution d’smplol conzelliée

Composants dangersux
Nom Chimique No.-CAS ssaifical oNREGLEMENT (CE) No | Conoeniration |
No'-cEH 1272/2008 ]
(1 I N R——
giutaraidehycds 111:30-8 Toxiclte aigudCatigerie 3; HI01 >=0.25-<0.8
203-886-5 Toxché algudCatégorie 3; H331
01-2110456849-28 Comoslon cutandeCabigorie 18; 14314
Senalblisation mplmw 1
Ssngiblilsation #al:;!em 1
Toxdolbéd migud pour la mileu
aquatiqueCatégorie 1; H400
 Chiorure de benzalkonium 8B424-06-1 " Toxicitd aiguiiCataorie 4; H302 >=0.4-<028

270-326-2 Comosion cutendeCatégorie 18; H314
01-2110985180-41 Léslons Dtllllil'llH sgrmm! orle 1;
Toxdcité aigud pour le milieu
aquetiqueCatégorie 1; H400
Toxotké shronique peur la rllleu
squaticueCatégorie 1; H410

Chiarure de ' T173-51-6 Toxdeltd algulCatégorie 4; H302 >=(,1-<026
didéoyldiméthylammonium 230-825-2 Corrosion cutandeCatégore 1B; H314
01-2119045087-16 Toxické chronique pour le miisu
aq 2; Ha11
Toadcits algus pour le milleu
aquatiquaCatigors 1; H400

1
Substances aveac limhe d'exposition sur le lleu de travall

Propene-2-ol 67620 Liquides InfiammebleaCategarte 2; H226 | »= D.25-<0.5 |
200-881-7 Irritation ooulalreCatégorie 2; H319
01-21104857558-26 Toxdolid lptdllq.lo pour certaine
Ol'ﬂln.l
unlquncnﬁwh 3: H338

“Pour | texte complet dea Phrases-H menbonnées dans ce chapit's, voir ssction 18.
8E N 4. PREMI ECOURS |

4.1 Dzzoription de2 pramiers 380uUrs

produit pur
En cas de contact avec les ! Rincer Inmédiatement avec beaucoup d'eau, égalemant sous les
yeux paupléres. Pendant au moins 15 minutes. Enlever es ientiilas de

contact al la victime sn ports et si slies psuvent étre faclisment
anlevées, Continuer i rincer. Faire immédiatament appel & une

114620E 4121



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformsment au Régisment (CE) No. 1907/2008

assisiancs médicals.
En cas de contact avec la ! Laver Immédiatemnent et abondamment & feau pendant au moins
psau 16 minutes. Utllisez un savon doux, si disponible. Laver les

vétements avant de les remetire. Natioyer miticulsusement les
chaussures avant de les réutlliser. Faire immédistement appel 4

une assistanca médicale.

En cas d'Ingestion Se rincer ia bouche & fesu. Ne PAS faire vomir. Ne jamals rlen
faire avaler & une personne inconsciente. Faire Immédistement
appel & uns assistance médicale.

En cas d'inhalation . Translérer la perscnne A I'air frals. Tralter de fagon

symptomatique. Faire appel & une assistance médicale.

prodult & la dilution d"emplo! conselliée
En cas da contmot aves les : Rincer abondamment & 'sau.

yeux

En oas de coniact avec la i Rincer sbondamment & l'sau.

peau

En oas d'ingestion Rinoer la bouche. Faire appel i une assistance mddicale sl des
eymptémes apparalssent.

£n cas d'inhalation . Faire appel & une assistance médicale sl des symptomes
apparaisssnt.

4.2 Principaux symptimes et effets, aigus ot différés
Volr section 11 pour pius d'informations concemnant les effets sur fa santé et jes symplémes.

4.3 indloation des éventuels soins médicaux Immédiats ot traltements particullers nécssaaires

Traltement : Trefler de fagon symptomatique.

IIECTION 8. MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE |
prodult pur

8.1 Moyena d'sxtinetion

Moyens d'extinction . Utlliser des moyens d'axtinction appropriés aux conditions locales
appropriés ot i f'environnement proohe.
Moyene d'extingtion : Jot d'sau & grand débit
inappropriés

82 Dangers particuliers réuultant de la cubstancs ou du mdlange

Dangers spéoifiques pendant : Risque d'incendis

la lutte contre Mncendie Tenlr & M'écart de ia chaleur st des sources d'ignition.
La distence de retour de flamme peut étre conskdérable.
Attention aux vapeurs qui s'accumulent en formant des
ooncentrations exploaives. Les vapsurs psuvent e'acoumuler dans
les zones basses.



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Régiement (CE) No. 1807/2008

Prodults de combustion ! Les prodults de décomposition peuvent éventusiiement
dangereux comprendre les substances sulvartes:
Oxydes da carbone
Oxydes d'sztrie (NOx)
Oxydea de soufre
Oxydes de phosphore
5.3 Consella aux pomplers
Equipsment de protection . Utlliser un équipement da protection Individuelle.
spécial pour ies pompiers
Autres informations : Les nécipients ferméa peuvent dire refroldie par eau pulvérisés.

Collecter sépaniment 'sau d'extinction contaminde, ne pas Ia
rajeter dans les canalisations. Les réaidus d'Incandle et 'eau
d'sxtinction contaminéde dolvent étre éliminés conformément 4 la
réglsmantation locale an vigusur. En cas d'incendle etiou
d'explosion, ne pss respirer ies fumées.

IBEGTIDN 8. MESURES ! PRENDRE EN CAS _5_! DISPERSION EIDENTELLE _J

6.1 Précautions Individuelies, équipsment de protection st procédures d'urgsnce

prodult pur
Consell pour les non- - Assurer une ventiiation adéquate. Enlever toute source d'ignition.
secouristes Garder ies peracnnes & 'dcart de l'endroit de 'écaulementfde la

fulte et dans le sens opposéd au vent. Eviter lnhatation, fingestion
6t le contact avec la peau et les yeux. Lorsque les travalileurs sont
confrontés & des conosntrations supérieures aux fimites
d'exposition, lis dolvent porter dea masques appropriés et agréés.
S'assurer que le netivyage est effectud uniquement par un
personnel qualifié Voir mesures de protaction en sections 7 et 8.

Caonseil pour les secouristes : 8 des vitements spécifiques sont nécessaires pour tralter le
déverssmant, coneulter la section 8 pour lea matériaux approprids

ot Inappropriés.
produtt i la diiution d*smpiol conselllée ,
Coneeil pour les non- : Vo mesures de proteotion sn sections 7 et 8.

seoouristes
Conseil pour las secouristes  : 8| des vétsmenta spéoifiques sont nécessalres pour tralter le
déversemant, consulter la section 8 pour les matériaux approprids

ot Inappropriéa.
8.2 Précautions pour ia protection de I'environnement
prodult pur
Précautions pour la : Ne pas lalsser entrer on contact avec Ig 8ol, les saux de surface

protection de 'environnement  ou soutemaines.

prodult & [a dilution d"emplol conzziliée
Précautiona pour la : Pas de précautions spécigies pour lenvironnement requises.
protection de I'snvironnement

8.3 Mdthodes ot matériel de confinament ot de neftoyage
prodult pur

Méthodee de nettoyage :  Eliminer toutes iss sources d'ignition s/ cela est falsable sans
danger.Obturer la fulte s cela peut s faire sans danger. Contenir



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Raglement {CE) No. 1807/2008

ot coilacter i matériel répandu & Maide d'un matériau absorbant
non combustible, (p.e. sable, ferre, terre de diatoméas,
vermicuitie) et le matire dane un conteneur pour Iéliminetion
conformément aux réglementations locales / nationales {voir
chapiire 13).Eliminer les fraces en déversant de Feau. En cas de
déversement Important, bioquer ou contanir les substances
déversées afin que écoulement n'atieigne pas les voles d'sau.

prodult & la dilution d'emplol consellibe

Méthodes de nettoyage

: Obturer I fulte sl cela peut ee faire sans danger. Contenir et
collecter e matériel répandu & I'alde d'un metériau absorbant non
combustible, (p.e. sable, terre, terre de diatomées, vermiculiie) et
la matire dans un conteneur pour '&fimination conformément sux
réglementations locales / nationales (volr chapitre 13).Eliminar les
traces en déversant de l'eat). En cas de déverssment important,
bloquer ou contenir les substances déversées afin que
PFécoulement n'stbeigne pas les voles d'eau.

6.4 Réfdrence & d'autres rubriques

Volir section 1 pour les coordonndes d'urgence.
Equipement de protection Individuel, vok section 8.
Voir la section 13 pour toute Information supplémentaire sur |e traltement des déchets.

ISEGTION 7. MANIPULATION ET STOCKAGE

7.1 Précautions & prendre pour une manipulstion sans danger

produit pur
Consslls pour une
manipulation sans danger

Mesures d'hygiéne

: Ne pas ingérer. Evitar tout contact avec les yeux, Ia pesu ou les
vétements. Ne pas respirer les poussiérea/ fumées/ gaz/
broulllards/ vapeurs/ adrosois. N'utiliser qu'avec une ventilation
adéquats. Conserver & l'dcart du feu, des étincelles et des
aurfaces chaudes. Entreprendre les actions nécessaires pour
éviter las décharges d'électricité statique (qul psuvent provoquer
Fignition dea vapeurs organiques). Se laver les mains
soigneusement aprés manipuiation. Ouvrir les fots avec
précaution, le contenu pouvant étre sous pression.

A manipuler conformément aux bonnes pratiques d'hygidne
industrielle st aux consignes de sécurtté. Enlever t laver les
viiemenis contaminds avant réutilisation, 8= laver le visage, les
mains of toute partie de |a peau exposse soigneuesment aprds
menipulation. Foumlr les équipements néoessaires parmmettant de
rincer ou Iaver abondamment les yeux et le corps rapidement en
caa de contact ou de projection.

produit & ls difution d'smplol consellids

pour une
manipulation sgne danger

Mesures dhygléne

: 8 laver iss maine aprés manipulation. Equipsment de proteation
individuel, voir asction 8,

: Se laver les mains avant iea pauses ot immédiaternent aprds
manipulation du prodult.

7.2 Conditions d'un stockage sdr, y compris d'éventusiies inocompetibiiités

prodult pur
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incimox T

Exigences concemant les : Tenlr & l'éoart de ia chaleur at des sources dignition. Conaerver

alres de stockape et les dans un endrolt frals et bien ventilé. Conserver & fécart des

ponteneurs agents oxydants. Tenir hors de poriée des enfants. Maintenir e
réciplent farmé de maniére étanche. Entreposer dans des
conteneurs eppropriée bign éliqueids.

Température de stockage : 0*Ca2s"C

prodult & I dilution d'smplol conselliée

Exigences concemnant les : Tenir hors de portée des enfants. Maintenir le réciplent fermé de
sires de stookage et les manlére étanche. Entreposer dans des conteneurs appropriés
conteneurs blen étiquetés.
7.3 Utllisation(s) finale(a) partiouildre{a)
produit pur
| SECTION 8. m DE L'EXPOSTITION/ PROTECTION INDIVIDUELLE
8.1 Parambirea de contrdle
prodult pur
Limites d'sxpocition profsssionneile
Composants No.-CAS Type d;. velsur “Paramdires de controie Bese
 Propane-2-ol 67-63-0 VLCT (VLE) 400 ppm FRVLE
— - 880 mg/m3
Autres Informations :IBM'I Valsura imikss Indicatives .
ghutaraidehyde 111-30-8 VME 0.1 ppm FRVLE
T —— T o" m
Autres informations nlonn Valeurs limies indicativas
a
- VLCT (VLE) 0.2 ppm FRVLE
) 0.8 mgim3_
Autres Informedions n]oml Valeurs imites indicatives
al
DNEL I .
Propane-2-ol : | Utfisation finale: Travatlleurs

Voles d'exposltion: Dermale
Effets potantiels sur la santé: Long terme - sffets systémiques
Valeur: B88 mgfom2

Uliieation finele: Travalileurs

Voles d'exposition: inhalation

Effets potentiels sur la santé: Long terme - effsts systémiques
Valeur: 500 mg/m3

Utilisation finale: Consommatsurs

Voles d'exposition: Dsrmale

Effets potentiels sur la santé: Long terme - effets systémiques
Valeur: 310 mg/em2

UtBisation finale: Consommataura

Voles d'sxposition: Inhalation

Effets potentiels sur la santé: Long terme - affets systémiques
Valeur: 89 mg/m3

114620% 8/21
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Liillestion Mnels. Consommetnurs
Voies d'expostiion: Ingeation
Effets potantiels sur la santé: Long tarme - effets systémiques
Valeur: 28 ppm

Propans-2-0l Eau doute
Valeur, 1409 mgh

| Eau de mer
Valedr, 140 8 mg/

Utillsation/ddgagemant intanmitant
Valatr, 1408 mgh

| Eau douce
Valaur: 552 mphg

Badiment marin
Vateur: 552 mpfig

Valaur. 28 mp'kg ‘
Stafion de traiturnent dos enux ussas
Valewr: 2259 mg! ‘
Orai{e)
Valei- 180 mpfhg

8.2 Controles de I'sxposition

produit pur
Mecures techniques appropriées

Meeaures d'ordre technique Systdme efficace de ventilation par aspiration. Maintenir les
conoentrations dans I'alr au-dessous des standards d'exposition

profeasionnelle.
Meeures da protection Individuelle
Mesures d’hygiéna : A manipuler conformément aux bonnes pratiques dhygléns

industrislie et aux consignes de sdourité. Enlever et laver les
vétements oontaminés avant réutifisation. Se laver le visage, les
mains et toute partie de ia peau exposse soigneusement aprée
manipulation. Foumir les équipsments nkoessaires permettant de
fincer ou laver abondamment jes ysux et le corps rapidement en

cas de contact ou de projection.
Protection des yeux/du ' Lunettes de sdcuriié & protection intégraie
visage (EN 168) Ecran faclal
Protection des mains (EN : Mesures de prévention recommantiées pour la protection de la
374) peau
Gants

Caoutchouc nitrile
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caoutchouc butyle

Délsl de résistance & ia psrméation: 1 - 4 heures

Epaisseur minimale de 0.7 mm pour ie butyle at de 0.4 mm pour
le nitrile ou équivalent (ee référer aux consells dee
fabrioants/disiributeurs de gants).

Les gants devralent dtre jeble et rerplacés &'l y a le moindre
signs ds dégradation ou de perméabliité chimique.

Prolection de la peau et du : Equipement de protection Individuelle comprenant: gants de

corps {EN 14805) protection adaptés, iunettes de sécuritd aves protactions latérales
ot vitements de prolection

Protection respiratoire (EN  : Lorsque le risque d'atieinte des voles respiratoire ne psut pas éive

143, 14387) dcarté ou suffisamment limité (que ce solt par des moyens

techniques, de protection collactive, des méthodes da travall ou
des procédures d'utiilsation), snvieager Futiilaation d'un
équipemaent de protection respiratoire homologué EU
.(:BBIE?IEEG' 868/888/EEC ) et équipé d'un flitre de type :

prodult i Ia difution d'empiol conaelliée
Mesures techniques approprifes

Mesures d'ordre technique ! Une bonne ventilation devrait &tre suffisants pour contrdler
I'aupoll;‘tl‘on aux contaminants atmosphériques pour les
travalllaura.

Msaurss da protection individuelie

Mesures d'hygldne : Selaver les mains avant les pauses et iImmddiatement aprds
manipulation du produit.

Protection des yeux/du i Ne nécessiia pas d'équipement de protection spéciai.

visage (EN 166)

:"r:?ctbn des maine (EN Ne nécessite pas d'équipemsnt de protection spécial.

Protection de la peau st du i Ne néceasite pas d'éguipement de protection spécial.
corps (EN 14606)

Protection respiratoire (EN  : Aucune proteotion n'est requise sl les concentrations dans lalr

143, 14387) sont maintenues en-dessous de la valeur limite d'exposttion lisbbe
dans {'Information sur lgs Rmites d'expogition. Utlliser un
équlpement de protection respinatolre osrtifié conforme awnt
axigences régiamentaires suropéennes ((B89/6668/EEC,
86/8B6/EEC ), ou équivalent, lorsqua les risques respirstoires ne
peuvent pas &ire éviths ou ne peuvent pas &tre rédults
sufflsamment par des moyens techniques de protection oollective
ou par des mesures, méthcdes ou procédures liées &
l'organisation du traval.

Contrdles d'expocition lié: & la protection de M'environnement

Conaslis généraux : Metire on pimos une cuve de rétention dans la zone de stockage
des cuves

114620E 107 21
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|suc1'|ou 9. PROPE PHYSIQUES ET CHIMIQUES ]

8.1 Informations uur les propriétéa physigues st chimiques esssntielion

prodult pur prodult 3 | diution d'empiol
consalllée

Aspect - Bquide liquide
Couleur . Incolore inooiore
Odeur : Désinfectants caractéristique
pH . 4.0-8.0,100 % 38
Polnt d'éclair - 34 *C coupelia fermée
Seull offaotif . Non applicable et/ou non concemnd pour les mélanges
Point de fusion/point de . Non applicable et/ou non concemné pour les mélanges
congélation
Peint Initial d'ébullition et Non applicable et/ou non concerné pour les mélanges
infervalie d'ébullition
Taux d'évaponation : Non applicable st/ou non concamné pour les mélanges
inflammabiité (solide, gaz) : Non applicable st’ou non concerné pour lss mélanges
Limite d'sxplosivité, : Non applicable st’ou non concemné pour les mélanges
supérisure
Limtte t'axplosivité, . Non sppiicable et/ou non concarné pour les mélanges
inférieure
Presalon de vapeur : Non applicable et/ou non conosmé pour les mélanges
Denslté de vapeur relative i Non applicabie st/ou non concemné pour les mélanges
Densité relative - 0.86-1.02
Hydrosolubliité . soluble
Sollubll!: dans d'autres . Non applicable st/ou non concerné pour lss mélanges
solvan

Coeflicient de partage: n-
ootanol/eay

:Non applicable stiou non concemé pour les mélanges

Tempéraiure d'auto- - Non applicable et/ou non concamé pour les mélangas
inflammabiité

Décomposition thermigue : Non spplicable et’ou non concemé pour les mélanges

Viacoslié, cinématique : Non appiicable st/ou non concamé pour les mélanges
Propriétée explosives : Non applicable st/ou non concemnd pour les mélanges
Propriétés comburantas : La substance ou & mélange n'est pas cisssd comme comburant.

9.2 Autres Informations
Non applicable et/ou non concemné pour ies mélanges

[EECTON 2. STABIITE EY RERETWIE .

prodult pur
10.1 Réactivité

Pas de réactions dangereusss connues dans les conditiona normales d'utilisation.



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Raglement (CE) No. 1907/2008

10.2 Stabilité chimique
Stable dane des condltions normales.
10.3 Pouzibliité de réactions dangereusas
Pas de réactions dangereuses connuss dane les condltions normales d'utilisation.
10.4 Conditions & éviter
Chaleur, fiarnmes et dtincelles.
10.5 Kistldraz incompatibles
Aucun(e) & notre connaissance.
10.6 Produits de décomposition dangereux
Les prodults de décomposition peuvent éventuellement comprendrs les subsiances sulvantes:

Oxydes de carbone

Oxydes d'azote (NOx)
Oxydes de soufre

Oxydes de phosphore

ISEGTION 11, INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES

11.1 Informations sur les sffels toxicologiques
predult pur
Informationa sur les volee : Inhalation, Contact avec les yeux, Contact avec la pesu
d'exposition probablss
Prodult
Toxicité aigué par vole orale  : Estimation de la toxioité algué : 1,180 mg/kg
Toxiclté aigué par inhalation  : 4 h Estimation de I toxicité aigus : > 5 mgh
Toxicité aigud par vole : N n'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.
cutanée
Corrosion cutanée/iritation : I n'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.
cutanée

Lésions oculsires . lin'y a pas dinformations disponiblea pour ce prodult.
graves/irritation oculaire

Senalblilsation respiratoire ou : Il n'y a pas d'informations disponibles pour ce produtt.
cutanée

Cancérogénicité : lin'y a pas dinformations disponibles pour oe prodult,
Effets sur la reproduction Il n'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.

Mutagénicité sur lea celiuies I n'y & pas d'informatione diaponibles pour ce prodult.
germinales
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Tératogénicité

Toxicitd spécifique pour
ceriains orgenes oibles -
exposition unique
Toxdoité spécifique por
certains organes clbles -
axpoaltion répétée

Toxiclié par aspiration
Composants
Toxiché sigus par vole orals

Composants
Taxdcité aigud par inhatation

Composants
Toxicité aigus par vole
outanée

: ln'y a pas d'informations dieponibles pour ce prodult.
- lin'y a pas d'informations disponibles pour ce produit.

li n'y m pas d'informations disponibies pour ce produit.

: i 'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.

! Propane-2-ol
DLE0 Rat: 6,840 mg/kg

gluteraidshyde
DLED Rat: 180 mg/kg

Chiorure de benzalkonium
DLEO Rat: 344 mg/kg

Chiorure de didécyidiméthylammonium
DL50 Rat: 1,180 mg/kg

D-Giusopyranose, oligomeric, decyl ootyl giycosides
DL5Q Rat: > 5,000 mg/kg

: Propane-2-ol
4 h CL50 Rat > 30 mg

glutars )
4 h CL30 Rat: > 0.5 mg/

' Propane-2-ol
DLB0 Lapin: 12,870 mg/kg

Chiorure de benzalkonium
DLB0 Lapin: 3,340 mg/kg

Chiorure de didéoyldiméthylammonium
DL6D Lapin: 2,930 mg/kg

D-Glucopyranoss, oligomeric, decyl octy glycosides
DLBO Lapin: > 2,000 mg/kg

Effets potentiels sur la santé

prodult pur
Yeoux

Peau

: Provoque des iésions oculaires graves.
© Provoque des bralures graves
réaction allergique cutanés.

13!&1-

de la peau, Pout provoquer une



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Réglemant (CE) No. 1607/2008

Ingestion + Nocif en cas d'ingsstion. Provoque des broiures de apparell
digestif.

inhalation . Peut provoquer une réection alisrgique du aysiéme resplratoire.
Peut irriter ie systdme respiraioire. Peut provoguer une irrifation
du nez, de la gorgs st des poumons.

Exposition chronique - Aucun rlsque pour ia santé n'est connu ni prévisible dans les
condltions normales d'utillastion.

prodult i la dilution d'smplol conzelliée )

Yeux Aucun risque pour la santé n'est connuy nl prévisible dana jes
conditions normaiss d'utiisation.

Peau : AUcuUn reque pour la sants n'est connu nl prévisibie dans les
conditions normales d'utiisation.

Ingestion : Aucun raque pour la santé n'sst connu nl prévisibie dans Iss
conditions normales d'vtiiisation,

inhalation + Aucun risque pour la santd n'est connu ni prévisible dans les
oonditions normales d'utllisation.

Exposition chronique : Aucun risque pour la santé n'est connu nl préviaible dans lea
conditions normajes d'utilsation.

Expérience de Fexpozition humaine

prodult pur

Contact avec les yaux : Rougeur, Doufeur, Corroaion

Contact avec ia psau - Rougeur, Douleur, inftaion, Comosion, Réactions allergiques

Ingestion : Caorrosion, Douleur abdominale

Inhalation i irritation reepiratoire, Towx, Peut provoquer des aymptdmes

allergiques ou d'ssthme ou des diffioultés respiraioires par
inhalation.

prodult & Ia dilution d'smplol conzsiliée

avec los yaux -
Coniact avec la peau
Ingestion
Inhaiation

[ N 12. | 8 ECO|

prodult pur
12.1 Ecotoxicité

Effets sur I'environnement ]

Prodult
Toxdclté pour les polssons

Ausun symptdme conny ou attendu,

. Aucun symptdms connu ou attendu.
: Auoun symptdme connu ou attenc,
: Aucun symptdme connu ov attendu.

UES

Trés toxique pour les organiames aquatiques.

Donnée non disponible
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Incimaxx T
Toxicité pour la daphnie et i Donnée non disponible
les autres invertébrée
aquatiques.
Toxiolté pour les algues : Donnéde non disponible
Composants
Toxiclté pour ies polssons : Propane-2-ol
m CL50 Pimephales promelas (Vairon & grosse téie): 0,640
Chiorure de dldéeyldlmthyllmmnlum
88 h CL50 Poleson: 1 mg/
alkylpolygiucoalde
98 h CL50 Polsson: 5 mgh
Composants
Texicité pour la daphnie et : Propans-2-cl
les autres invertébrée CL50 Daphnia magna {Grande daphnie ): > 10,000 mg/
aquatiques.
glutaraldehyde
48 h CE50 Daphnia (Daphnie): 0.35 mg/
Chiorure de henzalkonlum
48 h CE50 Daphnla magne (Grande daphnie ): 0,018 mg/
Composants
Toxcité pour les aigues : D-Glucopyranoss, oligomeric, decyl octyl glycosides
72 h CES0: 18 mgA
12.2 Persistance ot dégradabilité
Prodult
Donnée non disponfble
Compoaants
Blodégradabiilté Propane-2-ol )
Réaultat: Facliement biodégradable.
giutaraldehyde
Résultet: Fecllement blodégradable.
Chiorure de benzalitonium
Résultat: Blodégradabls
Chiorure de didécyidiméthylammonium

Réeultet: Efiminé du milieu aquatique

D-Glucopyranose, oligomeric, dacyl oofyl glycosides
Résultat: Facliemant biodégradable.

alkylpolyglucoside
Résultat: Facilsment blodégradable.

12.3 Potsntiel de bioaccumulation
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Donnée non disponibla
124 Mobliité danc le 36!
Donnde non disponible
12.5 Résultats des évelustions PBT ot vPvB
Produit
Evaluation : Cette substance/préparation ne contient aucun Ingrédient
considéré comme persistant, blo-accumulable et toxiqus (PBT),
ou trés pereiatant et irés bio-accumuisble (vPvB) & des niveaux de
0.1% ou plus.
12.8 Autres effets nifastes
Donnée non disponible

SECTION 13. CONSIDERATIONS RELATIVES A L’ HINATIO.N

Eliminer conformémant eux Directivea Europsennes sur les déchets et las déchets dangereux.Le
code de déchet dolt étre attribus per Fuliisateur, el possible en accord avec les autorités
responeables pour 'élimination des déchets.

13.1 Méthodes de traltement des déchets

prodult pur

Prodult : EmpéAcher le prodult de pénétrer dans les égouts, les cours d'sau
ou le sol. Dans la masure du poasible ie recyciage est préférable
4 I'dimination ou a fincinération. 8! le recyclage n'est pas
possibie, éliminer conformément aux régiemsntations locales.
Disposer des déchets dans une inetaliation approuvée pour le
traitement des déchets.

Embaliages contaminés + Eliminer comme prodult non utllieé. Les contsneurs vides doivent
&tre acheminés vers un slte agréé pour le traitement des déchets
4 des fins de recyciage ou d'élimination. Ne pas réutiliser des
réciplents vides. Ellminer oonformément aux réglsments
municipaine, fédéraux, provinclaux ou nationaux

Gulde pour ia sélection du : Organic wastes containing dangsrous substances. If this product

coda déchet Is vaed In any further proceasss, the final user muet redsfine and
assign the most eppropriate European Waste Catalogue Code. It
is the reaponsibillty of the waste generalor to determina the
toxicity and physical properties of the materlal gensrated to
determine the proper waste identificstion and disposal methods in
compliance with applicable Europsan (EU Directive 2008/66/EC)
and Iocal regulations.

produit & ja dilution d’smplol consslliée
Prodult i Le prodult dilud peut-8ire envoys vers les égouts.

Embaliages contaminés + Eliminer conformémant aux réglements municipaux, fédéraux,
provinciaux ou nationmux

114620F 18129



FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Réglement (CE) No. 19807/2008

O R BATS BELATES A TRARBFGRT

SECTION 14. INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT

prodult pur

L'expédiieur sat responsable de a'assursr que I'smbaliage, I'étiquetags, et les Inscriptions sont
conformes au mode de transport sélactionnd.

Tranapert per route (ADR/ADN/RID)

14.1 Numéro ONU
14.2 Désignation officlelle de
tranaport de 'ONU

14.3 Classe(s) de danger
pour le transport

14.4 Groupe d'embellege
14.8 Dangers pour
l'snvironnement

14.8 Précautions
particulibres & prendre par
l'utiliseteur

Transport aérien (IATA)

14.1 Numéro ONU
14.2 Désignation officiefie de
transport de FONU

14.3 Classe(s) de danger
pour le frangport

14.4 Groupe d'smballage
4.5 Dangers pour
l'environnement

14.6 Précautions
particullbres & prendre par
l'utillsateur

Transport markime
(INDG/MO)

14.1 Numéro ONU
14.2 Désignetion officielle de
transport de 'ONU

14.3 Classe(s) de danger
pour le trensport

14.4 Groupe d'embaliage
14.5 Dangers pour
l'snvirannement

14.8 Précautions
parficulidres & prendre par
Futillsateur

14.7 Transpori en vreo
conformémant & Fannexe I}
de |a convention Marpol
73/78 et au recuell IBC

: LIQUIDE INFLAMMABLE, CORROSIF, N.SA.

(lsopropanol, Glutarsidehyde)

: 3(8)

. Aucun{e)

1 2024
: Flammable liquid, coroslve, n.o.s.

(lsopropanci, Glutaraldehyde)
3(8)

oul

: Auoun(s)

T 2824
: FLAMMABLE LIQUID, CORROSIVE, N.O.8.

(Isopropenci, Glutaraldehyde)

: 3(8)

: Auoun(e)

: Non applicable

I!EGHON 18, INFERHAHE m E LA ELEN‘TAﬁgﬂ

18.1 Réglementationa/iéglakation partioulidres & In substance ou su mélznge en matidre de
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sécurité, de santé ot d'environnament
Réglemaentation nztionale

Suivre |a directive 84/33/CE au sujet de la protaction ds !a jeunssce au travall.
Maladies Professionnsties (Code de ln sécurité sociale R. 481-3, Franoe): 84 65 68

mwom classdes pour |a protection de snvironnement (Code de lenvironnement R511-8):

18.2 Evaluation de Iz sécurité chimique
Ce produit contient des substances nécessitant encore una évalustion du risque chimique

ISEGTION 16, AUTRES INFORMATIONS |

Méthode utllisée pour déterminer I classification salon le

N
Classlfication 1 Justification
t Liquides Inflammables 3, H226  Suria base de données d'essai.
Toxiclté sigus 4, H302 1 Méthode de calcu — !
Corrosion cutanée 15 H31e i Méthode de calcu {
Léslons ooulaires gm‘ma 1, H318 - Méthode de calcul
_Sansiblisatlon resplralolre 1 Ha34 ! _ Méthode de calcul 1
_Senalbllisstion cutands 1, H:H 7 _ Methode de calcul _____|
| Toxicité spécifique pour certaine nmunas clbles | Méthodea de caleul
- sxposillon uilglie 3, H335 o
| Toxicle aigus pour le millsu aguatique 1, H400 I _ Méthode de ¢alodl
Texte complet pour phrase H
H228 Liquide of vapsurs irés inflammables.
H301 Toxique en cas dingestion.
H302 Noolf en cas d'Ingestion.
H314 Provoque des briliures de la paqu et dee iésions oculaires graves.
H315 Provoque une Irrtation cutanées.
H317 Peut provoquer une allergle cutande,
Ha18 Provoque des Iésions ooulaires graves.
H31e Provoque une sévére irritation des yeux.
H331 Taxique par inhalstion.
H334 Peut provoquer des symptdmes allergiques ou d’'asthme ou des
difficultés respiraioires par inhaletion.
Hase Peut provoquer somnoiencs ou vertiges.
H400 Trés toxique pour les organismes aquatiques.
H410 Trds toxdque pour les organismes aquatiques, entraine des offets
néfastes A long terms.
H411 Toxdque pour les organismes aquatiques, entraina des effets néfastes &
lang terme.

Texte complet pour autres abréviations

ADN - Accord européen relatif au transport intemational des marchandisss dangereuses par
voles de navigation intérieures; ADR - Accord europden relafif au transport inlemational des
marchandises dangereuses par la route; AICS - Inventalre ausiralien des substances chimiques;
ASTM - Soclété américaine pour les essals de matériawx; bw - Polds corporel; CLP - Riglement
relatif & la cisssification, & I'éiquetage et & l'embaliege des subsiances; réglement (CE) n®
1272/2008; CMR - Caneémgtne, mutagne ou toxique pour la reproduction; DIN - Norme de
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Pinstitut sliemand de normalisation; DSL - Liste nationale des substances (Canada); ECHA -
Agence eurcpésnne des produlis chimiques; EC-Number - Numéro de Communautd
europésnne; ECx - Concentration associde & x % de réponse; ELx - Taux de chargs associde & x
% de réponse; EmS - Horalre d'wgenoe; ENCS - Substances chimiques existanies et substances
nouvelies (Japon); ErCx - Conceniration associés & une réponse de taux de crolssance de x %:
GHS - Systbme général harmonied; GLP - Bonnes pratiques de laboraicire; IARC - Cenire
intemnaetiona! de recherche sur ie cancer; IATA - Asecclation du tranaport aérien Internetionss; 1BC
- Code Intemational pour la consiruction et f'équipement des navires transporient des produlte
chimiques dangereux an vrac; IC50 - Concentration Inhibiiice deml maximale; ICAQ -
Organisation de laviation civiie Internationale; IECSC - Inventiaire des substances chimiques
existantes en Chine; IMDG - Marchandiess dangereusss pour le transport mariime International;
IMO - Organisation mariiime internationale; ISHL - Sécurité industrislle et le drolt de la santé
{Japon); ISO - Organisation Internationale de normallastion; KECI - Inventaire des prodults
chimiques cordens existants; LCS0 - Concentration létale pour 50 % d'una population test; LD5O -
Dose létals pour §0 % d'une populetion test (dose létale moyenne); MARPOL - Convention
intenationale pour |a prévention de la poliution par les navirss; n.o.s. - Non spéoifié; NO{A)EC -
Effet de concentration non observé (négaiif); NO(A)EL - Effet non observé (noclf); NOELR - Taux
de charge sane effet obearvé; NZloC - inventalre des prodults chimiques en Nouvelle-Zélande;
OECD - Organisation pour la coopération économique et le développsment; OPPTS - Bureau de
la sécurité ochimique et prévention de Ia pollution; PBT - Persistant, bio-socumuiable et toxique;
PICCS - inventaire des produlis et substances chimiques sux Philippines; (Q)SAR - Relations
structure-activité (quantitative); REACH - Ragisment (CE) n* 1607/2008 du Parlsment européen
et du Consell concemant I'enregistrement, I'évaluation, I'autorisation et ia restriction des prodults
chimiques; RID - Rdglement conoamant le transport Intsmational des marchandises dangereuses
par chemin de fer; SADT - Température de décomposition auto-accélérée; SDS - Fiche de
Données de Sécurité; TCSI - Inventaire des substances chimiques & Taiwan, TRGS - Régle
tachnique pour les subsiances dengereuses; TSCA - Lol sur ie contrdle des substances toxiques
(Etats-Unis); UN - Les Nations Unles; vPvB - Tréa persistant et trds blogccumulable

Autres Informationa

Préparé par ! Regulstory Affairs

Les nombres figurant dans les FDS utiliaent fe format 1,000,000 = 1 millon et 4,000 - Mile. 0.1=1
dixibme et 0.001 1 milidma.

INFORMATIONS REVISEES : Les modifications Importantes apportSes eux Informations
réglementaires et aux Informations de santé sont signaiées dans catte révision par un tralt dans la
marge gauche de [a fiche de données de séourits.

Les Informations contenues dans Ie présente fiche de sécurlté ont été établles sur ia base de nos
connaissances & !a dais de publication de ce document. Ces informations ne sont donndes qu'a
titre indicatif en vue de parmetire des opérations de manipulation, fabrication, stocksgs, transport,
distribution, misa & dispoaition, utilisation et élimination dane das conditions satisfalsantes de
sicurits, st ne sauralent donc étre Interprétées comme une gamntie ou considénios comme des
spécifications de quallté. Ges informations ne concement en outre que is prodult nommément
déeigné et, sauf indioation contraire epécifique, peuvent ne pas dtre applicables en cas de
mélange dudit produit aveo d'autres substances ou utilisables pour tout prooédé de fabrication.

IAHN : SCENARIOS D'EXPOSITION 1

DPD+ Substances

Les substances sulvantes sont lss substances principales qul contribuent au scdnario d'exposition
du mélanga selon es régles DPD+ ;

114820E
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Vols

B Subslones Ho.-CAE Ho-EINECS
Sanwibill sent gluEmidahyda 111308 203-856-5
reopimtolm
Inantion || plitrraldetyds 111-30-8 e
| |
Inhabstion | Propans-2-ol - L"ﬁm“-a‘ 008417 |
Dormain | plutaraidohyde [ 111308 2038585
Your | ghvtarsitahyde o 111508 - [20%E555
snvimnnsmant Chionire do bonzatkonium BB4zaBSY 270262
souaticun
— e e T || | B —
Propriétés physiques DPD+ Substances
Subctence reszion de Hydrocolubliie | Pow Masse moidire
vapsur
Propane-2-ol 8,020 Pa 80,10 g/mol
Chiorure de <0.0000001 hPa | 403 g/
henzalkonium

Pour calculer s), an tant
des risques sont sOres,
dessous !

qu'utiiisateur avel, vos conditions opératoires st mesures de gestion
mercl de calouler votre facteur de risque sur le slte wab mentionné ci-

Titre oourt du scénario

d'expeaition

Descripteurs d'utliisation

Groupes d'utiliaateurs

princlpaux

Secteurs d'utiiisation finale :

Catégories de processua

éducation, spaciacie, services, artisans)

Prodult d"entretien dea abris pour animaux. Procédé manuel

Utllieations profeseionneiiss: Domaine public {(adminiatration,

8U22: Utllisations professionnelles: Domalne public

(administration, éduocation, spectacle, servioes, artisans)

PROC10: Application au roulesu ou au pinceau

114820

ories de uit
i 2o Prod

Catégoriss de rejet dans

Fenvironnement

PROCSa: Transfert de substance ou de préparation (chargement/
déchargement) & partir de récipients ou de grands contsneurs, ou
vers oea demniers, dans des installations non spécialisées

PC38: Produfis de lavage et de nettoyage (y compris prodults &
base de eolvants)

ERCBa: Utflisation Intérieurs & grande dispersion d'adjuvants de
fabrication en systbmes ouverts

20121
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Titre court du seénario
d'exposition

Descripteurs d'utiisation

Groupes d'utillsateurs
prinolpaux

Secteurs d'utliisation finale

Catégories de procsssus

d t
S e o

Catégories de rejet dans
ont

l'environnem

—— e ——

V14620

Prodult d'entretien des abria Pour animaux. Procéds semi-

automatique

Utieations Industrisiles: Utilisations de substances en tant que
tellss ou an Préparations sur siies industrisis.

8U3: Utitsations industrisiies: Utlliaations de subetences an tant
que telies ou en préparations syr sites industriels.

PROG?: Pulvérisation dans des Installations In-dustrieljee
PROCSD: Transfert de substanos ou de préparation (chargement/
déchargement) & partir de réciplents ou de grands contsneurs, ou
Vers cas demiers, dans dee Instaiiations spéciaiisdas

. PC3s: Produlhdchvngutdenethayaqe( compris produits &
base de solvants) !

ERC4: Utillsation industrielie d'adjuvants ds fabrication dans deg
processus et des produita, qul ne devisndront pas parie
rticles
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[ 1. IDENTIFICA DE LA SUBSTANCE/ DU EETDELA
LENTREPRISE

m_ FICHE DE DONNEES DE SECURITE conformément au Ragiement

1.1 kdentificateur do prodult
Nom du produit :  P3-topex 580
Code du produit i 113606E
UtRisstion do la substence/du : Blooide
mélange

Type da substance . Mélenge

Usage réservé aux utiilbateurs professlonnels.
information pour ladlivien  :  Aucune informetion de diurifon fournie
du prodult

1.2 Utilisations identifiésa psrtinentes de fa subctance oY du mélangs of uillications
déoconsallldzy

Utllisetions idantifiéss i Netioyant mousse. Procéda sembautomstique avac vantistion
Rasirictions d'empiol :  Réservé aux utliisataurs Indusirialy et profassionnels.
necommandsas

1.3 Renzolgnemenis concamant le fournloseur do is flche da données do séeuritd
Soclétd : ECOLAB 8Bno

C8 70107 - 23, avenus Arlstide Brisnd
24110, ARCUEIL Franoe Cadax
C149868500

©8.8upport-Admin@acolab.com
1.4 Numéro d'appel d'urgencs
Numéro dappe! d'urgence : 0328685511

Numdro téiéphonique du : ouszzsommy)fouuzsosuomw
genire ant-polson

Dets de 1 04.08.2018

Complistion/Révision

Verglon : 20

(SR AT B8 i —

2.1 Classifisation de la substance ou du mélange
Claxsifioation (REGLEMENT (CE) No 1272/2008)
IE&WH ou mélanges corrosifs pour lss métaux, H290
M ;uhnh. Catégorie 1A Ha314
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Lésions oculaires graves, Catigorie 1 H318
Tmmuapuurhnlhuqulﬂwo.OIMh1 H400
IiToxdcité chronique pour le miiey aquafique, Catdgorie 2 H411
ClascMication (67/348/CEE, 1990/48/CE)
C; CORROSIF R22
N; DANGEREUX POUR L'ENVIRONNEMENT :gg
2.2 Edmants d'étiquetage
Etiquatage (REGLEMENT (CE) No 1273/2008)
,rﬂ‘w‘mmu de danger @ %
d'svertisesment ! Danger
n de danger H280 Pout dire corrosif pour lss métaux.
H314 Provoque des brilurss da |a pasu st deg
léalons oculsirse graves.
H411 wwﬁrhommm'
pour 1| y
ontraio des oﬁ-gm néfastas & long terme.
neelis de prudence . Prévention:
P273 Eviar Is rajet dane Fenvironnament.
P280 :.q'brdugagh de pm?:ﬂoniun équipement
proiection des yeux/ du visags.
intervention:

P303 + P381 + P3563 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU
(ou lea chevewns): Enlevar Immédistamant tous
les vaismants contaminés. Rincer ls pasu &

Fex/8e ,

P306 + P351 + P332 EN CAS DE CONTACT AVEC LES
YEUX: rincer avec précsution & faau pendant
plisieurs minutes. Enlaver Jos lantiies de
onnhotllh\ﬂwmammuudleapouml
mi'lehmontonmmnﬂnwinnnar.

P3i0 Appeler immédistoment un CEMTRE
ANTIPOISON/un médecin.
Com | doivent &tre listéa :
pour;i: w ou eur Métiquette
N{&.mwmummium
2.3 Autres dengero

Alicun(e) & notre connalsssnce,

[BEEIoH 3 SPGB SRR YU CE¥ SORPORANTS ]
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Compoaant: dangereux
Nom Chimique No..CAS ClaseificalionREGLEMENT (GE) No | Concentration
No.-CE 127272008 ]
_ No REACH i _ .
ydroxyde de sodium 1310-73-2 Comosion outande Catdgoris 1A; H314 >n5-<10
218-188-5 Substances ou mélanges corroeifs pour
01-2119457802-27 Isa métaux Catégorie 1; H200
Oxyde d'afkylamine Toxiohé aigul G 4; H302 m3-<5
273-281-2 Iritation outande 2; H316
irritetion onudalre Catégorls 2; H310
inopropyi)-N- 2572-62-9 ~ Toxicilé algu@ Gatégorle 3; HA01 m25-¢3 |
M.(s'.mnn:ltn:licy'lm'l:l;:mo-1 3= 219-148-8 Comosion mnummm 1A; H314
diamine Lésions cculaires g1r|avu Catégorie 1;
H3
Toxdclté spécifique pour cortaine
organss clbles - axpoaltion
Catégorie 2; H373
Toxiolté miguéd pour ie millsu aquatique
Catégorie 1; H400
Toxdclté chronique pour la milley
squatique Catdgorie 1; H410
Alkylamine éthoxylbe 61701-14-8 Toxiclté Caidgorle 4; H302 >=1-%28
500-152-2 Irrfiation mnum Catégoria 2; H316
Lésiona owm;g?avu Catégorie 1;
Toxiclté chronique pour le miieu
aquatique Catégorie 2; H411

“Pour Ie texte com lat des Phrases-H mentionnées dans ce itre, voir asction 18.
ISECTION 4. PREMIERS SECOUE |
4.1 Description des premier zscours

En cas de contact avec les
yeux

¢ Rincer Immédiatement avec beaucoup d'eau, également sous les
paupléres. Pendant au moins 15 minutes. Enlever les lentlies de
contact el ia victime en porte et 8! elles pauvent étre facllement
enlevées. Continuer & rincer. Falre Inmédiatement appel & une
nesistance médicale.

En cas de contact avec la : Laver immédiatoment st abondamment & 'sau psndant au moins

peau 18 minutes. Utlieez un saven doux, sl disponible. Laver les
vitemnents avant de ioa remsitre. Netioyer méticuleusamant les
chaussures avant de ies réutiliser. Falre Immédiatement appel 4
une assistance médicale.

! 8e rincer & bouche & 'eau. Ne PAS faire vomir. Ne jJamais rien
faire avaler & une personne inconsclente. Faire Immédiatement
appel & une assiztance médicale.

: Transférer la personne & I'alr frals. Tralter de fagon
sympiomatique. Falre appel & une assistance médicale sl des
symptdmes apparalssant.

En cas d"ingestion

En oas d'inhalation

4.2 Principaux symptémes ot effets, cigus ot diffénée
Volr section 11 pour pius d'informations concemant les affets sur la santé et los symptSmes.
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4.3 indication des éventusls soins médiczux immidiats et traements particullars nécessaires

Traltement : Tralter de facon symptomatique.
|ﬁ§ﬂ 8, MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE |
8.1 Moyens d'extinction
Moyens d'extination : Utlllser des moyens d'extinction appropriéa aux conditione locales
appropriée st & l'environnemant proche.
Moyens d'extinction . Aucunia) & notre connalssance.
inapproprids

6.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélznge

Dangers spécifiques psndanl : Ininflammable et Incombustible.
la lutte contre incendie

Produits de combustion : Lss prodults de décomposition psuvent éventueliement
dangereux comprendre |es substances sulvantes:
de carbone

Oxycies d'azote (NOx)

Oxydes de soufrs

Oxydes de phosphore

5.3 Consells aux pomplers

Equipement de protection . Utilleer un équipsment de protection Individuelle.
spécial pour iss pomplers
Autres Informations : Collectsr edparément 'eau d'extinction contaminée, ne pas la

rejeter dans les canalisations. Les résicus d'incendie et 'eau
d’extinction contaminée dolvent dtre éliminés conformémant & Ia
réglementation locale an vigueur. En cas d'incendis et/ou
d'axplosion, ne pas respirer les furndes.

|SECTION 8. MEBURES ! PRENE CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE J

6.1 Précautions individueliss, équipsment de protection st procédures d'urgence

Consell pour Iea non- : Assurer une ventilation adéquate. Garder lea psrsonnes & I'écart

secouristes de 'endroit de Mcoulsment/de la fulte et dans le sens oppossé au
vent. Eviter Minhalation, Fingestion et le contact avec ia pesu et ies
yeux. Loreque les travaillaurs sont confrontds i des
concanirations supérieures aux limites d'exposition, iis doivent
porter des masques approprids et agréés. S'sasurer que le
nettoyage est effectud uniquement par un personnel quaiifié Voir
mesures de protection en sections 7 et 8.

Consell pour les secouristes :  8I dou vétements spécifiques sont nécessaires pour iralier le
déversement, consulter la section 8 pour ies matérisux appropriés

ot inappropriés.
6.2 Précautions pour la protection de Menvironnement
Précautions pour la i Ne pas |2alsser enfrer an contact avec le sol, les saux de surface

413088E e
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protaction de lenvironnement OuU souterraines.
6.3 Kiéthode: et matériel de confinement et de neftoyege

Mathodes de netioyage :  Dbiurer la fulte ol cela psut se faire sans danger.Contenir at
collecter le metériel népandu & Malde d'un metériau absorbant non
combustible, (p.e. sable, terre, terre de digtomées, vermicullte) et
le mettre dans un conteneur pour |'éimnation conformémant aux
réglementations locales / nationales {voir chapitre 13).Eliminer les
fraces en déversant de 'sau.En cas de déverssment important,
bloquer ou contenir les substances déversées afin que
I'4coulement n'alieigne pas les voles d'sau,

6.4 Référence i d'autrea rubrigues

Voir section 1 pour les coordonnées d'urgence.
Equipement de protection Individuel, voir section 3.
Volr la section 13 pour toute Information suppiémentaire sur le traltsment des déchets.

ISEGTION T. HANIPEI.A“OH ET STOCKAGE

7.1 Précautions & prendre pour une manipulation zans danger

Consells pour une : Na pas Ingérer. Eviter tout contact avec las yeux, la peau ou les

manipulation sans danger vétaments. Ne pas respirer les poussidres/ fumées/ gaz/
broulilards/ vapeurs/ eérasols. N'utiliser qu'avee une ventiiation
adéquate. Se laver lss mains soigneusement aprés manipuiation.

Mesures d'hygiéne : A manipuier conformémant aux bonnes pratiques d'hygléne
industrielle ef aux consignes de sdcurité, Enlever et laver les
vétements contaminés avant riutiisation. Se iaver le visage, les
maing ot toule partle de ia peau exposde soigneusement aprés
manipulation. Foumir les équipements néocessalres parmetiant de
rincer ou Iaver abondamment les yeux et le corpa repidement en

cas de contact ou de projection.
7.2 Conditions d'un stockzge slr, y comprls d'éventusiies Incompatibllitis
Exigences concernant les : Ne pas antreposer prés des acides. Tenir hors de portée des
aires de stockaga et lea enfants. Maintenir le réciplent fermé de maniére étanche.
contensurs Entrepossr dans des conteneurs appropriés bien étiquetés.
Conserver uniquement dans is réciplent d'origine. Absorber toute
substance répandue pour éviter qu'slie n'attaque les matériaux
environnants,
Température de stockage : -10°C 4 40°C
rlﬁbl d'embaliage : Nhlltr:‘:ppmpﬂae: Matiére plastique, y compris matidre plastique
expan
Matidre non-appropriée: Aoier doux, Aluminium

1.3 Utilization(s) finals(z) particulidre(s)
Utilisation(s) particullare(s) : Nettoyant mousse. Procédé seml-automatique avec ventiation

SECTION 8. CO DE L'EXPOSITION/ P CTION | ELLE d
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8.1 Puramitres de contrile
Limite: d'sxposition professionnsile
Composants No.-CAS Wd:mm Paramitres de cortrole Base
e | (T¥D@ d'expoaition)
[ hydroxyde de sodum | 1310722 | VME [2 mgimd FRVLE
DNEL ; . S
hydroxyds de sodium : | Utlieation finale: Travailieurs

Voles d'sxposition: Inhalation
Effets potentiels sur la santé: Long terrne - effets locaux
Valeur: 1 mg/m3

Utllisation finale: Consommateura

Voies d'exposiiion: Inhalation

Effets potentials sur la santé: Long terme - effets locaux
Valeur: 1 mg/m3

8.2 Contrdles de I'exposition
Masures lschniques approprifes

Mesures d'ordre technique  :  Systbme sfficace de ventilation par aspiration. Maintsnir les
conoentrations dans l'alr au-cessoua des atandards d'exposiiion
professionnalle,

Mesuras de protection individuelis

Mesures d'hygiéne A manipuler conformément aux bonnes pratiques d'hygiéne
Industrielie ot aux consignes de sdouritd. Enlever et laver lee
vétements contaminés avant réuiliieation. Se laver le visage, les
mains et foute partie de ia peau exposde soignausement aprds
manipulation. Foumlr les équipements nécasseaires permettant de
rincer ou laver abondammant les yeux et ls corpa rapkiement en

cas de contact ou de projection.
Protection dee yewx/du . Lunettes de sécurtté & protection intdgrale
visage (EN 168) Ecran faclal
Protection des maing (EN : Masures de prévantion recommandéss pour ia protection de la
374) peau
Gants
Caouichouo nitrlle
oaoutchouc butyle

Délal de résistance & ia perméation: 1 - 4 heures

Epalssour minimale de 0.7 mm pour le butyle et de 0.4 mm pour
le nitrile ou équivalent {se référer aux conaeils des
fabrioante/distributeurs de gants).

Les gants devralent éire jeids et rempincés 87 y a e moindre
signe de dégradation ou de perméabilité chimique.

Protaction de Ia peau at du . Equipement de protection individuelie comprenant: gants de

corpe (EN 14606) protaction adaptés, luneties de sdcurité avec protections latérales
ot vitemenin de protection

Protection respiratoire (EN : Aucuna protection n'sst requise 3l ies concentrations dans l'air

143, 14387) sont maintenues en-dessous de la vaieur limits d'exposition listde

dans ['information sur les limites d'expoaltion. Utliser un
113988 6/15
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équipement de protection respiratolre certifié conforme aux
axigenoces rdglementaires suropdennes ((8t/668/EEC,
80/680/EEC ), ou équivalent, lorsque les risques respiratoires ne
peuvent pas &ire évités ou ne pauvent pas étre rédulis
suffisamment par des moyens techniques de protection collective
Ou par dea masures, méthodes ou procédures lides &
Forganisation du travall.

Contrblea d'axposition liés & Ia protection de I'environnement

Point Inltial d'ébulition et
intervalle d'ébuiliion

Congeelis généraLix : Metire en place une cuve de rélention dans la zone de stockage
des ouves
BECTION 8. PROP! PHYSIQUES ET CHIMIQUES ]
8.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiquea essentielles
Aspect 1 liquide
Coulsur : jaune clair
Odeur . léghre
pH 1 126-13.0,100%
Point d'éclair . Non applicable
Seull olfactif : Non applicable stiou non concemeé pour les mélanges
Point de fusion/point de Non applicable st/ou non concemé pour les méianges
congélation

: Non applicable stfou non concemé pour les mélenges

Taux d'évaporation : Non applicabis stiou non concemé pour les mélanges
inflammabilité (solide, gaz) : Non applicable et/ou non concemné pour iee méianges
Limits d'explosivits, : Non applicable et/ocu non cancems pour les mélanges
supdrisure

Limite dexplosivité, : Non applicable st/ou non concemé pour les mélenges
inférieure

Prassion de vapeur i Non applicable et/ou non conoerné pour lea mélanges
Densité de vapsur relative Non applicable et/ou non concemé pour les mélanges
Densité relative © 1.00-113

Hydrosolubiltié : soluble

;l:lwl.l.brlnlr dans d'autres : Non applicable st/ou non concemd pour 188 mélanges

Coefficlent de pariage: n-
octanol/eau

Non applicable et/ou non concemné pour ies mélanges

Température d'auto- . Non appiicable et/ou non concemé pour les mélanges
Inflammabliivé
Décomposition thermigue : Non applicable etlou non concerné pour iss mélanges

Viscoslté, cinématique

: Non applicable st/ou non concerné pour les mélanges
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Propriétée explosives : Non applicable stlou non concemé pour les mélanges
Propriétés comburantes : La substance ou le mélange n'set pas classé comma comburant.

8.2 Autres Informations
Non spplicable et/ou non concemé pour lss mélanges

|SEGTION 10. 8T, ABIE ET Eﬁm |

10.1 Réactivité

Pas de réactions dangersuses connues dans les conciitions normaies d'utlieation.
10.2 Stablilté chimique

Stable dana des conditions normales.
10.3 Poasibliité de réactions dangersuses

Pas de réactions dangereuses connues dans les conditions normales d'utilisation.
10.3 Conditions & éviter

Aucun{e) a notre connalassance.
10.5 Matldres iIncompatibles

Acides

"A!umlnlum
Acler doux

10.8 Produlte de décomposition dangereux

Lea produits de décomposition psuvent éventusliemsnt comprendre las substances sulvantes:
Oxydes de carbone

Oxydes d'azote (NOx)
Oxytdes de soufre
Oxydes de phosphore
|SEOT|0N 11, IEFORIIATIONS TOXICOLOGIQUES |
11.1 Informetions sur lea offets toxicologiques
Informations aur les voies : inhalation, Contact avac les ysux, Contact avec la peau
d'sxposition probables
Prodult

Toxiché aigud par vole crale . Estimation de la toxiclté aigus : > 2,000 mg/kyg
Toxiclth aigu par inhalation  : 1l n'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.

dem algué par vole : lin'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.
cuta
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corr::.hn cutande/irritation : lin'y a pas d'informations disponibles pour ce produit.
cuta

Lésions oculaires : lin'y a pas d'informations disponibles pour ce produit.
graves/imitation oculsire

Sensibllisation respiratoire ou  : I n'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.
cutande

Cancérogénicitd . In'y a pas d'Informations disponibles pour ce prodult.
Effets sur la reproduction Il n'y a pas d'informations disponibies pour ce prodult.

Mutagénicltd sur les celivies - 1n'y a pas d'informations disponibles pour oe produt.
garminales

Tératogénioitd . lin'y a pas d'Informations disponibles pour ce pradult.
Taxiclté spécifique pour - I n'va pas d'informations disponibles pour oe prodult.
ceriains orgenes olbles -

axpostilon unkjue

Toxicltd spécifique pour : lIn'y a pas d'informations disponibles pour ce prodult.
ceriains organes clbles

exposition répéide

Toxicité par aspiration : 0 n'ya pas dinformations disponibles pour ce produit.
Composants

Toxicité aigud par vole orale Oxyde d'alkylamine
DL50 Rat: 1,303 mg/kg

N-{3-aminopropyl)-N-dodécylpropana-1,3-ciamine
DL60 Rat: 281 mg/kg

Alkylamine éthaxylée
DL50 Rat: 500 mg/kg
Composants
Toxicité aigué par vole : Alkylamine
cutanée DL80 Lapin: > 2,000 mg/kg
Effets potentiel sur Iz santé
Yeux : Provoque des léslons ooulaires graves.
Peau : Provoque des brOiures graves de la peau.
ingestion ! Provoque des broiures de I'apparel digest.
Inhalation 1 Peut provoguer une Irritstion du nez, de la gorge et des poumons.
Exposition chronique Aucun rieque pour la santé n'sst connu ni prévisible dans les

conditions normales d'utllisetion,
Expérisnco de 'expasition humalne
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Contact avec les yeux : Roupgeur, Douleur, Corroslon
Contaot avec la peau ¢ Rougeur, Douleur, Corrosion
Ingestion : Corresion, Douleur abdominale
Inhalation i Irritation respiratoire, Towux
|8EI:'I'IOH 12. INFORMATIONS _EELOGEES
12.1 Ecotoxioith
Effets sur l'environnement : Trds taxique pour les organismes aquatiques. Toxique pour las
organismes equatiques, entraine des effets néfastes & long terme.
Prodult
Toxicité pour les polusons Donnée non disponibla
Todelté pour ia daphnie st Donnée non disponible
lee autres Invertébrés
aquatiques.
Toxicité pour les sigues © Donnée non disponlble
Composants
Toxiclté pour les polesons Oxyde d'alkylamine
88 h CL50: 1.5 mg/
Composants
Toxiclté pour la daphnie et : hydroxyds de sodium
les autras invertébrés 48 h CES0: 40 mgh
aquatiques.
Alkylamine éthoxylbe
86 h CL50 Daphnia (Daphnis): 8 mg/
Composants
Todeitd pour les aigues i N~{3-aminopropyl}-N-dodécyipropane-1,3-diamine

72 h CES0: 0.014 mgA

12.2 Perslatance ot digradabliité

Prodult

Blodégradabliité i Les tensio-actifs contenus dans ce prodult sont en accord avec
les exigences du Réglement datergent 848/2004/CE.
Composants
Blodégradabilité hydroxyde de sodium
Résuiiat: Non applicable - Inorganique

Oxyde d'alkylamine
Résultat: Facllement blodégradable.

N-{3-amincpropyi)-N-dodécylpropane~1,3-dlamine
Résuttat: Facllement biodégradable.

Alylaming éthoxylde

113008E 107185
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Résultat: Faiblement biodégradabla
12.3 Potentie] dv bloaccumulation
Donnde non disponible
122 Mobiiité dana Je 301
Donnée non disponible
12.5 Résultats dag dvaluations PBT ot vPvB
Prodult
Evaluation i Cetie substance/préparation ne contient aucun ingrédient
conaidéré comme persistant, blo-accumulable et toxique (PBT),
ou trds persistant et trés blo-accumulable {vPvB) & des nivesux de
0.1% ou pius,
12,8 Autres offets néfastes
Donnée non diaponible

SECTION 13. CONBIDERATIONS RELATIVES A L'ELIMINATION _l

Efiminer conformément aux Directives Européennes sur las déchets et les déchets dangereux.Le
code de dichet doit dtre atirtbus par [utillsateur, si possibie en sccord avec les autorités
fesponsables pour I'§limination des déchets.

13.1 Méthodes de traltement des déchets

Prodult - Empécher le prodult de panétrer dans les égouts, les cours d'eau
ou le sol. Dans la mesure du possibie le recyclage est préférable
4 Pélimination ou & Mincindration. Si le recyclage n'est pas
possible, silminer conformément aux réglementations locales.
Dispossr des décheta dans une Installation approuvés pour le
fraltament des déchets.

Embaliages contaminés : Eliminer comme produit non utilies. Las conteneurs vides doivent
dire acheminds vers un site agréé pour le traitement des déchets
& des fins de recyclage ou d'élimination. Ne pas réutiiiser des
récipients vides. Eminer conformément aux négiements
muniolpai, fédéraux, provinclaux ou nationaux

Gulde pour la sélection du : Organio wastes containing dangerous subetances. If this product

code déchet Is used in any further processes, the final user must redsfine and
assign the most eppropriate European Waste Catalogus Code. Jt
Is the responsibllity of the waste generator to determine the
toxic!ty and physioal properties of the material generated to
determine the proper waste identification and disposal metheds in
ocompliance with applicable European (EU Directive 2008/88/EC)
and locsl regulations.

|SEG'I'ION 14. INFORMATIONS RELATIVES AU TIIANSERT
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L'sxpéditaur est responsable de s'assurer que fembailage, l'dtiquetags, st les inscriptions sont
conformes au mode de transport aélectionns,

Transport par route {ADR/ADN/RID)
14.1 Numéro ONU 1 260
14.2 Désignation officlelie de  : LIQUIDE INORGANIQUE CORROSIF, BASIQUE, N.S.A.

tranaport de FONU
{hydroxyde de sodium, Alkyiamine(s))
14.3 Classe(s) de danger H
paur le transport
14.4 Groupe d'emballage o |
14.6 Dangers pour : oul
l'environnement
14.6 Précautions Aucun(e)
particultires & prendre par
Futiisateur

Transport aérien (IATA)
14.1 Numéro ONU 3268
14.2 Déaignation officlelle de Carrosive liquid, basio, Inorganie, n.o.s.

transport de 'ONU
(hydroxyde de sodium, Alkylamine(s))
14.3 Classe(s) de danger H
pour le fransport
14.4 Groupe d'smbellage o |
14.5 Dangers pour oul
l'environnement
14.8 Précautions Augun{e)
particulléres & prendre par
l'utilisateur

Tranaport maritime
(IMDG/MO)
14.1 Numéro ONL : 8268
14.2 Désignation officielis de : CORROSIVE LIQUID, BASIC, INORGANIC, N.O.S.

{raneport de FONU

(hydroxyde de sodium, Aliylamine(s))
14.3 Cissse(s) de danger o |
pour le transport
14.4 Groupe d'emballage o |
14.6 Dangers pour : oul
l'environnement
14.8 Précautions : Aucun(e)
particulisres & prandre par
l'utileatenr
14.7 Transport en vrac . Non applioable
conformément & I'annexe ||
de la convention
73/78 ot au reoued IBC

I EE 186. INFOEE! REETN!O ! LA EGLEENTA‘HON

18.1 Réglementations/iégisiation particullbres & le substancs ou ay mélunge an matibre de
gbeurité, de sants et d'snvironnement
Conformément au riglement : moine de 8 %: Agents de surfece snioniques, Agents de surface
relatlf aux détergents CE non loniques
648/2004

Wn nationnle
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Sulvre In directive 84/3%CE au cujet de la protection de Ia jsunesse au travall.
‘Maiadies Professionnelles (Code de la sdcurité sociels R. 481-3, France): 40 Non applicable

Lratalhﬂom classées pour |a protection de l'snvironnement (Code de I'snvironnement R511-9):

13.2 Evaluation de la sécurits chimique
Ca produit contient des substances nécessitant encore une évalustion du risque chimique

| SECTION 18. AUTRES INFORMATIONS 1

Texte complet pour phrass H

H200 Peut #tre comroelf pour jes métawc.

H301 Toxiqua an cas d'ingesation.

H302 Nocif en cas d'ingestion,

H314 Provoque des briiures de ls peau et dus lsions cculuires graves.

H316 Provoque une Imitation outande.

H318 Provogue des lésions oculaires graves.

H310 Provoque une sévére irritation des yeux.

Ha73 Risque présumé d'effets graves pour les organes & la sults
d'sxpositions répétées ou d'une exposition prolongée.

H400 Trde toxique pour les organismas aquatiques.

H410 Trés taxique pour les organismes aquatigues, antraine des effets
néfastas & long terme.

H411 mq:o pour las organismes aquatiques, entraine des effets néfasatss &

me.,

Texta compiet pour sutres abréviations

ADN - Accord europden relatf au transport Iniemetional des marchandises dangereuses par
voies de navigation Intérieures; ADR - Acoord europden relatif au transport infernational des
marchandiees dsngereuses par la route; AICS - Inventaire australien des substancea chimigues;
ASTM - Socliété américaine pour les essals de matiriguws bw - Polds corporel; CLP - Réglement
reiatf & in classification, A létiquetage et & fembaliage des substances; réglement {CE) n°
1272/2008; CMR - Cancérogane, mutagéne ou toxique pour la reproduction; DIN - Norme de
Finstitut allemand de normalisation; DSL - Liste nationale des substances (Canada); ECHA -
Agence eurcpdenne des produits chimiques; EC-Number - Numéro de Communaubs
suropéenne; ECx - Concentration aseociée & x % de répanse; ELx - Tawx de charge sssociée i x
% de répones; EmS - Horelre d'urgence; ENCS - Substances chimiques existantes et substances
nouvelles (Japon); ErCx - Conoentration associée & une réponse de teux de crolssance de x %;
GHS - SBystdme général harmonieé; GLP - Bonnes pratiques de laboratolre; IARC - Centre
intemational de recherche sur Is cancer; IATA - Assoclation du transport aérien Intemational; IBC
- Code International pour [a construction et Méquipsment des navires transportant des prodults
chimiques danpereux en vrag; IC50 - Concentration Inhibltioe dem! maxdmale; ICAO -
Organisalion de Feviation civile intemationale; IECSC - Inventake des substances chimiques
existantes en Chine; IMDG - Marchandises dangereuses pour le transport maritime Intemational:
IMO - Organisation meriime Internationale; ISHL - Sécurité Industrielie et le drolt de la santé
{(Japon); ISO - Organisation intemationale de normelisation; KEC! - Inventaire des produits
chimiques cordens existants; LC50 - Concentration iétaie pour 50 % d'une population test, LD&O -
Doso étale pour 50 % d'une population test (dose létals moyenne); MARPOL - Convention
intemetionals pour in prévention de la pollution per les navires; n.o.s, - Non spéciié; NO{A)EC -
Effet de ooncentration non observé (négatif); NO(A)EL - Effet non observé (nocif); NOELR - Taux
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de charge sans effet observé; NZIoC - Inventsire des prodults chimiques en Nouvelig-Zaiande:
OECD - Organisation pour la coopération économique ef le développement: OPPTS - Bureau de
la sécurité chimique et prévention de la pollution: PBT - Persistant, bio-accumulable et toxigue;
PICCS - Inventaire des prodults et substanoes chimigues aux Philippines; (Q)SAR - Relations
structure-activité (quantitative); REACH - Régiement (CE) n® 1807/2008 du Parlement européen
ot du Conesll concemant Fenreglstrement, Pévaluation, I'autorisation et la restriction das prodults
chimiques; RID - Raglement concemant le transport intemational des marchendises dangereuseas
par chemin de fer; SADT - Température de décomposition auto-accéiérée: SDS - Fiche de
Donndes de Sécurité; TCS| - Inventaire des substances chimiques & Talwan; TRGS - Rigle
technique pour les substances dangereuses; TSCA - Lol sur le contrdle des subatances toxiques
(Etate-Unis); UN - Les Nations Uniss; vPvB - Trds persistant ot trde bloaccumulable

Prépané par : Regulatory Affeire

Les nombree figurant dans les FDS utlisent ls format 1,000,000 = 1 million st 1,000 = Mille. 0.1=1
dbdéme et 0.001 1 milléme.

INFORMATIONS REVISEES : Les modifications importantes apporiées aux Informations
réglementaires et aux Informations de santé sont signaiées dans cetts révision par un trait dans i
marge gauche de ia fiche da données de sécurité.

Les informations contenues dans la présente fiche de sdouritd ont été établies sur ia bass de nos
connaissances & ia date de publkution de ce document. Ces Informations ne sont données qu'a
titre Indicatif an vue de des opérations de manipulation, fabrication, stockage, transport,
distribution, mise & disposition, utilisation et &imination dans des conditions satisfalsantes de
sécurtté, et ne sauraient donc étre interprétées comme une garantie ou considérées comme des
spécifications de quallté. Ces Informations ne concement en outre que ie prodult nommément
désigne et, sauf Indication contraire spécifique, peuvent ne pas éire applicables en cas de
mélange dudit prodult avec d'autres substances ou utllisables pour tout procédé de fabrication.

(AR T SCENARIGN BEXPGRION ]

DPD+ Substances

Les substances sulvantes sont les substances principaies qul contribuent au soénario d'exposition
du mélange selon ies régles DPD+ :

Vola Subitance No CAB No.-EINECS
Ingsstion hydroxyde de sodium 1310-73-2 215-1856
Inhalstion hydroxyde de sodium 1310-732 2151866
Dermale hydroxyde de sodium 1310-732 2161858 |
Youx hydraxyde de sodium 13910-73-2 2161866
environnement N-{3-aminopropyl}-N-dodécylpropene- | 2372-82-0 [219-1458
aquatiqus 1.3dlamins

Prapriétés physiquea DPD+ Substances

Bubstanca

VB

Frasalon ds meuhmu ‘Fw ‘mm“‘maﬁira
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[ hytifoiyde de sadiom 11 gimi 40 g/mo
N{3-smbopropyl}N- 0.0000014 hPe  [>10gh |02 '
oodicylpropane-1,3-

| diamine i I . - |

Pour calculer s, en tant qu'utilisateur aval, vos conditions oOpératoires et meaures de gestion
:0! fisques sont slres, merci de calculer votre facteur de risque sur le site web mentionné cf-
easous :

www.gcetoc orgitre
Titre court du scénario ! Nettoyant mousse. Procécdé seml-automatique avec
d'sxposition ventiiation
Deacripteurs d'utilisation
Groupes d'utilisateurs :  Utllisations Industrielies: Utllisations de substances en tant que
principawn talles ou en préparations sur sites industriels.

Secteurs d'utllisation finale :  8UA: Utilisations Industrialies: Utilisations de eubstances en tant
que telies ou en préparations sur sites Industriels.

Catégories de processus i PROCT: Pulvérisation dans des inatallations in-dustrialies
PROCSb: Transfert de substence ou de préparation (chargement/
déchargement) & partir de réciplents ou de grands conieneurs, ou
vera oes dermilers, dans des installations spéciallsées

Catégories de produit : PG38: Prodults de lavage et de netioyage (y compris prodults &
chimique base de soivants)

Catégaries de rejet dans +  ERC4: Utllisation Industrielle d'adjuvants de fabrication dane des
l'erwironnement processus st des prodults, qul ne devisndront pas partie

Intégrante des articies
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